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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Generally headed in the
right direction 26% 30% 22% 23% 34% 16% 23% 35% 29%

Off on the wrong track 63% 60% 66% 68% 61% 75% 69% 45% 54%

Not sure 11% 10% 12% 8% 4% 9% 8% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 26% 29% 33% 21% 23% 22% 28% 37% 30% 22% 24% 31%

Off on the wrong track 63% 55% 54% 70% 71% 64% 63% 56% 57% 67% 66% 59%

Not sure 11% 16% 13% 9% 7% 14% 8% 8% 13% 10% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Generally headed in the
right direction 26% 27% 46% 8% 49% 14% 13% 43% 32% 12% 36% 25% 18%

Off on the wrong track 63% 64% 40% 90% 37% 73% 84% 44% 59% 83% 50% 67% 70%

Not sure 11% 9% 14% 2% 14% 13% 3% 13% 9% 5% 13% 8% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Excellent 4% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 5% 5%

Good 18% 22% 14% 17% 28% 9% 21% 21% 18%

Excellent / Good 22% 26% 17% 19% 34% 12% 24% 26% 23%
Fair 28% 27% 28% 25% 25% 26% 28% 36% 30%

Poor 45% 41% 49% 54% 39% 58% 46% 29% 37%

Fair / Poor 73% 68% 77% 79% 64% 84% 74% 65% 67%
Don’t know 5% 5% 6% 3% 2% 4% 2% 9% 10%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (703) (793) (284) (192) (341) (224) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Excellent 4% 5% 8% 1% 2% 2% 3% 8% 5% 1% 4% 4%

Good 18% 21% 24% 13% 16% 15% 17% 28% 24% 17% 14% 22%

Excellent / Good 22% 26% 32% 14% 18% 17% 20% 36% 29% 18% 18% 26%
Fair 28% 25% 27% 30% 27% 27% 31% 27% 26% 22% 32% 27%

Poor 45% 37% 34% 54% 53% 49% 47% 33% 39% 56% 46% 40%

Fair / Poor 73% 62% 61% 84% 80% 76% 78% 60% 65% 78% 78% 67%
Don’t know 5% 11% 7% 2% 2% 7% 2% 4% 6% 4% 4% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (321) (286) (529) (360) (573) (425) (343) (262) (313) (567) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Excellent 4% 4% 6% 3% 7% 1% 4% 8% 2% 3% 8% 1% 3%

Good 18% 18% 31% 6% 31% 11% 11% 28% 23% 8% 24% 19% 13%

Excellent / Good 22% 22% 37% 9% 38% 12% 15% 36% 25% 11% 32% 20% 16%
Fair 28% 29% 39% 15% 37% 25% 19% 36% 34% 19% 28% 30% 25%

Poor 45% 46% 22% 75% 20% 56% 64% 24% 38% 67% 36% 46% 53%

Fair / Poor 73% 75% 61% 90% 57% 81% 83% 60% 72% 86% 64% 76% 78%
Don’t know 5% 3% 3% 1% 5% 7% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,312) (587) (523) (538) (577) (381) (422) (481) (454) (459) (525) (512)
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3. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A higher rate of inflation 41% 38% 43% 44% 37% 48% 41% 33% 38%

The same rate of inflation 23% 23% 23% 21% 25% 19% 25% 25% 25%

A lower rate of inflation 22% 26% 17% 23% 32% 15% 25% 20% 21%

Not sure 14% 13% 16% 11% 7% 18% 10% 22% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (702) (791) (284) (191) (339) (223) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A higher rate of inflation 41% 37% 35% 42% 48% 44% 41% 36% 41% 40% 42% 40%

The same rate of inflation 23% 27% 29% 21% 16% 21% 27% 25% 24% 20% 25% 23%

A lower rate of inflation 22% 17% 19% 23% 27% 19% 23% 29% 22% 23% 20% 24%

Not sure 14% 20% 16% 14% 8% 16% 9% 10% 14% 17% 14% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (319) (286) (530) (358) (573) (422) (345) (260) (310) (568) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A higher rate of inflation 41% 42% 22% 67% 25% 42% 62% 23% 37% 63% 38% 41% 43%

The same rate of inflation 23% 23% 27% 18% 25% 23% 20% 25% 27% 21% 25% 21% 23%

A lower rate of inflation 22% 23% 39% 7% 37% 17% 7% 42% 23% 7% 22% 24% 19%

Not sure 14% 12% 12% 8% 12% 18% 11% 11% 13% 9% 14% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .

9



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,493) (1,310) (584) (524) (536) (575) (382) (420) (478) (456) (459) (525) (509)
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4. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Higher gas prices 35% 38% 32% 44% 42% 38% 29% 21% 30%

The same gas prices 25% 23% 26% 21% 25% 24% 29% 26% 23%

Lower gas prices 28% 28% 28% 25% 30% 25% 34% 34% 27%

Not sure 12% 11% 14% 11% 3% 14% 7% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,486) (697) (789) (283) (190) (339) (223) (170) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Higher gas prices 35% 31% 33% 37% 38% 36% 36% 32% 36% 36% 34% 34%

The same gas prices 25% 30% 25% 23% 21% 25% 26% 25% 26% 23% 25% 24%

Lower gas prices 28% 21% 29% 28% 34% 24% 32% 32% 28% 27% 27% 31%

Not sure 12% 18% 13% 12% 7% 15% 6% 11% 10% 14% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (316) (283) (529) (358) (569) (422) (342) (255) (311) (566) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Higher gas prices 35% 37% 17% 60% 20% 36% 56% 18% 30% 57% 35% 31% 39%

The same gas prices 25% 25% 25% 22% 21% 28% 23% 21% 28% 24% 24% 26% 23%

Lower gas prices 28% 28% 48% 9% 49% 21% 10% 50% 32% 10% 28% 32% 25%

Not sure 12% 10% 10% 8% 11% 15% 11% 10% 10% 9% 13% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,486) (1,303) (583) (522) (533) (573) (380) (416) (480) (451) (453) (525) (508)
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5. Biden Approval Foreign Policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling foreign policy?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 16% 18% 14% 13% 23% 11% 17% 21% 17%

Somewhat approve 25% 26% 24% 21% 23% 18% 24% 37% 26%

Approve 41% 44% 38% 34% 46% 29% 41% 58% 43%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 11% 11% 14% 15% 15% 17%

Strongly disapprove 37% 40% 33% 52% 40% 45% 36% 11% 26%

Disapprove 51% 52% 48% 63% 51% 59% 51% 26% 43%
Not sure 9% 5% 14% 4% 3% 11% 9% 15% 14%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (702) (792) (284) (192) (340) (224) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 14% 15% 16% 19% 15% 14% 21% 16% 12% 14% 21%

Somewhat approve 25% 25% 30% 23% 21% 24% 26% 27% 30% 23% 24% 24%

Approve 41% 39% 45% 39% 40% 39% 40% 48% 46% 35% 38% 45%
Somewhat disapprove 14% 22% 17% 13% 4% 16% 15% 10% 11% 13% 16% 13%

Strongly disapprove 37% 20% 25% 44% 54% 33% 38% 37% 29% 43% 38% 34%

Disapprove 51% 42% 42% 57% 58% 49% 53% 47% 40% 56% 54% 47%
Not sure 9% 20% 13% 4% 3% 11% 6% 4% 14% 8% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (318) (287) (530) (359) (570) (426) (344) (262) (313) (566) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 17% 33% 4% 32% 8% 4% 31% 17% 5% 23% 14% 11%

Somewhat approve 25% 25% 43% 4% 42% 20% 8% 40% 32% 8% 28% 25% 21%

Approve 41% 42% 76% 8% 74% 28% 12% 71% 49% 13% 51% 39% 32%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 10% 13% 15% 13% 12% 19% 9% 15% 14% 12%

Strongly disapprove 37% 39% 4% 81% 6% 42% 72% 7% 26% 75% 24% 39% 46%

Disapprove 51% 53% 17% 91% 19% 57% 85% 19% 45% 84% 39% 53% 58%
Not sure 9% 6% 8% 2% 7% 16% 3% 10% 6% 3% 10% 8% 10%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,312) (587) (523) (540) (572) (382) (420) (480) (455) (461) (526) (507)
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6. Heard about Griner Imprisonment in Russia
How much, if anything, have you heard in the news about American basketball player Brittney Griner being sentenced to 9 years in a Russian prison for
possession of cannabis?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 42% 43% 40% 44% 50% 35% 49% 45% 30%

A little 44% 46% 44% 44% 46% 45% 47% 40% 44%

Nothing at all 14% 11% 17% 12% 4% 20% 4% 15% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (702) (792) (285) (192) (341) (224) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 42% 25% 29% 49% 61% 38% 47% 45% 40% 45% 39% 43%

A little 44% 46% 54% 43% 35% 46% 43% 46% 46% 45% 43% 46%

Nothing at all 14% 29% 17% 9% 4% 16% 10% 9% 15% 10% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (318) (285) (531) (360) (569) (427) (345) (260) (312) (567) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 42% 46% 50% 49% 45% 37% 43% 48% 39% 46% 40% 47% 37%

A little 44% 43% 43% 44% 44% 46% 43% 42% 50% 45% 46% 42% 45%

Nothing at all 14% 11% 7% 7% 11% 17% 13% 10% 11% 9% 14% 10% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,311) (586) (524) (540) (572) (382) (420) (482) (455) (460) (526) (508)
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7. U.S. Government Response to Griner’s Detainment
Do you think the U.S. government should be doing more or less than it currently is to secure Brittney Griner’s release from Russia?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Should do more 23% 20% 26% 16% 24% 21% 24% 45% 15%

Doing about the right
amount 32% 35% 29% 32% 41% 27% 39% 26% 32%

Should do less 25% 31% 19% 39% 27% 21% 26% 6% 18%

Not sure 20% 14% 26% 13% 7% 31% 11% 23% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (697) (793) (283) (190) (340) (224) (172) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Should do more 23% 31% 28% 20% 16% 26% 19% 24% 25% 23% 23% 22%

Doing about the right
amount 32% 27% 35% 29% 39% 27% 38% 39% 36% 30% 31% 34%

Should do less 25% 11% 18% 32% 35% 22% 28% 26% 18% 28% 25% 26%

Not sure 20% 31% 20% 20% 9% 24% 15% 11% 21% 19% 21% 18%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (315) (285) (531) (359) (569) (426) (341) (262) (311) (567) (350)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Should do more 23% 24% 32% 13% 36% 18% 14% 35% 26% 14% 33% 19% 19%

Doing about the right
amount 32% 34% 45% 23% 41% 28% 28% 40% 37% 27% 31% 36% 29%

Should do less 25% 25% 8% 49% 9% 28% 42% 11% 19% 45% 14% 29% 30%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Not sure 20% 17% 15% 14% 14% 27% 16% 15% 18% 15% 22% 16% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,309) (584) (523) (537) (572) (381) (420) (479) (454) (457) (525) (508)
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8. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Russia 22% 24% 20% 22% 31% 19% 18% 23% 21%

Ukraine 18% 20% 16% 20% 23% 14% 20% 11% 23%

Neither 39% 39% 38% 42% 38% 41% 44% 33% 29%

Not sure 21% 16% 25% 16% 8% 26% 17% 33% 27%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (703) (795) (285) (192) (342) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Russia 22% 24% 24% 20% 21% 22% 20% 26% 22% 21% 21% 23%

Ukraine 18% 19% 20% 16% 19% 15% 19% 25% 19% 16% 19% 20%

Neither 39% 26% 33% 45% 48% 38% 44% 34% 38% 41% 37% 40%

Not sure 21% 31% 23% 19% 12% 25% 18% 15% 21% 22% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (320) (287) (531) (360) (572) (426) (345) (262) (313) (568) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Russia 22% 23% 19% 27% 21% 19% 27% 17% 22% 29% 24% 22% 19%

Ukraine 18% 19% 23% 14% 24% 14% 18% 27% 20% 13% 17% 21% 17%

Neither 39% 40% 37% 44% 32% 45% 39% 36% 41% 41% 33% 39% 44%

Not sure 21% 18% 21% 15% 23% 22% 16% 20% 17% 16% 26% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .

18



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,498) (1,315) (587) (525) (540) (575) (383) (420) (482) (456) (461) (527) (510)
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9. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Russia 29% 31% 28% 33% 38% 28% 34% 20% 21%

Ukraine 25% 27% 23% 26% 24% 22% 31% 20% 30%

Equally likely 15% 16% 14% 16% 14% 14% 10% 16% 17%

Not sure 31% 27% 35% 25% 24% 36% 25% 44% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (700) (790) (283) (192) (339) (223) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Russia 29% 29% 28% 31% 28% 28% 32% 31% 31% 28% 28% 31%

Ukraine 25% 23% 26% 24% 27% 23% 25% 31% 26% 25% 25% 25%

Equally likely 15% 15% 15% 14% 15% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 14%

Not sure 31% 33% 32% 30% 30% 34% 29% 25% 28% 32% 33% 30%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (317) (286) (528) (359) (569) (427) (341) (261) (310) (566) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Russia 29% 31% 23% 39% 21% 31% 38% 21% 30% 40% 29% 28% 31%

Ukraine 25% 26% 34% 20% 32% 21% 21% 37% 25% 19% 24% 25% 25%

Equally likely 15% 14% 12% 15% 13% 16% 15% 13% 15% 17% 14% 13% 18%

Not sure 31% 29% 31% 26% 34% 32% 26% 29% 30% 24% 34% 34% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,490) (1,308) (586) (524) (537) (572) (381) (420) (479) (454) (456) (524) (510)
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10. U.S. Government Response to Russia-Ukraine Harshness
In terms of Russia’s invasion of Ukraine, do you think the U.S. government’s response...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Should be tougher 36% 38% 34% 35% 47% 33% 43% 26% 33%

Should be less tough 14% 15% 13% 15% 18% 13% 10% 12% 16%

Is about right 29% 30% 27% 31% 24% 28% 33% 33% 22%

Not sure 22% 16% 27% 19% 11% 26% 15% 29% 28%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (701) (791) (285) (192) (339) (224) (171) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Should be tougher 36% 29% 37% 35% 43% 35% 35% 42% 32% 34% 36% 41%

Should be less tough 14% 17% 13% 14% 12% 12% 16% 16% 15% 16% 11% 16%

Is about right 29% 25% 26% 29% 34% 28% 33% 30% 34% 30% 26% 26%

Not sure 22% 29% 24% 23% 11% 25% 16% 13% 19% 19% 27% 17%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (317) (285) (530) (360) (570) (425) (344) (261) (311) (565) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Should be tougher 36% 38% 40% 41% 38% 30% 43% 43% 38% 37% 37% 36% 35%

Should be less tough 14% 13% 5% 21% 8% 16% 19% 8% 13% 21% 11% 16% 15%

Is about right 29% 30% 42% 21% 38% 25% 21% 36% 32% 23% 28% 32% 26%

Not sure 22% 19% 14% 17% 15% 30% 17% 13% 17% 19% 24% 16% 25%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,492) (1,310) (586) (525) (539) (572) (381) (421) (480) (454) (458) (527) (507)
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11A. Favorability of Public Figures — Eric Adams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 6% 8% 5% 4% 11% 3% 3% 11% 12%

Somewhat favorable 13% 17% 10% 11% 23% 7% 11% 17% 15%

Favorable 19% 25% 15% 15% 34% 10% 14% 28% 27%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 11% 15% 6% 15% 12% 8%

Very unfavorable 12% 15% 8% 17% 16% 9% 10% 2% 11%

Unfavorable 23% 29% 17% 28% 31% 15% 25% 14% 19%
Don’t know 57% 47% 68% 56% 34% 74% 62% 58% 54%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (700) (791) (285) (191) (340) (222) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 12% 9% 3% 3% 5% 8% 10% 10% 4% 6% 6%

Somewhat favorable 13% 13% 23% 7% 11% 11% 14% 20% 16% 12% 12% 15%

Favorable 19% 25% 32% 10% 14% 16% 22% 30% 26% 16% 18% 21%
Somewhat unfavorable 11% 13% 15% 9% 10% 10% 11% 16% 20% 6% 10% 12%

Very unfavorable 12% 8% 6% 14% 17% 10% 13% 14% 11% 12% 11% 13%

Unfavorable 23% 21% 21% 23% 27% 20% 24% 30% 31% 18% 21% 25%
Don’t know 57% 54% 47% 67% 59% 64% 55% 41% 43% 66% 61% 54%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (320) (287) (526) (358) (570) (426) (344) (261) (313) (565) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 6% 6% 9% 4% 12% 3% 4% 12% 6% 4% 11% 5% 4%

Somewhat favorable 13% 13% 20% 4% 20% 9% 9% 17% 18% 7% 19% 11% 10%

Favorable 19% 19% 29% 8% 32% 12% 13% 29% 24% 11% 30% 16% 14%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 12% 13% 8% 14% 11% 12% 14% 12% 11% 11%

Very unfavorable 12% 12% 2% 25% 3% 14% 20% 5% 8% 24% 10% 14% 11%

Unfavorable 23% 23% 13% 37% 16% 22% 34% 16% 20% 38% 22% 25% 22%
Don’t know 57% 57% 58% 55% 52% 65% 52% 55% 57% 51% 48% 59% 64%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,310) (586) (521) (539) (572) (380) (421) (481) (453) (460) (525) (506)
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11B. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 18% 22% 13% 21% 30% 17% 14% 10% 14%

Somewhat favorable 13% 16% 10% 13% 20% 9% 12% 12% 15%

Favorable 31% 38% 23% 34% 50% 26% 26% 22% 29%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 10% 8% 5% 7% 14% 9%

Very unfavorable 19% 20% 18% 17% 22% 13% 30% 20% 18%

Unfavorable 28% 30% 26% 27% 30% 18% 37% 34% 27%
Don’t know 41% 32% 50% 38% 19% 57% 37% 45% 44%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (698) (793) (284) (190) (341) (224) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 18% 10% 14% 19% 28% 14% 17% 25% 19% 13% 20% 18%

Somewhat favorable 13% 18% 19% 10% 7% 10% 15% 18% 16% 12% 13% 14%

Favorable 31% 28% 33% 29% 35% 24% 32% 43% 35% 25% 33% 32%
Somewhat unfavorable 9% 14% 12% 6% 5% 9% 9% 9% 8% 5% 9% 13%

Very unfavorable 19% 14% 18% 20% 25% 18% 23% 21% 18% 18% 19% 21%

Unfavorable 28% 28% 30% 26% 30% 27% 32% 30% 26% 23% 28% 34%
Don’t know 41% 45% 36% 46% 36% 48% 36% 26% 39% 53% 39% 35%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (319) (284) (531) (357) (573) (425) (341) (262) (311) (566) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 18% 20% 5% 41% 9% 14% 36% 6% 13% 40% 18% 18% 18%

Somewhat favorable 13% 13% 11% 15% 13% 12% 15% 10% 16% 16% 17% 11% 12%

Favorable 31% 33% 16% 56% 22% 26% 51% 16% 29% 56% 35% 29% 30%
Somewhat unfavorable 9% 8% 8% 4% 12% 7% 7% 10% 11% 6% 10% 8% 9%

Very unfavorable 19% 22% 43% 2% 36% 15% 3% 44% 19% 3% 20% 22% 16%

Unfavorable 28% 30% 51% 6% 48% 22% 10% 54% 30% 9% 30% 30% 25%
Don’t know 41% 38% 33% 38% 30% 52% 38% 30% 41% 36% 36% 41% 45%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,310) (584) (524) (537) (573) (381) (421) (478) (453) (455) (526) (510)
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11C. Favorability of Public Figures — Brittney Griner
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 11% 11% 11% 8% 11% 7% 8% 25% 14%

Somewhat favorable 20% 22% 19% 16% 28% 15% 21% 31% 15%

Favorable 31% 33% 30% 24% 39% 22% 29% 56% 29%
Somewhat unfavorable 19% 20% 18% 23% 17% 18% 23% 14% 17%

Very unfavorable 20% 24% 15% 29% 24% 17% 23% 6% 12%

Unfavorable 39% 44% 33% 52% 41% 35% 46% 20% 29%
Don’t know 30% 22% 37% 24% 19% 43% 25% 25% 42%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (693) (795) (282) (190) (341) (224) (174) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 15% 17% 7% 7% 9% 14% 14% 16% 9% 11% 9%

Somewhat favorable 20% 22% 25% 18% 17% 21% 18% 25% 26% 17% 17% 24%

Favorable 31% 37% 42% 25% 24% 30% 32% 39% 42% 26% 28% 33%
Somewhat unfavorable 19% 16% 15% 21% 23% 17% 23% 20% 12% 21% 19% 21%

Very unfavorable 20% 8% 15% 25% 28% 18% 21% 19% 15% 22% 22% 17%

Unfavorable 39% 24% 30% 46% 51% 35% 44% 39% 27% 43% 41% 38%
Don’t know 30% 39% 28% 30% 24% 35% 24% 22% 30% 31% 30% 28%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,488) (319) (283) (529) (357) (568) (426) (342) (260) (312) (567) (349)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 11% 12% 17% 6% 18% 7% 7% 18% 12% 5% 17% 7% 10%

Somewhat favorable 20% 20% 34% 7% 34% 15% 10% 33% 24% 10% 26% 20% 16%

Favorable 31% 32% 51% 13% 52% 22% 17% 51% 36% 15% 43% 27% 26%
Somewhat unfavorable 19% 20% 16% 24% 17% 18% 23% 14% 22% 24% 16% 21% 20%

Very unfavorable 20% 20% 5% 41% 6% 22% 36% 6% 15% 38% 13% 22% 23%

Unfavorable 39% 40% 21% 65% 23% 40% 59% 20% 37% 62% 29% 43% 43%
Don’t know 30% 27% 28% 22% 25% 38% 23% 30% 26% 23% 28% 31% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,307) (582) (524) (537) (572) (379) (420) (477) (452) (458) (523) (507)
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11D. Favorability of Public Figures — Serena Williams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 30% 26% 33% 22% 27% 25% 37% 53% 24%

Somewhat favorable 37% 40% 33% 39% 45% 43% 33% 23% 31%

Favorable 67% 66% 66% 61% 72% 68% 70% 76% 55%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 11% 13% 7% 12% 6% 8%

Very unfavorable 6% 7% 6% 8% 6% 3% 10% 4% 5%

Unfavorable 15% 18% 13% 19% 19% 10% 22% 10% 13%
Don’t know 18% 16% 20% 19% 10% 22% 8% 13% 32%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (697) (793) (283) (191) (340) (224) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 30% 23% 30% 30% 35% 26% 34% 35% 32% 31% 30% 25%

Somewhat favorable 37% 29% 34% 41% 40% 34% 41% 37% 34% 40% 33% 42%

Favorable 67% 52% 64% 71% 75% 60% 75% 72% 66% 71% 63% 67%
Somewhat unfavorable 9% 13% 11% 7% 8% 9% 10% 12% 10% 9% 10% 8%

Very unfavorable 6% 7% 9% 5% 4% 8% 4% 6% 6% 6% 5% 8%

Unfavorable 15% 20% 20% 12% 12% 17% 14% 18% 16% 15% 15% 16%
Don’t know 18% 29% 16% 16% 14% 24% 11% 10% 17% 15% 21% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (319) (284) (529) (358) (568) (424) (345) (260) (312) (565) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 30% 33% 42% 24% 44% 22% 22% 44% 31% 21% 34% 29% 26%

Somewhat favorable 37% 38% 37% 40% 35% 37% 37% 38% 37% 40% 37% 38% 35%

Favorable 67% 71% 79% 64% 79% 59% 59% 82% 68% 61% 71% 67% 61%
Somewhat unfavorable 9% 9% 7% 11% 8% 9% 13% 6% 10% 12% 6% 10% 11%

Very unfavorable 6% 6% 2% 7% 2% 7% 10% 4% 7% 8% 5% 6% 8%

Unfavorable 15% 15% 9% 18% 10% 16% 23% 10% 17% 20% 11% 16% 19%
Don’t know 18% 15% 12% 18% 10% 25% 18% 9% 15% 19% 18% 18% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,309) (586) (522) (536) (575) (379) (421) (482) (449) (459) (524) (507)
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11E. Favorability of Public Figures — Colin Kaepernick
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 16% 15% 17% 9% 15% 12% 20% 37% 13%

Somewhat favorable 20% 21% 19% 15% 27% 14% 24% 22% 20%

Favorable 36% 36% 36% 24% 42% 26% 44% 59% 33%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 13% 14% 11% 14% 8% 14%

Very unfavorable 29% 36% 22% 47% 38% 32% 26% 7% 16%

Unfavorable 41% 50% 33% 60% 52% 43% 40% 15% 30%
Don’t know 23% 14% 31% 16% 7% 32% 16% 26% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (697) (790) (281) (191) (339) (223) (172) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 16% 18% 16% 16% 15% 15% 19% 18% 22% 14% 15% 16%

Somewhat favorable 20% 23% 25% 18% 13% 17% 21% 25% 22% 19% 18% 21%

Favorable 36% 41% 41% 34% 28% 32% 40% 43% 44% 33% 33% 37%
Somewhat unfavorable 12% 11% 20% 11% 7% 13% 15% 10% 11% 13% 11% 15%

Very unfavorable 29% 11% 18% 36% 47% 23% 32% 34% 25% 34% 28% 29%

Unfavorable 41% 22% 38% 47% 54% 36% 47% 44% 36% 47% 39% 44%
Don’t know 23% 37% 22% 19% 17% 33% 13% 12% 20% 21% 27% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (318) (284) (527) (358) (569) (425) (341) (260) (309) (565) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 16% 18% 31% 4% 30% 12% 4% 36% 14% 6% 21% 15% 14%

Somewhat favorable 20% 20% 35% 6% 31% 16% 8% 32% 25% 7% 27% 18% 14%

Favorable 36% 38% 66% 10% 61% 28% 12% 68% 39% 13% 48% 33% 28%
Somewhat unfavorable 12% 12% 11% 9% 11% 13% 13% 8% 17% 13% 11% 12% 15%

Very unfavorable 29% 32% 5% 67% 7% 30% 59% 6% 22% 61% 18% 35% 33%

Unfavorable 41% 44% 16% 76% 18% 43% 72% 14% 39% 74% 29% 47% 48%
Don’t know 23% 18% 18% 14% 21% 29% 15% 18% 22% 14% 24% 20% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,308) (584) (522) (537) (570) (380) (420) (478) (451) (457) (523) (507)
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11F. Favorability of Public Figures — Letitia James
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 12% 12% 11% 10% 17% 10% 15% 18% 8%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 9% 21% 9% 12% 18% 8%

Favorable 25% 27% 22% 19% 38% 19% 27% 36% 16%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 7% 7% 4% 6% 9% 10%

Very unfavorable 12% 17% 8% 19% 19% 10% 9% 5% 9%

Unfavorable 19% 26% 13% 26% 26% 14% 15% 14% 19%
Don’t know 56% 47% 64% 55% 36% 68% 58% 50% 65%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (700) (792) (284) (192) (339) (223) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 10% 14% 10% 14% 12% 12% 15% 17% 10% 10% 11%

Somewhat favorable 13% 13% 22% 9% 9% 12% 13% 18% 15% 9% 11% 17%

Favorable 25% 23% 36% 19% 23% 24% 25% 33% 32% 19% 21% 28%
Somewhat unfavorable 7% 16% 8% 3% 4% 7% 8% 6% 11% 5% 7% 6%

Very unfavorable 12% 7% 7% 15% 18% 8% 12% 19% 11% 11% 12% 14%

Unfavorable 19% 23% 15% 18% 22% 15% 20% 25% 22% 16% 19% 20%
Don’t know 56% 54% 49% 63% 55% 61% 54% 42% 45% 64% 59% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (318) (287) (530) (357) (572) (425) (344) (262) (312) (567) (351)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 12% 12% 23% 4% 22% 7% 5% 25% 11% 4% 18% 10% 8%

Somewhat favorable 13% 13% 22% 5% 23% 8% 7% 18% 16% 7% 19% 11% 10%

Favorable 25% 25% 45% 9% 45% 15% 12% 43% 27% 11% 37% 21% 18%
Somewhat unfavorable 7% 6% 3% 6% 7% 6% 8% 5% 8% 9% 7% 7% 7%

Very unfavorable 12% 14% 2% 29% 3% 13% 25% 5% 8% 27% 7% 14% 15%

Unfavorable 19% 20% 5% 35% 10% 19% 33% 10% 16% 36% 14% 21% 22%
Don’t know 56% 55% 50% 55% 45% 66% 55% 48% 57% 52% 48% 59% 60%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,311) (586) (522) (539) (572) (381) (422) (479) (452) (459) (525) (508)
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11G. Favorability of Public Figures — Liz Cheney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 15% 17% 14% 12% 21% 11% 18% 22% 15%

Somewhat favorable 20% 22% 19% 17% 29% 16% 24% 20% 17%

Favorable 35% 39% 33% 29% 50% 27% 42% 42% 32%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 13% 13% 15% 15% 9% 9%

Very unfavorable 26% 31% 21% 39% 31% 25% 21% 11% 19%

Unfavorable 38% 43% 34% 52% 44% 40% 36% 20% 28%
Don’t know 26% 18% 34% 19% 7% 33% 21% 37% 41%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,491) (700) (791) (284) (192) (341) (223) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 12% 15% 14% 21% 14% 15% 20% 20% 13% 14% 16%

Somewhat favorable 20% 17% 24% 20% 20% 16% 25% 25% 25% 18% 18% 23%

Favorable 35% 29% 39% 34% 41% 30% 40% 45% 45% 31% 32% 39%
Somewhat unfavorable 12% 13% 17% 13% 7% 14% 14% 12% 13% 12% 11% 14%

Very unfavorable 26% 11% 15% 31% 43% 22% 28% 27% 18% 28% 28% 26%

Unfavorable 38% 24% 32% 44% 50% 36% 42% 39% 31% 40% 39% 40%
Don’t know 26% 48% 29% 22% 9% 33% 18% 15% 24% 29% 29% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (320) (285) (527) (359) (570) (425) (344) (259) (312) (566) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 15% 17% 28% 7% 27% 9% 9% 24% 19% 9% 19% 15% 12%

Somewhat favorable 20% 21% 35% 7% 33% 16% 8% 36% 23% 8% 23% 18% 20%

Favorable 35% 38% 63% 14% 60% 25% 17% 60% 42% 17% 42% 33% 32%
Somewhat unfavorable 12% 13% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 15% 8% 11% 12% 14%

Very unfavorable 26% 28% 4% 60% 6% 27% 52% 8% 18% 57% 18% 29% 29%

Unfavorable 38% 41% 17% 72% 19% 40% 64% 21% 33% 65% 29% 41% 43%
Don’t know 26% 21% 20% 14% 21% 35% 19% 19% 25% 17% 28% 27% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,491) (1,312) (586) (524) (538) (573) (380) (421) (481) (452) (457) (525) (509)
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11H. Favorability of Public Figures — Christopher Wray
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 8% 11% 6% 7% 13% 5% 6% 12% 10%

Somewhat favorable 15% 18% 13% 13% 24% 11% 16% 20% 9%

Favorable 23% 29% 19% 20% 37% 16% 22% 32% 19%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 7% 13% 4% 10% 9% 14%

Very unfavorable 14% 19% 10% 22% 23% 11% 13% 4% 9%

Unfavorable 23% 30% 17% 29% 36% 15% 23% 13% 23%
Don’t know 53% 42% 64% 51% 26% 68% 54% 55% 58%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (698) (789) (283) (191) (340) (223) (170) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 8% 11% 11% 5% 6% 6% 9% 13% 10% 7% 8% 8%

Somewhat favorable 15% 13% 21% 11% 17% 13% 17% 21% 21% 11% 12% 21%

Favorable 23% 24% 32% 16% 23% 19% 26% 34% 31% 18% 20% 29%
Somewhat unfavorable 9% 14% 10% 6% 7% 8% 10% 11% 8% 6% 10% 11%

Very unfavorable 14% 6% 8% 16% 25% 11% 14% 19% 11% 15% 14% 16%

Unfavorable 23% 20% 18% 22% 32% 19% 24% 30% 19% 21% 24% 27%
Don’t know 53% 55% 49% 62% 44% 62% 49% 36% 49% 61% 56% 44%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (316) (286) (529) (356) (570) (422) (345) (261) (312) (563) (351)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 8% 9% 12% 5% 13% 4% 7% 15% 9% 4% 13% 7% 5%

Somewhat favorable 15% 16% 28% 5% 27% 10% 8% 25% 20% 6% 20% 13% 13%

Favorable 23% 25% 40% 10% 40% 14% 15% 40% 29% 10% 33% 20% 18%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 8% 10% 8% 8% 9% 9% 11% 9% 10% 8%

Very unfavorable 14% 16% 2% 34% 4% 14% 29% 3% 9% 34% 9% 16% 17%

Unfavorable 23% 25% 10% 42% 14% 22% 37% 12% 18% 45% 18% 26% 25%
Don’t know 53% 52% 49% 48% 44% 64% 48% 48% 53% 46% 50% 53% 57%

Totals 99% 102% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,308) (581) (524) (535) (570) (382) (420) (478) (451) (456) (524) (507)
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11I. Favorability of Public Figures — Merrick Garland
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 15% 15% 14% 10% 22% 12% 21% 20% 12%

Somewhat favorable 16% 19% 13% 12% 24% 10% 18% 17% 17%

Favorable 31% 34% 27% 22% 46% 22% 39% 37% 29%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 7% 11% 5% 9% 9% 11%

Very unfavorable 21% 26% 16% 32% 31% 18% 22% 7% 11%

Unfavorable 29% 36% 22% 39% 42% 23% 31% 16% 22%
Don’t know 40% 30% 50% 38% 12% 55% 31% 48% 50%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,491) (699) (792) (284) (192) (341) (222) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 9% 13% 17% 20% 11% 18% 23% 20% 15% 11% 17%

Somewhat favorable 16% 17% 23% 12% 12% 15% 16% 20% 18% 8% 16% 19%

Favorable 31% 26% 36% 29% 32% 26% 34% 43% 38% 23% 27% 36%
Somewhat unfavorable 8% 14% 11% 5% 5% 7% 9% 10% 10% 5% 8% 10%

Very unfavorable 21% 7% 16% 25% 35% 16% 25% 25% 15% 22% 21% 25%

Unfavorable 29% 21% 27% 30% 40% 23% 34% 35% 25% 27% 29% 35%
Don’t know 40% 54% 36% 42% 28% 51% 32% 22% 37% 50% 43% 29%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (319) (287) (529) (356) (569) (425) (344) (262) (310) (566) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 15% 17% 33% 5% 30% 8% 5% 31% 16% 5% 20% 16% 9%

Somewhat favorable 16% 16% 28% 7% 25% 12% 8% 29% 17% 7% 20% 13% 14%

Favorable 31% 33% 61% 12% 55% 20% 13% 60% 33% 12% 40% 29% 23%
Somewhat unfavorable 8% 8% 7% 6% 10% 7% 9% 8% 11% 7% 8% 9% 8%

Very unfavorable 21% 23% 2% 50% 4% 23% 43% 4% 15% 49% 12% 22% 27%

Unfavorable 29% 31% 9% 56% 14% 30% 52% 12% 26% 56% 20% 31% 35%
Don’t know 40% 36% 30% 32% 32% 50% 36% 28% 40% 32% 40% 40% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (1,311) (586) (522) (540) (571) (380) (420) (480) (452) (460) (522) (509)
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12. Heard about Serena Williams Retiring
How much, if anything, have you heard in the news recently about American tennis player Serena Williams announcing her retirement?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 17% 17% 16% 10% 26% 12% 16% 31% 14%

A little 54% 55% 53% 54% 61% 51% 62% 49% 45%

Nothing at all 29% 28% 31% 35% 13% 37% 23% 20% 41%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (694) (789) (284) (190) (341) (224) (170) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 17% 14% 17% 16% 20% 15% 16% 24% 24% 13% 15% 18%

A little 54% 43% 55% 57% 59% 48% 63% 57% 49% 55% 52% 60%

Nothing at all 29% 42% 29% 28% 21% 38% 21% 20% 27% 32% 33% 22%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (311) (283) (529) (360) (570) (422) (339) (258) (310) (563) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 17% 18% 24% 13% 26% 11% 12% 22% 18% 14% 23% 16% 11%

A little 54% 56% 60% 58% 54% 51% 60% 56% 55% 59% 53% 54% 54%

Nothing at all 29% 26% 16% 29% 21% 38% 28% 22% 27% 28% 23% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,303) (583) (525) (535) (568) (380) (413) (480) (454) (454) (521) (508)
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13. Think Serena Could Win Another Major
Do you think Serena Williams could win another major tennis tournament if she kept playing?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 40% 40% 39% 35% 46% 42% 38% 50% 34%

No 19% 21% 16% 20% 20% 14% 16% 16% 24%

Not sure 42% 39% 45% 45% 34% 44% 46% 34% 42%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (696) (792) (284) (192) (340) (223) (171) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 40% 44% 47% 38% 30% 40% 38% 44% 42% 41% 40% 35%

No 19% 19% 19% 17% 20% 17% 21% 20% 19% 18% 19% 18%

Not sure 42% 37% 33% 46% 49% 43% 41% 35% 39% 40% 40% 47%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (313) (287) (528) (360) (569) (423) (343) (258) (311) (568) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 40% 41% 45% 35% 49% 34% 35% 48% 41% 34% 47% 37% 36%

No 19% 18% 15% 17% 17% 19% 22% 15% 21% 22% 15% 21% 20%

Not sure 42% 41% 40% 48% 34% 47% 44% 37% 38% 44% 38% 43% 44%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,306) (585) (524) (538) (569) (381) (416) (479) (454) (459) (524) (505)

43



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

14. Mothers Balancing Family And Career
Compared to fathers of young children, is it easier or harder for mothers of young children to balance family and their jobs?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Much easier 4% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 6% 5%

A little easier 7% 7% 8% 5% 11% 5% 9% 10% 7%

The same 27% 33% 20% 37% 23% 21% 14% 32% 27%

A little harder 27% 30% 25% 29% 35% 26% 22% 24% 29%

Much harder 35% 26% 43% 26% 28% 46% 54% 28% 32%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (701) (793) (284) (191) (341) (222) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Much easier 4% 7% 5% 2% 3% 4% 3% 6% 6% 3% 4% 3%

A little easier 7% 9% 12% 5% 6% 6% 7% 10% 8% 6% 7% 9%

The same 27% 32% 29% 27% 18% 28% 24% 23% 26% 27% 29% 24%

A little harder 27% 28% 20% 29% 32% 28% 29% 25% 29% 25% 27% 29%

Much harder 35% 24% 35% 37% 41% 34% 37% 36% 31% 39% 33% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (320) (286) (529) (359) (572) (425) (343) (263) (310) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Much easier 4% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 3%

A little easier 7% 7% 7% 8% 8% 5% 10% 7% 8% 9% 10% 6% 6%

The same 27% 25% 21% 26% 23% 31% 24% 18% 32% 23% 27% 27% 26%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A little harder 27% 27% 26% 31% 27% 28% 27% 26% 26% 31% 26% 27% 29%

Much harder 35% 38% 45% 33% 39% 32% 34% 45% 32% 33% 32% 36% 36%

Totals 100% 100% 101% 102% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,310) (583) (524) (536) (576) (382) (421) (480) (455) (459) (524) (511)
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15. Support for Kaepernick
In 2016, to the best of your recollection, did you support or oppose NFL player Colin Kaepernick’s protest of racial injustice by kneeling during the playing of
the national anthem before games?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 24% 21% 27% 16% 22% 19% 31% 39% 22%

Somewhat support 15% 18% 12% 12% 19% 8% 14% 19% 20%

Somewhat oppose 11% 10% 12% 7% 11% 11% 16% 9% 13%

Strongly oppose 36% 40% 32% 55% 41% 46% 36% 8% 20%

Not sure 14% 11% 17% 11% 6% 17% 4% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (697) (793) (283) (190) (341) (223) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 24% 29% 28% 22% 19% 25% 23% 26% 26% 23% 23% 26%

Somewhat support 15% 23% 18% 9% 11% 12% 16% 19% 22% 13% 12% 15%

Somewhat oppose 11% 13% 15% 9% 6% 12% 9% 13% 9% 11% 11% 11%

Strongly oppose 36% 8% 24% 48% 58% 32% 42% 35% 29% 42% 36% 36%

Not sure 14% 27% 15% 12% 5% 19% 9% 7% 13% 11% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (318) (284) (528) (360) (569) (424) (344) (262) (309) (566) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 24% 26% 49% 5% 44% 19% 4% 57% 20% 6% 31% 23% 19%

Somewhat support 15% 15% 24% 3% 20% 15% 7% 20% 21% 5% 20% 14% 10%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Somewhat oppose 11% 10% 9% 9% 11% 11% 10% 7% 14% 11% 10% 10% 11%

Strongly oppose 36% 39% 9% 78% 10% 37% 72% 8% 31% 73% 24% 41% 42%

Not sure 14% 10% 10% 5% 14% 18% 7% 8% 14% 6% 14% 12% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,308) (582) (525) (537) (571) (382) (420) (479) (453) (459) (524) (507)
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16. Kaepernick Playing in NFL
Colin Kaepernick last played in the National Football League (NFL) in 2016. Do you think Colin Kaepernick is still skilled enough to play football in the NFL?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 23% 23% 23% 18% 26% 22% 21% 39% 22%

No 38% 43% 33% 51% 44% 38% 34% 18% 32%

Not sure 39% 33% 44% 31% 30% 40% 45% 42% 46%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (698) (789) (283) (191) (340) (223) (169) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 23% 27% 31% 22% 14% 22% 24% 28% 29% 19% 25% 20%

No 38% 26% 36% 42% 46% 35% 42% 37% 33% 39% 36% 43%

Not sure 39% 48% 33% 37% 40% 43% 34% 36% 38% 41% 39% 36%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (316) (284) (528) (359) (566) (424) (343) (261) (310) (565) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 23% 24% 39% 8% 40% 17% 10% 42% 26% 8% 32% 19% 19%

No 38% 39% 16% 64% 19% 39% 64% 14% 34% 67% 28% 41% 44%

Not sure 39% 37% 45% 28% 41% 44% 26% 44% 40% 25% 40% 39% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,307) (584) (524) (535) (572) (380) (419) (479) (452) (458) (521) (508)
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17. Following News
How closely are you following the news about COVID-19?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very closely 23% 23% 22% 18% 35% 20% 25% 25% 18%

Somewhat closely 42% 43% 42% 43% 44% 41% 48% 43% 35%

Not very closely 24% 23% 25% 26% 19% 26% 23% 21% 30%

Not following at all 11% 11% 11% 13% 2% 13% 4% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (704) (794) (285) (192) (342) (223) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very closely 23% 15% 23% 25% 27% 20% 24% 30% 25% 20% 20% 29%

Somewhat closely 42% 35% 42% 42% 51% 41% 45% 41% 40% 44% 44% 39%

Not very closely 24% 32% 25% 24% 17% 25% 23% 23% 23% 26% 25% 23%

Not following at all 11% 18% 11% 9% 6% 13% 8% 6% 12% 9% 12% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (321) (287) (531) (359) (572) (427) (345) (262) (312) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very closely 23% 25% 30% 22% 30% 20% 17% 33% 21% 19% 28% 21% 19%

Somewhat closely 42% 43% 49% 38% 50% 38% 38% 46% 46% 40% 42% 46% 40%

Not very closely 24% 23% 18% 27% 16% 26% 32% 16% 26% 28% 22% 24% 27%

Not following at all 11% 9% 2% 13% 4% 15% 13% 4% 7% 13% 8% 9% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,498) (1,313) (585) (525) (539) (576) (383) (421) (482) (456) (460) (527) (511)
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18. Had COVID-19 Since Pandemic Began
Whether or not you tested positive, do you think you may have contracted COVID-19 at any time since the pandemic began?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Definitely contracted
COVID-19 29% 27% 30% 28% 31% 36% 32% 16% 28%

Probably contracted
COVID-19 17% 19% 15% 18% 21% 9% 17% 17% 23%

Probably did not contract
COVID-19 17% 16% 18% 14% 18% 18% 19% 16% 15%

Definitely did not contract
COVID-19 25% 26% 24% 27% 20% 24% 25% 34% 19%

Not sure 12% 12% 13% 13% 11% 13% 8% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Definitely contracted
COVID-19 29% 29% 31% 33% 19% 26% 28% 37% 27% 31% 27% 31%

Probably contracted
COVID-19 17% 22% 23% 13% 12% 16% 16% 20% 21% 15% 17% 15%

Probably did not contract
COVID-19 17% 17% 18% 14% 20% 15% 23% 14% 14% 21% 16% 18%

Definitely did not contract
COVID-19 25% 16% 18% 28% 35% 29% 24% 20% 25% 25% 25% 24%

Not sure 12% 15% 10% 12% 13% 13% 10% 9% 14% 8% 15% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)
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Definitely contracted
COVID-19 29% 30% 28% 33% 26% 30% 30% 32% 25% 33% 27% 29% 30%

Probably contracted
COVID-19 17% 16% 15% 14% 20% 17% 13% 17% 21% 17% 21% 15% 16%

Probably did not contract
COVID-19 17% 17% 21% 14% 20% 16% 15% 20% 18% 16% 17% 18% 17%

Definitely did not contract
COVID-19 25% 25% 27% 27% 25% 22% 30% 26% 23% 24% 25% 26% 24%

Not sure 12% 11% 9% 12% 9% 16% 12% 6% 13% 11% 11% 13% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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19. Personal Worry about COVID-19
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing COVID-19?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very worried 13% 11% 15% 7% 11% 14% 14% 17% 15%

Somewhat worried 33% 31% 35% 26% 36% 33% 42% 29% 37%

Not too worried 30% 29% 31% 29% 32% 31% 31% 40% 24%

Not worried at all 24% 29% 19% 38% 21% 22% 14% 14% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (701) (792) (285) (191) (341) (222) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very worried 13% 15% 16% 13% 8% 17% 10% 12% 13% 11% 16% 10%

Somewhat worried 33% 33% 39% 31% 30% 34% 34% 34% 33% 33% 33% 35%

Not too worried 30% 29% 27% 29% 36% 28% 32% 30% 36% 35% 26% 29%

Not worried at all 24% 23% 18% 26% 26% 21% 25% 24% 19% 21% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (317) (286) (530) (360) (572) (425) (342) (260) (312) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very worried 13% 14% 17% 9% 20% 10% 7% 20% 11% 11% 17% 11% 11%

Somewhat worried 33% 32% 45% 17% 45% 29% 24% 44% 37% 21% 35% 33% 32%

Not too worried 30% 30% 31% 30% 27% 32% 30% 30% 31% 29% 29% 32% 29%

Not worried at all 24% 23% 6% 44% 8% 28% 38% 7% 21% 39% 18% 24% 28%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
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Unweighted N (1,493) (1,309) (582) (525) (537) (573) (383) (420) (478) (456) (458) (525) (510)
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20. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Always 15% 13% 16% 11% 8% 11% 14% 30% 19%

Most of the time 16% 15% 17% 9% 20% 13% 17% 23% 21%

Some of the time 27% 28% 26% 23% 35% 26% 30% 29% 24%

Never 42% 43% 40% 57% 37% 50% 39% 18% 35%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (698) (794) (285) (189) (342) (224) (170) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Always 15% 17% 15% 15% 13% 18% 11% 15% 16% 11% 17% 14%

Most of the time 16% 21% 24% 12% 10% 16% 16% 15% 18% 11% 17% 18%

Some of the time 27% 28% 28% 23% 33% 28% 26% 30% 34% 29% 23% 28%

Never 42% 35% 33% 51% 44% 38% 47% 40% 32% 49% 43% 40%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (318) (283) (531) (360) (572) (424) (342) (259) (311) (568) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Always 15% 14% 20% 8% 21% 13% 9% 17% 17% 8% 22% 12% 11%

Most of the time 16% 14% 22% 5% 23% 14% 9% 25% 16% 10% 19% 15% 14%

Some of the time 27% 28% 35% 22% 34% 24% 23% 35% 30% 21% 32% 27% 24%

Never 42% 43% 23% 64% 23% 48% 58% 23% 37% 61% 26% 46% 51%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
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Unweighted N (1,492) (1,308) (581) (525) (535) (574) (383) (420) (480) (453) (456) (526) (510)
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21. Where in the Pandemic We Currently Are
Looking at the COVID-19 pandemic in the U.S., do you believe that...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

The worst part of the
pandemic is behind us 58% 59% 56% 62% 72% 61% 71% 35% 46%

We are currently in the
worst part of the
pandemic 11% 12% 9% 8% 10% 5% 7% 18% 22%

The pandemic is going to
get worse 11% 9% 12% 10% 9% 10% 10% 18% 7%

Not sure 21% 19% 22% 21% 9% 24% 12% 29% 25%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (698) (796) (285) (191) (342) (224) (171) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

The worst part of the
pandemic is behind us 58% 47% 50% 63% 67% 47% 69% 64% 58% 62% 55% 58%

We are currently in the
worst part of the
pandemic 11% 18% 17% 5% 6% 13% 8% 15% 14% 8% 10% 12%

The pandemic is going to
get worse 11% 13% 11% 10% 10% 13% 11% 8% 9% 7% 14% 12%

Not sure 21% 21% 22% 22% 17% 27% 12% 13% 20% 23% 22% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (318) (286) (530) (360) (571) (426) (342) (263) (309) (568) (354)
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The worst part of the
pandemic is behind us 58% 62% 55% 74% 49% 56% 72% 58% 57% 69% 51% 63% 58%

We are currently in the
worst part of the
pandemic 11% 10% 12% 5% 18% 6% 8% 9% 15% 10% 15% 11% 7%

The pandemic is going to
get worse 11% 10% 12% 8% 12% 12% 6% 13% 10% 7% 12% 10% 11%

Not sure 21% 18% 21% 13% 21% 25% 13% 20% 18% 13% 22% 16% 24%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,311) (585) (525) (537) (575) (382) (420) (480) (455) (460) (526) (508)
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22. Biden Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the government’s response to COVID-19?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 19% 20% 17% 14% 26% 15% 21% 27% 17%

Somewhat approve 28% 28% 27% 21% 29% 23% 27% 38% 31%

Approve 47% 48% 44% 35% 55% 38% 48% 65% 48%
Somewhat disapprove 14% 12% 16% 13% 10% 15% 17% 10% 18%

Strongly disapprove 29% 32% 27% 44% 32% 34% 31% 11% 19%

Disapprove 43% 44% 43% 57% 42% 49% 48% 21% 37%
Not sure 10% 8% 13% 8% 4% 14% 5% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (701) (795) (284) (191) (342) (223) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 19% 9% 20% 18% 26% 18% 20% 23% 20% 16% 17% 23%

Somewhat approve 28% 33% 32% 27% 20% 28% 29% 30% 28% 27% 28% 28%

Approve 47% 42% 52% 45% 46% 46% 49% 53% 48% 43% 45% 51%
Somewhat disapprove 14% 21% 14% 13% 10% 16% 14% 12% 17% 15% 14% 11%

Strongly disapprove 29% 16% 23% 35% 41% 27% 32% 29% 23% 33% 30% 30%

Disapprove 43% 37% 37% 48% 51% 43% 46% 41% 40% 48% 44% 41%
Not sure 10% 21% 10% 7% 4% 12% 5% 5% 12% 9% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (320) (286) (530) (360) (572) (427) (342) (261) (311) (569) (355)
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Strongly approve 19% 21% 40% 4% 41% 8% 5% 37% 20% 7% 26% 18% 13%

Somewhat approve 28% 28% 42% 12% 42% 25% 12% 39% 39% 11% 32% 27% 24%

Approve 47% 49% 82% 16% 83% 33% 17% 76% 59% 18% 58% 45% 37%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 14% 10% 14% 19% 12% 14% 17% 14% 12% 16%

Strongly disapprove 29% 31% 4% 64% 4% 34% 58% 7% 20% 59% 18% 33% 36%

Disapprove 43% 44% 13% 78% 14% 48% 77% 19% 34% 76% 32% 45% 52%
Not sure 10% 7% 5% 6% 3% 18% 6% 6% 7% 6% 10% 10% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,311) (586) (524) (538) (576) (382) (422) (479) (455) (460) (525) (511)
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23. Favorability of the CDC
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the Centers for Disease Control and Prevention (CDC)?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 20% 22% 18% 16% 26% 14% 27% 23% 23%

Somewhat favorable 29% 28% 31% 25% 31% 31% 29% 38% 24%

Somewhat unfavorable 17% 17% 16% 17% 15% 18% 17% 11% 17%

Very unfavorable 22% 25% 19% 33% 26% 20% 25% 7% 17%

Don’t know 12% 9% 15% 9% 3% 16% 2% 21% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (698) (791) (282) (190) (340) (223) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 15% 24% 17% 25% 17% 20% 28% 20% 16% 20% 24%

Somewhat favorable 29% 32% 28% 31% 26% 32% 31% 29% 31% 32% 30% 25%

Somewhat unfavorable 17% 20% 16% 15% 17% 20% 15% 13% 19% 16% 15% 19%

Very unfavorable 22% 12% 17% 27% 29% 16% 27% 25% 16% 24% 22% 25%

Don’t know 12% 22% 15% 10% 3% 14% 7% 5% 15% 13% 13% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (317) (284) (529) (359) (571) (424) (340) (262) (309) (565) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 20% 21% 36% 7% 38% 12% 7% 37% 20% 9% 24% 20% 16%

Somewhat favorable 29% 30% 43% 15% 39% 29% 16% 38% 40% 16% 35% 29% 25%

Somewhat unfavorable 17% 17% 10% 22% 12% 16% 24% 10% 17% 23% 15% 16% 19%
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Very unfavorable 22% 24% 5% 50% 4% 25% 44% 8% 14% 46% 15% 25% 25%

Don’t know 12% 8% 6% 6% 8% 18% 9% 7% 9% 7% 12% 9% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (1,307) (585) (521) (535) (576) (378) (418) (479) (453) (454) (525) (510)
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24. Trust in CDC
How much do you trust medical advice from the CDC?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Trust a lot 20% 21% 18% 16% 28% 16% 28% 19% 18%

Trust somewhat 27% 25% 28% 22% 27% 27% 31% 30% 28%

Neither trust nor distrust 15% 13% 17% 14% 8% 16% 11% 21% 18%

Distrust somewhat 13% 13% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 15%

Distrust a lot 19% 22% 16% 31% 22% 19% 17% 4% 13%

Not sure 7% 6% 8% 5% 2% 10% 0% 14% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (700) (794) (284) (190) (341) (224) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Trust a lot 20% 16% 19% 21% 22% 18% 18% 27% 23% 18% 18% 21%

Trust somewhat 27% 26% 30% 26% 26% 27% 29% 28% 23% 25% 30% 27%

Neither trust nor distrust 15% 20% 17% 13% 12% 18% 12% 11% 21% 15% 13% 15%

Distrust somewhat 13% 14% 15% 11% 11% 13% 15% 12% 12% 13% 14% 12%

Distrust a lot 19% 8% 12% 25% 27% 14% 21% 19% 14% 21% 18% 21%

Not sure 7% 15% 8% 5% 1% 9% 4% 2% 7% 8% 8% 4%

Totals 101% 99% 101% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (320) (286) (528) (360) (571) (426) (342) (262) (312) (566) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Trust a lot 20% 22% 40% 5% 38% 11% 7% 42% 21% 5% 24% 20% 15%
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Trust somewhat 27% 27% 37% 16% 35% 26% 17% 34% 34% 20% 30% 28% 23%

Neither trust nor distrust 15% 13% 13% 12% 12% 17% 15% 9% 22% 13% 18% 13% 15%

Distrust somewhat 13% 12% 5% 19% 7% 12% 21% 8% 10% 19% 11% 13% 14%

Distrust a lot 19% 21% 2% 45% 3% 22% 36% 5% 12% 40% 11% 21% 23%

Not sure 7% 5% 3% 2% 4% 12% 4% 3% 2% 4% 6% 5% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,310) (585) (523) (537) (575) (382) (419) (479) (456) (459) (525) (510)
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25. Following News Monkeypox
How closely are you following the news about monkeypox?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very closely 13% 14% 13% 9% 19% 9% 12% 22% 15%

Somewhat closely 39% 40% 38% 35% 43% 36% 43% 39% 35%

Not very closely 32% 30% 35% 35% 31% 37% 38% 23% 29%

Not following at all 16% 16% 15% 21% 7% 18% 7% 16% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (701) (793) (284) (191) (341) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very closely 13% 16% 14% 13% 11% 12% 12% 19% 15% 12% 12% 15%

Somewhat closely 39% 29% 40% 38% 48% 36% 44% 37% 39% 37% 39% 39%

Not very closely 32% 35% 30% 33% 31% 33% 32% 33% 32% 33% 32% 33%

Not following at all 16% 21% 16% 16% 9% 19% 11% 12% 15% 18% 17% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (317) (286) (531) (360) (572) (426) (342) (262) (311) (567) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very closely 13% 14% 16% 13% 18% 13% 8% 21% 9% 13% 17% 13% 10%

Somewhat closely 39% 41% 47% 35% 46% 33% 37% 44% 42% 35% 42% 36% 38%

Not very closely 32% 32% 29% 35% 28% 32% 38% 24% 38% 37% 28% 36% 33%

Not following at all 16% 13% 7% 17% 8% 22% 17% 11% 11% 15% 13% 15% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
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Unweighted N (1,494) (1,311) (586) (523) (538) (574) (382) (419) (481) (455) (458) (527) (509)
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26. Concern about Monkeypox Epidemic
How concerned are you about a monkeypox epidemic here in the United States?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very concerned 15% 12% 18% 8% 10% 13% 13% 30% 20%

Somewhat concerned 35% 33% 38% 28% 38% 37% 40% 40% 35%

Not very concerned 27% 29% 25% 29% 29% 28% 29% 18% 28%

Not concerned at all 22% 26% 19% 35% 23% 22% 18% 11% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,490) (697) (793) (283) (191) (340) (224) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very concerned 15% 21% 19% 13% 9% 19% 11% 15% 14% 13% 16% 16%

Somewhat concerned 35% 33% 36% 37% 34% 37% 38% 30% 42% 34% 35% 31%

Not very concerned 27% 25% 26% 28% 30% 25% 26% 31% 27% 29% 26% 28%

Not concerned at all 22% 20% 19% 23% 27% 19% 25% 24% 17% 25% 22% 24%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (315) (285) (530) (360) (572) (424) (341) (259) (312) (565) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very concerned 15% 15% 19% 8% 22% 13% 8% 23% 14% 10% 20% 14% 12%

Somewhat concerned 35% 35% 51% 19% 48% 33% 22% 45% 41% 22% 40% 35% 31%

Not very concerned 27% 27% 24% 31% 22% 29% 31% 23% 30% 30% 25% 27% 29%

Not concerned at all 22% 23% 6% 42% 8% 25% 39% 9% 15% 38% 14% 24% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
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27. Personal Worry about Monkeypox
Taking into consideration both your risk of contracting it and the seriousness of the illness, how worried are you personally about experiencing monkeypox?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very worried 11% 8% 13% 5% 9% 10% 10% 18% 15%

Somewhat worried 26% 26% 26% 23% 22% 22% 23% 34% 35%

Not too worried 30% 29% 31% 27% 29% 35% 35% 31% 24%

Not worried at all 34% 37% 30% 46% 39% 32% 32% 18% 27%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,492) (702) (790) (285) (191) (341) (223) (172) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very worried 11% 19% 16% 7% 3% 12% 8% 12% 13% 9% 11% 9%

Somewhat worried 26% 34% 31% 22% 18% 31% 23% 20% 30% 25% 26% 23%

Not too worried 30% 22% 27% 35% 33% 29% 33% 29% 29% 33% 28% 31%

Not worried at all 34% 26% 26% 36% 46% 28% 36% 39% 27% 34% 34% 37%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (318) (284) (531) (359) (571) (425) (342) (262) (311) (565) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very worried 11% 10% 12% 5% 16% 8% 8% 15% 9% 8% 17% 7% 9%

Somewhat worried 26% 24% 35% 12% 35% 26% 12% 35% 29% 16% 31% 23% 25%

Not too worried 30% 32% 36% 26% 32% 31% 25% 34% 32% 22% 29% 33% 28%

Not worried at all 34% 35% 16% 57% 17% 35% 55% 16% 30% 54% 24% 37% 39%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,492) (1,309) (586) (521) (537) (574) (381) (419) (482) (453) (456) (527) (509)
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28. Approve of Biden Handling of Monkeypox
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the government’s response to monkeypox?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 11% 12% 11% 8% 13% 9% 10% 20% 13%

Somewhat approve 23% 26% 21% 18% 33% 14% 23% 29% 29%

Somewhat disapprove 14% 13% 15% 10% 13% 16% 18% 11% 16%

Strongly disapprove 22% 23% 21% 31% 24% 24% 19% 11% 19%

Not sure 29% 26% 33% 33% 17% 36% 30% 29% 24%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (703) (794) (285) (192) (340) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 11% 9% 13% 11% 13% 11% 11% 14% 12% 8% 11% 15%

Somewhat approve 23% 24% 28% 21% 22% 22% 27% 26% 28% 21% 21% 26%

Somewhat disapprove 14% 19% 15% 10% 14% 16% 12% 16% 12% 14% 16% 12%

Strongly disapprove 22% 15% 15% 27% 29% 23% 24% 16% 18% 22% 24% 22%

Not sure 29% 33% 29% 32% 23% 28% 26% 28% 31% 36% 27% 26%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (321) (287) (529) (360) (571) (426) (345) (263) (312) (567) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 11% 12% 22% 3% 25% 5% 4% 23% 10% 6% 18% 9% 8%

Somewhat approve 23% 24% 37% 8% 36% 17% 15% 32% 32% 12% 27% 23% 19%

Somewhat disapprove 14% 13% 12% 13% 12% 15% 14% 14% 13% 15% 13% 12% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 22% 23% 4% 47% 4% 26% 41% 5% 16% 43% 16% 25% 25%

Not sure 29% 28% 25% 28% 23% 37% 26% 25% 28% 25% 26% 31% 30%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (1,313) (587) (524) (540) (575) (382) (421) (481) (455) (461) (527) (509)
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29. Monkeypox Health Emergency
Do you think monkeypox is a national health emergency?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 33% 32% 35% 20% 36% 31% 31% 50% 43%

No 38% 42% 35% 52% 46% 38% 44% 15% 24%

Not sure 28% 26% 30% 28% 18% 31% 25% 35% 33%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (700) (795) (285) (192) (342) (224) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 33% 43% 41% 28% 24% 38% 29% 33% 37% 31% 34% 32%

No 38% 22% 35% 44% 49% 31% 46% 44% 32% 41% 37% 43%

Not sure 28% 35% 24% 28% 27% 31% 25% 23% 31% 28% 29% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (318) (287) (531) (359) (572) (427) (341) (263) (312) (568) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 33% 34% 52% 16% 52% 28% 16% 54% 35% 16% 42% 29% 29%

No 38% 41% 18% 69% 19% 39% 66% 16% 39% 65% 29% 43% 43%

Not sure 28% 25% 29% 16% 30% 33% 18% 30% 26% 19% 29% 28% 28%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,311) (585) (525) (536) (576) (383) (420) (481) (455) (459) (526) (510)
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30. Want Monkeypox Vaccine
If it were available to you, would you get vaccinated against monkeypox?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 36% 37% 35% 31% 41% 28% 41% 39% 43%

No 38% 39% 37% 49% 35% 43% 38% 25% 27%

Not sure 26% 23% 28% 20% 24% 29% 21% 36% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (694) (791) (284) (190) (340) (224) (171) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 36% 42% 44% 31% 30% 37% 33% 42% 37% 35% 36% 37%

No 38% 30% 33% 42% 45% 34% 44% 38% 33% 42% 38% 37%

Not sure 26% 29% 24% 26% 25% 29% 22% 21% 30% 24% 26% 25%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,485) (312) (284) (530) (359) (571) (419) (341) (262) (309) (563) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 36% 37% 57% 18% 57% 27% 20% 63% 35% 17% 46% 35% 29%

No 38% 39% 17% 64% 19% 41% 59% 16% 35% 63% 30% 40% 43%

Not sure 26% 24% 26% 18% 23% 31% 20% 20% 30% 20% 24% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,305) (584) (523) (535) (570) (380) (417) (479) (451) (458) (523) (504)
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31. Heard about Polio in NY Wastewater
How much, if anything, have you heard in the news about polio being found in wastewater in New York?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 16% 16% 15% 14% 19% 13% 20% 14% 18%

A little 47% 50% 45% 47% 66% 45% 54% 40% 36%

Nothing at all 37% 33% 40% 39% 16% 42% 26% 46% 46%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (703) (792) (284) (192) (340) (224) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 16% 14% 17% 16% 16% 14% 15% 21% 20% 16% 13% 17%

A little 47% 35% 48% 47% 59% 45% 50% 52% 49% 44% 47% 50%

Nothing at all 37% 50% 35% 37% 25% 41% 35% 26% 31% 40% 40% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (320) (287) (529) (359) (571) (427) (344) (261) (313) (567) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 16% 16% 21% 13% 22% 14% 10% 23% 14% 13% 20% 15% 13%

A little 47% 49% 52% 51% 48% 45% 51% 51% 48% 51% 44% 49% 49%

Nothing at all 37% 34% 27% 36% 30% 41% 39% 26% 37% 35% 36% 36% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,311) (585) (524) (538) (575) (382) (420) (481) (456) (459) (527) (509)
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32. Concern about Polio in NY
How concerned are you about polio being found in wastewater in New York?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very concerned 23% 18% 26% 17% 18% 22% 29% 31% 21%

Somewhat concerned 40% 40% 40% 32% 52% 41% 42% 38% 43%

Not very concerned 20% 22% 19% 25% 20% 23% 19% 14% 14%

Not concerned at all 17% 19% 15% 25% 10% 14% 10% 17% 21%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (696) (790) (284) (189) (338) (223) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very concerned 23% 24% 21% 24% 21% 24% 20% 26% 23% 19% 23% 24%

Somewhat concerned 40% 35% 43% 39% 44% 40% 41% 38% 43% 41% 38% 40%

Not very concerned 20% 22% 18% 21% 19% 19% 21% 23% 19% 21% 21% 19%

Not concerned at all 17% 18% 17% 17% 16% 18% 18% 13% 14% 18% 18% 16%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (319) (281) (528) (358) (569) (420) (344) (261) (311) (562) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very concerned 23% 24% 33% 15% 35% 16% 14% 39% 21% 13% 28% 18% 23%

Somewhat concerned 40% 41% 46% 36% 40% 43% 35% 40% 45% 36% 40% 43% 37%

Not very concerned 20% 19% 14% 24% 16% 21% 25% 13% 20% 26% 18% 24% 18%

Not concerned at all 17% 16% 7% 25% 8% 20% 25% 7% 14% 25% 14% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,486) (1,305) (582) (522) (536) (571) (379) (419) (479) (450) (455) (525) (506)
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33. Heard about Shooting of Breonna Taylor
How much have you heard in the news about the shooting of Breonna Taylor by police in Louisville, Kentucky in 2020?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 37% 35% 38% 31% 43% 33% 48% 44% 30%

A little 43% 45% 42% 44% 47% 43% 45% 38% 42%

Nothing at all 20% 20% 20% 25% 11% 24% 7% 17% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (698) (791) (284) (191) (340) (223) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 37% 34% 34% 38% 41% 33% 40% 43% 33% 41% 34% 40%

A little 43% 36% 48% 43% 46% 42% 43% 47% 46% 40% 44% 43%

Nothing at all 20% 30% 18% 19% 13% 26% 16% 11% 22% 19% 21% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (317) (283) (530) (359) (570) (423) (342) (262) (309) (565) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 37% 41% 51% 34% 47% 33% 30% 54% 34% 33% 39% 35% 37%

A little 43% 43% 39% 49% 42% 42% 47% 36% 50% 47% 44% 46% 40%

Nothing at all 20% 16% 10% 18% 11% 25% 23% 10% 16% 21% 17% 19% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,308) (584) (524) (536) (571) (382) (421) (480) (449) (458) (524) (507)
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34. Use of Force Justified - Breonna Taylor
Do you think the police were justified or not justified in the amount of force they used in the Breonna Taylor case?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Justified 22% 28% 17% 25% 41% 18% 16% 6% 29%

Not justified 44% 42% 47% 35% 38% 38% 54% 69% 37%

Not sure 34% 30% 37% 40% 21% 44% 30% 26% 34%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (699) (787) (284) (190) (335) (223) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Justified 22% 18% 25% 18% 29% 17% 22% 32% 24% 21% 21% 24%

Not justified 44% 47% 46% 43% 42% 46% 46% 42% 44% 41% 44% 48%

Not sure 34% 35% 29% 39% 29% 37% 31% 26% 32% 38% 35% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (317) (283) (529) (357) (568) (422) (341) (262) (310) (563) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Justified 22% 23% 11% 42% 14% 20% 37% 10% 20% 41% 22% 23% 21%

Not justified 44% 46% 73% 17% 69% 37% 20% 77% 47% 20% 50% 42% 40%

Not sure 34% 31% 16% 41% 17% 43% 43% 12% 34% 39% 27% 35% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,305) (586) (521) (534) (572) (380) (419) (478) (451) (458) (522) (506)
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35. Heard about Charges Against Taylor’s Shooters
How much have you heard about federal charges being brought against four former or current Louisville Metro Police officers for their roles in the fatal
shooting of Breonna Taylor?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 15% 16% 15% 14% 20% 10% 18% 21% 13%

A little 53% 54% 52% 48% 62% 51% 57% 52% 47%

Nothing at all 32% 30% 34% 38% 17% 39% 25% 27% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (696) (790) (285) (190) (340) (223) (171) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 15% 16% 18% 14% 14% 13% 16% 22% 16% 15% 13% 18%

A little 53% 44% 50% 54% 61% 51% 56% 53% 55% 52% 52% 53%

Nothing at all 32% 40% 32% 32% 25% 36% 27% 25% 29% 33% 35% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (313) (285) (529) (359) (567) (422) (343) (260) (311) (564) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 15% 16% 22% 13% 22% 12% 12% 26% 12% 13% 18% 15% 13%

A little 53% 55% 61% 52% 59% 50% 48% 56% 58% 51% 54% 52% 52%

Nothing at all 32% 28% 17% 35% 19% 38% 41% 18% 30% 36% 28% 33% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,308) (583) (524) (532) (572) (382) (419) (478) (452) (457) (522) (507)
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36. Taylor’s Shooters Guilty of Federal Charges
Do you think the four former or current police officers will be found guilty?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Will be found guilty 32% 33% 31% 29% 33% 30% 32% 44% 23%

Will NOT be found guilty 21% 24% 17% 22% 30% 11% 17% 19% 27%

Not sure 48% 43% 52% 49% 37% 59% 51% 37% 50%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (699) (792) (285) (189) (339) (223) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Will be found guilty 32% 33% 30% 33% 30% 30% 35% 36% 34% 30% 33% 29%

Will NOT be found guilty 21% 22% 25% 18% 20% 21% 22% 21% 19% 18% 20% 25%

Not sure 48% 45% 45% 49% 50% 49% 44% 44% 47% 51% 47% 46%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (320) (285) (528) (358) (570) (425) (342) (263) (311) (563) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Will be found guilty 32% 34% 45% 25% 47% 24% 23% 47% 34% 23% 39% 27% 30%

Will NOT be found guilty 21% 20% 17% 25% 16% 21% 26% 17% 20% 27% 20% 24% 18%

Not sure 48% 46% 38% 50% 37% 54% 52% 35% 47% 51% 41% 49% 52%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,309) (586) (522) (537) (574) (380) (422) (479) (451) (459) (522) (510)

81



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

37. Should Taylor’s Shooters Be Guilty of Federal Charges
Do you think the four former or current police officers should be found guilty?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Should be found guilty 43% 40% 45% 31% 41% 38% 44% 70% 40%

Should NOT be found
guilty 23% 28% 18% 31% 30% 18% 21% 11% 27%

Not sure 34% 32% 37% 39% 29% 44% 36% 19% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (692) (784) (283) (190) (336) (222) (168) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Should be found guilty 43% 49% 47% 42% 32% 45% 42% 42% 46% 37% 43% 45%

Should NOT be found
guilty 23% 19% 21% 21% 32% 19% 25% 30% 22% 23% 22% 25%

Not sure 34% 32% 32% 37% 36% 36% 33% 29% 32% 40% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,476) (314) (281) (523) (358) (560) (420) (341) (255) (306) (562) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Should be found guilty 43% 45% 74% 16% 70% 35% 17% 76% 46% 17% 55% 38% 36%

Should NOT be found
guilty 23% 24% 6% 44% 9% 22% 44% 8% 21% 44% 17% 27% 24%

Not sure 34% 31% 20% 40% 21% 43% 40% 16% 33% 40% 28% 35% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,476) (1,300) (581) (520) (529) (570) (377) (418) (474) (447) (453) (521) (502)
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38. Support for Requiring Cbo Scoring
When Congress is considering passing major legislation, would you prefer that it wait to move ahead until a bipartisan agency estimates the legislation’s
impact on budget, even if it means waiting weeks or months?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Wait for budget estimates 44% 49% 39% 53% 58% 35% 49% 26% 43%

Move ahead without them 25% 27% 22% 25% 27% 23% 26% 27% 21%

Not sure 32% 24% 39% 22% 15% 43% 25% 47% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (697) (792) (284) (191) (341) (223) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Wait for budget estimates 44% 32% 36% 46% 59% 35% 53% 51% 42% 45% 42% 47%

Move ahead without them 25% 26% 31% 22% 21% 25% 22% 33% 26% 20% 24% 29%

Not sure 32% 41% 33% 32% 20% 39% 25% 16% 32% 35% 34% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (317) (282) (530) (360) (569) (423) (342) (260) (312) (563) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Wait for budget estimates 44% 47% 31% 72% 30% 42% 67% 29% 42% 70% 36% 48% 47%

Move ahead without them 25% 24% 36% 12% 37% 19% 16% 42% 27% 12% 30% 22% 23%

Not sure 32% 28% 34% 16% 33% 39% 17% 29% 30% 18% 35% 30% 30%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (587) (522) (536) (574) (379) (418) (480) (453) (459) (524) (506)
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39. Should Medicare Negotiate Drug Prices
Would you support or oppose allowing Medicare to negotiate drug prices directly with prescription-drug manufacturers?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 39% 41% 37% 43% 42% 37% 46% 36% 31%

Somewhat support 29% 29% 28% 27% 33% 28% 30% 23% 29%

Somewhat oppose 7% 8% 6% 8% 8% 6% 6% 5% 8%

Strongly oppose 4% 6% 3% 4% 7% 3% 1% 7% 4%

Not sure 21% 17% 26% 18% 11% 27% 16% 29% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (701) (793) (285) (191) (341) (223) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 39% 23% 29% 47% 52% 38% 43% 37% 37% 39% 38% 43%

Somewhat support 29% 32% 30% 24% 29% 25% 29% 38% 29% 31% 28% 28%

Somewhat oppose 7% 11% 11% 4% 4% 7% 9% 6% 8% 4% 8% 7%

Strongly oppose 4% 4% 6% 4% 3% 4% 4% 5% 7% 2% 4% 4%

Not sure 21% 29% 24% 21% 12% 24% 15% 15% 20% 25% 23% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (320) (284) (530) (360) (571) (425) (343) (263) (312) (564) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 39% 42% 57% 31% 51% 36% 27% 60% 41% 26% 40% 39% 38%

Somewhat support 29% 29% 22% 35% 27% 27% 33% 22% 35% 34% 29% 29% 28%

Somewhat oppose 7% 6% 4% 6% 7% 5% 10% 4% 7% 9% 7% 6% 8%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly oppose 4% 5% 3% 6% 2% 3% 8% 2% 4% 8% 6% 3% 4%

Not sure 21% 19% 13% 21% 13% 28% 21% 12% 13% 23% 19% 23% 23%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,312) (587) (524) (537) (576) (381) (421) (481) (453) (461) (526) (507)
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40. Support or Oppose Corporate Tax Law
Would you support or oppose a law requiring that corporations earning over $1 billion pay a 15% minimum tax on their profits?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 42% 42% 43% 43% 38% 43% 53% 46% 35%

Somewhat support 21% 21% 21% 13% 24% 23% 21% 20% 24%

Somewhat oppose 9% 10% 8% 11% 10% 7% 10% 5% 12%

Strongly oppose 10% 14% 7% 17% 20% 6% 9% 5% 5%

Not sure 17% 13% 21% 16% 8% 22% 7% 24% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (695) (791) (283) (190) (339) (223) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 42% 32% 40% 49% 45% 45% 42% 41% 41% 42% 42% 43%

Somewhat support 21% 27% 23% 17% 19% 20% 23% 23% 22% 23% 19% 22%

Somewhat oppose 9% 12% 10% 5% 12% 8% 10% 10% 9% 7% 9% 11%

Strongly oppose 10% 6% 9% 12% 14% 7% 12% 17% 11% 10% 10% 12%

Not sure 17% 23% 17% 18% 11% 20% 13% 9% 17% 18% 20% 12%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (316) (283) (528) (359) (565) (424) (342) (262) (308) (564) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 42% 44% 68% 22% 62% 38% 22% 72% 45% 18% 44% 41% 42%

Somewhat support 21% 21% 19% 21% 20% 20% 23% 15% 27% 23% 24% 22% 17%

Somewhat oppose 9% 9% 2% 15% 4% 8% 18% 3% 7% 18% 8% 9% 10%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly oppose 10% 12% 3% 24% 4% 10% 21% 4% 6% 23% 10% 10% 11%

Not sure 17% 14% 8% 19% 10% 24% 15% 6% 14% 18% 15% 17% 19%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,486) (1,306) (582) (524) (532) (574) (380) (420) (477) (451) (457) (523) (506)
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41. Support or Oppose Clean Energy Law
Would you support or oppose a climate and energy proposal that aims by 2030 to cut greenhouse gas emissions to 40% below 2005 levels?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 36% 37% 35% 32% 41% 30% 49% 38% 32%

Somewhat support 18% 18% 18% 19% 15% 20% 12% 19% 22%

Somewhat oppose 9% 11% 7% 11% 12% 6% 10% 5% 12%

Strongly oppose 19% 24% 15% 32% 26% 18% 22% 5% 8%

Not sure 17% 10% 24% 7% 7% 26% 7% 33% 26%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (689) (790) (280) (188) (340) (221) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 36% 37% 40% 37% 31% 37% 34% 39% 41% 34% 33% 39%

Somewhat support 18% 22% 22% 14% 17% 17% 22% 20% 21% 19% 16% 20%

Somewhat oppose 9% 9% 10% 7% 10% 8% 10% 10% 7% 8% 10% 10%

Strongly oppose 19% 8% 11% 24% 31% 15% 22% 24% 14% 21% 20% 20%

Not sure 17% 24% 17% 18% 10% 24% 12% 7% 17% 18% 21% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (312) (282) (527) (358) (564) (423) (338) (261) (307) (560) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 36% 38% 64% 9% 59% 30% 13% 72% 37% 9% 41% 35% 33%

Somewhat support 18% 18% 21% 15% 20% 16% 19% 14% 27% 17% 22% 19% 14%

Somewhat oppose 9% 8% 3% 14% 5% 9% 14% 4% 9% 14% 5% 10% 11%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly oppose 19% 22% 2% 50% 3% 20% 43% 3% 12% 48% 14% 20% 23%

Not sure 17% 14% 11% 11% 13% 25% 11% 7% 16% 12% 18% 17% 17%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 98%

Unweighted N (1,479) (1,303) (584) (520) (533) (567) (379) (419) (472) (450) (455) (517) (507)
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42. Support or Oppose New Bill
Do you support or oppose the $369 billion climate and energy bill, which includes cuts in greenhouse gas emissions, gives government the ability to negotiate
lower drug prices, and requires a minimum 15% tax on large corporations?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 34% 33% 34% 32% 30% 32% 43% 34% 34%

Somewhat support 19% 19% 18% 15% 25% 16% 18% 24% 15%

Somewhat oppose 10% 11% 8% 9% 14% 9% 10% 8% 11%

Strongly oppose 21% 26% 17% 34% 27% 19% 22% 7% 14%

Not sure 17% 11% 23% 10% 5% 24% 7% 27% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (703) (792) (285) (191) (340) (223) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 34% 32% 36% 34% 33% 37% 33% 31% 39% 30% 33% 34%

Somewhat support 19% 19% 24% 17% 15% 17% 17% 26% 21% 19% 16% 20%

Somewhat oppose 10% 13% 10% 7% 10% 7% 14% 10% 6% 10% 10% 11%

Strongly oppose 21% 10% 14% 25% 34% 16% 25% 25% 16% 23% 21% 23%

Not sure 17% 26% 16% 17% 9% 22% 10% 8% 17% 18% 19% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (322) (285) (529) (359) (572) (424) (344) (262) (312) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 34% 35% 62% 8% 56% 30% 8% 67% 36% 8% 39% 33% 30%

Somewhat support 19% 18% 21% 14% 22% 16% 18% 17% 26% 14% 23% 17% 16%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Somewhat oppose 10% 9% 3% 15% 7% 10% 14% 5% 11% 15% 9% 12% 8%

Strongly oppose 21% 25% 3% 53% 2% 23% 46% 4% 13% 52% 13% 22% 28%

Not sure 17% 14% 12% 11% 13% 22% 13% 7% 14% 12% 17% 15% 18%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,311) (586) (523) (536) (577) (382) (420) (481) (455) (460) (526) (509)

92



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

43. Inflation Reduction Act Effect on Inflation
Do you think that this $369 billion climate and energy bill will increase or decrease inflation?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Increase inflation 38% 44% 33% 51% 51% 37% 37% 20% 31%

Decrease inflation 13% 16% 11% 11% 17% 9% 12% 18% 16%

Will not change inflation 22% 22% 23% 20% 22% 24% 28% 23% 19%

Not sure 26% 19% 32% 18% 10% 30% 24% 39% 34%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (701) (791) (284) (191) (340) (222) (174) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Increase inflation 38% 27% 32% 41% 51% 35% 42% 41% 33% 38% 40% 39%

Decrease inflation 13% 18% 18% 10% 10% 13% 16% 14% 16% 12% 13% 14%

Will not change inflation 22% 19% 24% 24% 21% 22% 25% 23% 23% 22% 21% 24%

Not sure 26% 35% 26% 25% 18% 31% 16% 22% 29% 27% 25% 22%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,492) (317) (285) (530) (360) (569) (424) (345) (260) (312) (567) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Increase inflation 38% 42% 16% 75% 17% 40% 68% 14% 34% 72% 34% 39% 41%

Decrease inflation 13% 13% 21% 5% 23% 8% 8% 25% 14% 7% 17% 11% 13%

Will not change inflation 22% 23% 35% 9% 30% 23% 11% 33% 26% 11% 22% 26% 20%

Not sure 26% 23% 29% 11% 30% 30% 13% 28% 26% 10% 27% 24% 26%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Unweighted N (1,492) (1,308) (584) (524) (537) (574) (381) (421) (478) (454) (458) (525) (509)
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44. Fifth Amendment
The Fifth Amendment to the Constitution protects citizens from being forced to make statements that could be used as evidence against them in trials. When
someone cites his or her Fifth Amendment right by refusing to testify, which comes closer to your view?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

That person is probably
refusing to testify
because they are guilty 44% 41% 47% 38% 38% 43% 51% 52% 42%

That person is simply
exercising their right to
refuse to testify 56% 59% 53% 62% 62% 57% 49% 48% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (688) (788) (280) (190) (339) (223) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

That person is probably
refusing to testify
because they are guilty 44% 43% 44% 45% 43% 44% 45% 43% 50% 38% 41% 50%

That person is simply
exercising their right to
refuse to testify 56% 57% 56% 55% 57% 56% 55% 57% 50% 62% 59% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (306) (282) (528) (360) (567) (420) (336) (256) (306) (562) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

That person is probably
refusing to testify
because they are guilty 44% 43% 63% 24% 57% 40% 31% 62% 47% 27% 44% 45% 43%

That person is simply
exercising their right to
refuse to testify 56% 57% 37% 76% 43% 60% 69% 38% 53% 73% 56% 55% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,476) (1,296) (582) (520) (531) (566) (379) (420) (478) (442) (458) (517) (501)
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45. Support Presidential Records Act
Do you support or oppose the Presidential Records Act, which establishes that official presidential documents and classified materials must be preserved
and given to the National Archives when a president leaves office?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly support 42% 41% 43% 40% 41% 39% 58% 45% 32%

Somewhat support 22% 23% 21% 25% 24% 23% 21% 18% 17%

Somewhat oppose 9% 11% 6% 9% 13% 6% 6% 9% 8%

Strongly oppose 5% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 8%

Not sure 23% 20% 25% 24% 15% 27% 9% 24% 35%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (700) (791) (283) (191) (340) (223) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly support 42% 29% 42% 47% 47% 40% 45% 47% 40% 43% 41% 45%

Somewhat support 22% 29% 19% 19% 22% 20% 25% 25% 21% 24% 20% 23%

Somewhat oppose 9% 12% 12% 5% 8% 9% 8% 9% 10% 4% 10% 10%

Strongly oppose 5% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 8%

Not sure 23% 26% 22% 24% 18% 24% 18% 14% 26% 25% 25% 14%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (317) (285) (529) (360) (568) (426) (342) (261) (310) (565) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 42% 45% 71% 22% 63% 36% 22% 71% 47% 21% 44% 44% 38%

Somewhat support 22% 23% 13% 29% 15% 21% 33% 14% 23% 31% 20% 22% 24%
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Somewhat oppose 9% 7% 4% 11% 7% 7% 14% 5% 8% 13% 9% 11% 6%

Strongly oppose 5% 5% 2% 8% 3% 4% 9% 2% 4% 9% 6% 3% 6%

Not sure 23% 19% 10% 30% 11% 31% 23% 8% 17% 27% 21% 21% 26%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (586) (524) (536) (573) (382) (418) (481) (454) (461) (522) (508)
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46. Approve of Trump Taking Private Records
In January, the National Archives retrieved 15 boxes of presidential records that former President Trump took with him to his private residence from the White
House when his term ended. Do you approve or disapprove of the former president taking these records?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 14% 16% 12% 18% 18% 13% 10% 10% 14%

Somewhat approve 16% 20% 13% 17% 23% 13% 14% 14% 15%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 14% 10% 11% 8% 10% 22%

Strongly disapprove 40% 34% 45% 31% 37% 39% 57% 49% 27%

Not sure 18% 17% 20% 21% 12% 24% 10% 17% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (699) (790) (284) (190) (340) (223) (173) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 14% 12% 14% 13% 17% 11% 12% 19% 12% 14% 13% 16%

Somewhat approve 16% 21% 17% 14% 14% 12% 21% 20% 18% 15% 17% 14%

Somewhat disapprove 12% 14% 16% 9% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 15% 9%

Strongly disapprove 40% 31% 35% 46% 44% 42% 38% 39% 36% 40% 36% 47%

Not sure 18% 22% 18% 18% 14% 21% 16% 10% 21% 20% 19% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (316) (285) (528) (360) (568) (424) (342) (263) (311) (561) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 14% 15% 5% 28% 8% 12% 25% 10% 10% 25% 14% 14% 14%

Somewhat approve 16% 16% 9% 26% 13% 12% 29% 9% 18% 26% 17% 15% 16%
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Somewhat disapprove 12% 12% 5% 17% 6% 13% 19% 5% 14% 18% 11% 13% 12%

Strongly disapprove 40% 42% 74% 9% 65% 36% 9% 71% 46% 11% 40% 42% 37%

Not sure 18% 15% 7% 20% 8% 26% 19% 5% 13% 21% 18% 16% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (1,308) (585) (522) (536) (574) (379) (422) (479) (451) (457) (524) (508)
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47. Approve of Justice Department Investigating Trump for Taking Records
At the referral of the National Archives, the Justice Department began investigating former President Trump for possibly violating the Presidential Records
Act. Do you approve or disapprove of the Justice Department investigation taking place?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 42% 40% 44% 34% 44% 39% 53% 53% 38%

Somewhat approve 13% 14% 12% 9% 15% 11% 9% 15% 17%

Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 13% 11% 11% 8% 8%

Strongly disapprove 21% 24% 19% 34% 22% 22% 21% 6% 14%

Not sure 14% 11% 16% 12% 5% 17% 6% 18% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (699) (792) (283) (191) (341) (222) (174) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 42% 39% 44% 43% 42% 45% 41% 43% 43% 41% 40% 47%

Somewhat approve 13% 20% 17% 8% 7% 10% 15% 17% 16% 11% 10% 16%

Somewhat disapprove 10% 10% 12% 7% 12% 10% 11% 11% 11% 10% 11% 9%

Strongly disapprove 21% 9% 11% 29% 33% 19% 24% 23% 14% 22% 24% 21%

Not sure 14% 21% 16% 13% 6% 16% 10% 7% 17% 16% 15% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (318) (285) (528) (360) (569) (425) (343) (262) (310) (565) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 42% 44% 80% 9% 73% 35% 12% 78% 48% 12% 49% 41% 38%

Somewhat approve 13% 12% 10% 11% 13% 12% 13% 10% 18% 13% 17% 13% 9%
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Somewhat disapprove 10% 9% 3% 16% 5% 11% 16% 6% 10% 14% 8% 10% 12%

Strongly disapprove 21% 24% 1% 55% 2% 21% 50% 2% 13% 51% 11% 25% 27%

Not sure 14% 10% 6% 9% 8% 21% 10% 5% 11% 10% 16% 11% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (1,312) (587) (523) (537) (574) (380) (420) (481) (451) (461) (523) (507)
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48. Heard about Mar-A-Lago Search
How much, if anything, have you heard in the news recently about the FBI executing a search warrant for former President Trump’s home in Mar-a-Lago?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 50% 54% 46% 56% 63% 46% 59% 40% 33%

A little 36% 35% 37% 32% 32% 35% 33% 38% 47%

Nothing at all 14% 11% 17% 12% 5% 19% 8% 22% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (697) (791) (284) (190) (340) (223) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 50% 25% 35% 59% 75% 43% 55% 58% 47% 54% 47% 53%

A little 36% 45% 46% 32% 23% 39% 34% 33% 37% 34% 37% 35%

Nothing at all 14% 30% 19% 9% 2% 19% 11% 8% 16% 12% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (315) (284) (529) (360) (567) (425) (343) (259) (310) (565) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 50% 56% 60% 64% 55% 43% 55% 60% 42% 62% 41% 55% 53%

A little 36% 34% 34% 30% 35% 37% 34% 30% 47% 29% 43% 35% 31%

Nothing at all 14% 10% 6% 6% 11% 20% 11% 11% 11% 9% 16% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,488) (1,309) (585) (524) (536) (571) (381) (419) (480) (452) (457) (526) (505)
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49. Approve of Mar-A-Lago Search
Last week, the FBI executed a court-ordered search warrant of former President Trump’s private home in relation to the Justice Department’s investigation
into whether Trump violated the Presidential Records Act. Do you approve or disapprove of the search?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 42% 38% 45% 35% 43% 38% 53% 53% 37%

Somewhat approve 12% 12% 12% 9% 11% 13% 9% 13% 18%

Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% 7% 8% 9% 7% 11%

Strongly disapprove 27% 31% 23% 39% 35% 28% 24% 10% 18%

Not sure 10% 8% 12% 8% 3% 14% 5% 16% 16%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (699) (792) (284) (190) (341) (222) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 42% 38% 43% 44% 41% 45% 40% 42% 41% 41% 40% 46%

Somewhat approve 12% 20% 15% 9% 6% 11% 14% 12% 18% 12% 11% 11%

Somewhat disapprove 9% 11% 12% 6% 7% 8% 10% 9% 10% 10% 8% 8%

Strongly disapprove 27% 14% 16% 33% 42% 22% 29% 33% 20% 26% 29% 30%

Not sure 10% 17% 14% 8% 3% 14% 6% 4% 11% 11% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (319) (282) (530) (360) (568) (425) (343) (261) (313) (565) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 42% 43% 78% 8% 72% 35% 10% 77% 48% 10% 49% 41% 36%

Somewhat approve 12% 13% 12% 10% 14% 12% 11% 13% 16% 9% 15% 12% 10%

continued on the next page . . .

104



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Somewhat disapprove 9% 8% 3% 11% 5% 11% 11% 4% 11% 11% 8% 9% 10%

Strongly disapprove 27% 30% 2% 67% 5% 26% 61% 3% 18% 64% 16% 31% 32%

Not sure 10% 7% 5% 4% 5% 17% 7% 3% 7% 6% 12% 7% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (585) (524) (537) (573) (381) (420) (479) (453) (457) (526) (508)
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50. Should Trump Mar-A-Lago Warrant Be Unsealed
Should the warrant used to search former President Trump’s home be made public?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 67% 69% 65% 76% 77% 67% 71% 62% 50%

No 14% 14% 14% 11% 10% 13% 10% 18% 19%

Not sure 19% 17% 21% 13% 13% 20% 19% 20% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (697) (793) (282) (191) (341) (223) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 67% 44% 60% 77% 82% 64% 72% 72% 58% 67% 69% 70%

No 14% 25% 18% 8% 7% 15% 15% 12% 20% 12% 13% 13%

Not sure 19% 31% 22% 15% 11% 21% 14% 16% 22% 21% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (318) (284) (528) (360) (568) (424) (344) (262) (311) (563) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 67% 73% 74% 76% 72% 60% 71% 76% 68% 72% 62% 70% 68%

No 14% 12% 9% 14% 11% 15% 17% 8% 14% 16% 14% 15% 13%

Not sure 19% 15% 18% 10% 18% 25% 12% 16% 18% 12% 24% 15% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,310) (584) (524) (536) (573) (381) (419) (479) (453) (458) (524) (508)
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51. Serious Investigation or Attempt to Embarrass
Do you think the FBI executing a search warrant of former President Trump’s private home is a serious attempt to find out what really happened or politically
motivated?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A serious attempt to find
out what really
happened 39% 39% 40% 31% 44% 34% 49% 46% 42%

Politically motivated 36% 40% 32% 47% 46% 40% 33% 16% 29%

Equally motivated by both
of these 14% 11% 16% 14% 6% 14% 15% 19% 11%

Not sure 11% 9% 12% 8% 4% 13% 3% 19% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (702) (787) (284) (192) (339) (222) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A serious attempt to find
out what really
happened 39% 42% 40% 38% 38% 39% 39% 43% 39% 36% 39% 44%

Politically motivated 36% 21% 27% 41% 52% 31% 41% 41% 32% 35% 38% 37%

Equally motivated by both
of these 14% 16% 17% 13% 9% 15% 15% 12% 16% 18% 11% 11%

Not sure 11% 20% 16% 8% 2% 15% 5% 4% 13% 11% 12% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (317) (284) (530) (358) (569) (425) (342) (261) (313) (561) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A serious attempt to find
out what really
happened 39% 40% 71% 7% 65% 32% 14% 70% 47% 13% 45% 40% 33%

Politically motivated 36% 40% 8% 80% 13% 35% 70% 10% 29% 73% 26% 39% 42%

Equally motivated by both
of these 14% 14% 15% 9% 14% 16% 10% 16% 18% 8% 16% 14% 12%

Not sure 11% 7% 6% 3% 8% 17% 6% 4% 6% 6% 13% 7% 14%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,310) (586) (524) (536) (571) (382) (418) (481) (455) (459) (523) (507)

108



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

52. Approve of Trump Having Nuclear Documents
If in the documents that former President Trump took with him to his private residence, there are documents related to nuclear weapons, would you approve
or disapprove of his actions?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 11% 13% 10% 15% 12% 10% 9% 10% 11%

Somewhat approve 11% 12% 9% 9% 13% 9% 7% 10% 14%

Somewhat disapprove 12% 13% 11% 15% 16% 11% 11% 11% 9%

Strongly disapprove 45% 43% 47% 39% 42% 42% 58% 48% 43%

Not sure 21% 19% 23% 22% 16% 27% 15% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (697) (789) (283) (191) (340) (222) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 11% 10% 11% 10% 15% 10% 9% 15% 10% 11% 12% 11%

Somewhat approve 11% 18% 14% 7% 6% 8% 13% 14% 14% 7% 11% 11%

Somewhat disapprove 12% 14% 12% 10% 13% 11% 13% 15% 12% 11% 11% 14%

Strongly disapprove 45% 34% 44% 50% 48% 47% 45% 43% 41% 47% 44% 47%

Not sure 21% 24% 20% 23% 18% 24% 19% 13% 23% 25% 21% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (319) (282) (525) (360) (565) (426) (341) (261) (310) (561) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 11% 13% 6% 22% 9% 9% 19% 9% 8% 20% 11% 13% 10%

Somewhat approve 11% 11% 7% 13% 9% 8% 18% 9% 11% 15% 14% 10% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Somewhat disapprove 12% 11% 4% 18% 8% 11% 18% 6% 13% 19% 11% 12% 13%

Strongly disapprove 45% 47% 76% 18% 66% 42% 19% 71% 55% 18% 46% 46% 42%

Not sure 21% 19% 7% 29% 8% 29% 27% 5% 13% 27% 19% 20% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,486) (1,308) (585) (523) (534) (572) (380) (418) (480) (450) (454) (526) (506)
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53. Heard about NY State Trump Investigation
How much, if anything have you heard in the news about an investigation into whether former President Trump and his company fraudulently inflated the
value of his hotels, golf clubs and other assets?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 22% 23% 21% 20% 30% 13% 31% 21% 19%

A little 39% 44% 35% 38% 48% 36% 33% 44% 36%

Nothing at all 39% 34% 45% 42% 23% 51% 36% 35% 44%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,484) (698) (786) (284) (191) (338) (223) (174) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 22% 17% 19% 23% 27% 17% 24% 30% 21% 20% 21% 24%

A little 39% 34% 41% 40% 39% 39% 40% 39% 43% 34% 38% 41%

Nothing at all 39% 49% 40% 37% 35% 45% 36% 31% 36% 45% 41% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,484) (314) (282) (529) (359) (568) (424) (340) (257) (310) (563) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 22% 23% 34% 17% 32% 16% 16% 35% 20% 17% 24% 21% 20%

A little 39% 39% 46% 37% 46% 36% 35% 42% 45% 38% 43% 39% 35%

Nothing at all 39% 37% 20% 46% 22% 48% 50% 23% 35% 46% 34% 40% 45%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,303) (582) (523) (533) (571) (380) (419) (479) (450) (456) (525) (503)
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54. Right for Trump to Take the 5th
In a deposition scheduled last week, former President Trump invoked his Fifth Amendment rights and declined to answer questions from the New York
attorney general about the Trump Organization’s business practices. Do you approve or disapprove of former President Trump refusing to answer questions?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 27% 33% 22% 40% 32% 23% 28% 9% 27%

Somewhat approve 14% 14% 13% 11% 18% 17% 13% 16% 8%

Somewhat disapprove 13% 13% 12% 11% 15% 13% 12% 10% 15%

Strongly disapprove 31% 28% 33% 25% 26% 29% 39% 40% 29%

Not sure 16% 13% 19% 13% 10% 18% 8% 24% 21%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (700) (788) (285) (190) (339) (220) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 27% 14% 22% 31% 38% 23% 28% 33% 21% 28% 30% 26%

Somewhat approve 14% 19% 14% 12% 12% 11% 16% 17% 16% 17% 12% 13%

Somewhat disapprove 13% 17% 16% 11% 8% 13% 15% 13% 15% 10% 12% 13%

Strongly disapprove 31% 22% 30% 34% 35% 35% 28% 27% 31% 28% 28% 36%

Not sure 16% 27% 19% 13% 8% 18% 13% 10% 18% 16% 18% 11%

Totals 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (319) (284) (526) (359) (570) (424) (340) (261) (310) (562) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 27% 30% 6% 63% 9% 25% 56% 8% 20% 58% 21% 29% 31%

Somewhat approve 14% 14% 11% 17% 11% 13% 19% 10% 16% 17% 17% 14% 12%

continued on the next page . . .
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Somewhat disapprove 13% 12% 13% 5% 15% 15% 5% 17% 17% 5% 11% 14% 12%

Strongly disapprove 31% 32% 59% 5% 54% 24% 8% 56% 33% 9% 33% 30% 28%

Not sure 16% 13% 11% 10% 11% 23% 11% 9% 13% 12% 18% 14% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,310) (585) (524) (534) (572) (382) (419) (480) (451) (458) (524) (506)
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55. Trump NY Investigation True
Do you believe former President Trump fraudulently inflated the value of his hotels, golf clubs and other assets?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 44% 41% 46% 34% 49% 41% 52% 57% 37%

No 23% 26% 20% 31% 24% 24% 23% 14% 11%

Not sure 33% 33% 34% 35% 28% 35% 24% 30% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (699) (787) (285) (191) (337) (221) (173) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 44% 38% 45% 46% 43% 44% 42% 48% 47% 42% 39% 50%

No 23% 19% 21% 24% 29% 21% 25% 23% 21% 21% 26% 21%

Not sure 33% 43% 34% 30% 28% 35% 32% 29% 32% 37% 34% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,486) (317) (282) (527) (360) (567) (424) (341) (259) (311) (562) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 44% 46% 82% 12% 76% 35% 12% 81% 49% 12% 52% 43% 37%

No 23% 24% 4% 49% 7% 19% 51% 5% 18% 49% 17% 23% 29%

Not sure 33% 30% 14% 39% 16% 46% 37% 14% 34% 39% 31% 34% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (1,310) (585) (524) (534) (571) (381) (418) (481) (452) (457) (524) (505)
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56. Following Trump Taxes
As you may know, former President Trump has refused to release his tax returns. How much have you heard about Trump’s refusal to release his tax returns?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Heard a lot 41% 43% 38% 40% 48% 33% 53% 39% 38%

Heard a little 41% 41% 41% 39% 43% 45% 40% 38% 32%

Heard nothing at all 19% 16% 21% 21% 9% 22% 6% 23% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (698) (789) (284) (191) (340) (222) (174) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Heard a lot 41% 25% 36% 49% 48% 35% 42% 52% 38% 41% 40% 44%

Heard a little 41% 40% 41% 38% 44% 42% 43% 35% 43% 43% 38% 42%

Heard nothing at all 19% 34% 23% 13% 8% 23% 15% 13% 19% 16% 23% 14%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (315) (283) (529) (360) (572) (425) (339) (259) (310) (564) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Heard a lot 41% 44% 54% 42% 51% 34% 37% 53% 36% 43% 40% 43% 39%

Heard a little 41% 42% 39% 45% 38% 42% 42% 38% 48% 42% 41% 41% 40%

Heard nothing at all 19% 14% 6% 14% 11% 24% 21% 10% 17% 15% 19% 16% 21%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,307) (585) (524) (535) (570) (382) (419) (481) (451) (457) (523) (507)
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57. Trump Release Taxes
Regardless of how you feel about former President Trump, do you think that he should have released his tax returns during his presidency?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 53% 51% 56% 43% 55% 52% 61% 64% 54%

No 30% 35% 26% 41% 33% 30% 29% 14% 28%

Not sure 16% 14% 18% 16% 12% 18% 10% 22% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (697) (790) (283) (191) (339) (222) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 53% 44% 56% 57% 54% 56% 51% 57% 56% 51% 54% 52%

No 30% 25% 29% 29% 38% 25% 34% 34% 25% 34% 31% 31%

Not sure 16% 31% 14% 14% 8% 19% 15% 9% 20% 16% 15% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (318) (282) (527) (360) (571) (423) (339) (261) (310) (561) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 53% 56% 87% 26% 83% 46% 24% 85% 61% 25% 63% 51% 47%

No 30% 31% 5% 61% 10% 30% 60% 8% 26% 61% 21% 34% 35%

Not sure 16% 13% 8% 13% 8% 24% 16% 7% 13% 14% 16% 15% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,307) (586) (523) (533) (574) (380) (419) (479) (450) (457) (522) (508)
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58. Congressional Committees Authority to Obtain Current President’s Tax Returns
Should the congressional committees have the authority to require a current president to release tax returns to them?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 49% 47% 51% 43% 49% 48% 56% 55% 48%

No 30% 35% 26% 41% 35% 30% 32% 13% 25%

Not sure 21% 18% 23% 16% 15% 23% 12% 32% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,482) (695) (787) (283) (190) (338) (221) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 49% 48% 50% 50% 47% 52% 45% 53% 53% 46% 48% 51%

No 30% 18% 27% 33% 43% 25% 36% 33% 28% 35% 29% 30%

Not sure 21% 34% 23% 17% 10% 23% 19% 14% 19% 19% 23% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (314) (281) (529) (358) (569) (424) (336) (260) (310) (563) (349)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 49% 51% 81% 22% 77% 41% 23% 81% 54% 24% 59% 45% 44%

No 30% 32% 6% 64% 8% 30% 62% 8% 25% 62% 19% 35% 37%

Not sure 21% 17% 13% 14% 15% 29% 14% 11% 21% 15% 22% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,304) (582) (524) (528) (573) (381) (417) (479) (450) (454) (524) (504)
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59. Congressional Committees Authority to Obtain Former President’s Tax Returns
Should congressional committees have the authority to require a former president to release tax returns to them?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 40% 39% 41% 33% 44% 38% 40% 52% 38%

No 37% 43% 32% 47% 41% 35% 39% 20% 38%

Not sure 23% 18% 27% 20% 15% 27% 21% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (699) (789) (285) (191) (339) (222) (173) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 40% 37% 44% 39% 39% 44% 36% 41% 44% 36% 37% 45%

No 37% 28% 30% 40% 49% 32% 42% 41% 36% 40% 37% 36%

Not sure 23% 34% 25% 21% 12% 25% 21% 18% 20% 24% 26% 19%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (316) (284) (529) (359) (570) (424) (341) (263) (309) (563) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 40% 41% 69% 14% 67% 32% 15% 68% 46% 15% 54% 35% 33%

No 37% 39% 9% 74% 13% 37% 72% 12% 33% 72% 26% 42% 44%

Not sure 23% 20% 22% 12% 20% 30% 13% 20% 22% 13% 21% 24% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,310) (586) (524) (534) (573) (381) (421) (481) (450) (459) (524) (505)
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60. Attention to Midterms
How much attention have you been paying to the 2022 congressional elections?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

A lot 33% 39% 27% 37% 53% 25% 37% 24% 24%

A little 42% 41% 42% 37% 44% 40% 50% 41% 39%

None at all 26% 20% 31% 26% 4% 35% 13% 35% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (699) (788) (285) (191) (341) (222) (174) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

A lot 33% 19% 26% 36% 47% 23% 37% 50% 30% 30% 31% 39%

A little 42% 40% 44% 41% 42% 43% 44% 38% 46% 45% 39% 42%

None at all 26% 41% 30% 23% 11% 34% 19% 12% 24% 25% 30% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,487) (317) (282) (528) (360) (570) (425) (339) (260) (311) (563) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 33% 38% 39% 45% 34% 27% 41% 38% 28% 43% 31% 37% 30%

A little 42% 44% 48% 40% 49% 37% 40% 44% 47% 42% 43% 40% 42%

None at all 26% 18% 13% 14% 17% 37% 19% 18% 25% 16% 26% 23% 28%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,305) (582) (524) (534) (574) (379) (420) (482) (449) (457) (524) (506)
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61. Enthusiasm about Voting in 2022
Compared to voting in previous Congressional election years, are you more or less enthusiastic about voting in this year’s election?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

More enthusiastic 35% 38% 32% 36% 46% 30% 43% 26% 33%

Less enthusiastic 18% 17% 19% 15% 19% 19% 17% 18% 17%

About the same 35% 35% 35% 37% 32% 36% 38% 37% 31%

Not sure 12% 10% 14% 12% 3% 14% 2% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (696) (790) (281) (191) (341) (221) (171) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

More enthusiastic 35% 24% 30% 34% 54% 30% 38% 45% 36% 37% 34% 34%

Less enthusiastic 18% 22% 26% 16% 10% 20% 22% 15% 21% 17% 16% 22%

About the same 35% 32% 28% 43% 32% 34% 35% 35% 31% 34% 36% 37%

Not sure 12% 22% 17% 7% 4% 16% 6% 5% 12% 12% 14% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (315) (284) (528) (359) (568) (424) (339) (262) (310) (562) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

More enthusiastic 35% 41% 36% 54% 36% 25% 51% 37% 26% 54% 36% 36% 33%

Less enthusiastic 18% 17% 15% 14% 16% 22% 15% 18% 25% 12% 19% 19% 17%

About the same 35% 35% 43% 29% 40% 34% 29% 37% 41% 29% 34% 36% 35%

Not sure 12% 7% 6% 3% 8% 20% 4% 8% 8% 4% 12% 9% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,486) (1,308) (585) (523) (534) (572) (380) (420) (478) (451) (458) (524) (504)
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62. Preferred 2022 Senate Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Senate controlled by
Democrats 36% 37% 35% 31% 40% 27% 47% 53% 24%

Senate controlled by
Republicans 32% 37% 27% 44% 43% 35% 34% 9% 25%

Senate evenly divided
between both parties 15% 12% 17% 10% 13% 17% 11% 16% 25%

No preference 17% 13% 20% 15% 4% 22% 9% 23% 26%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (699) (790) (284) (191) (339) (222) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Senate controlled by
Democrats 36% 36% 37% 36% 37% 35% 37% 42% 39% 35% 33% 40%

Senate controlled by
Republicans 32% 12% 20% 40% 51% 25% 38% 38% 27% 33% 35% 30%

Senate evenly divided
between both parties 15% 25% 18% 10% 9% 17% 15% 14% 15% 14% 13% 19%

No preference 17% 26% 25% 13% 3% 24% 10% 6% 19% 18% 18% 11%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (317) (284) (528) (360) (568) (426) (341) (261) (310) (563) (355)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Senate controlled by
Democrats 36% 40% 80% 4% 75% 23% 4% 77% 36% 10% 45% 37% 28%

Senate controlled by
Republicans 32% 38% 4% 82% 5% 28% 78% 6% 24% 76% 22% 39% 35%

Senate evenly divided
between both parties 15% 12% 10% 9% 13% 19% 10% 9% 25% 9% 16% 13% 16%

No preference 17% 10% 7% 6% 8% 30% 7% 8% 15% 6% 18% 11% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,309) (585) (523) (534) (573) (382) (420) (479) (452) (457) (524) (508)
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63. Expected 2022 Senate Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Democrats win majority
in the Senate 24% 28% 20% 20% 30% 15% 21% 42% 21%

Republicans win majority
in the Senate 32% 38% 28% 43% 41% 34% 31% 10% 30%

Senate remains evenly
divided between both
parties 15% 12% 18% 14% 13% 13% 21% 15% 17%

Not sure 29% 22% 35% 23% 16% 38% 27% 34% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (700) (786) (284) (191) (338) (219) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Democrats win majority
in the Senate 24% 25% 29% 21% 21% 24% 25% 28% 27% 24% 22% 24%

Republicans win majority
in the Senate 32% 19% 28% 36% 44% 27% 36% 40% 29% 29% 36% 33%

Senate remains evenly
divided between both
parties 15% 17% 17% 14% 14% 16% 17% 15% 15% 15% 14% 18%

Not sure 29% 39% 27% 29% 21% 34% 22% 17% 29% 32% 29% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,486) (318) (282) (527) (359) (568) (424) (341) (261) (311) (561) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Democrats win majority
in the Senate 24% 25% 47% 6% 52% 11% 5% 42% 25% 11% 35% 21% 16%

Republicans win majority
in the Senate 32% 37% 14% 68% 13% 29% 67% 18% 24% 63% 24% 38% 35%

Senate remains evenly
divided between both
parties 15% 14% 14% 10% 16% 17% 12% 17% 21% 10% 15% 14% 16%

Not sure 29% 24% 25% 16% 20% 44% 16% 23% 30% 16% 26% 26% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (1,309) (585) (523) (534) (573) (379) (420) (479) (450) (457) (522) (507)
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64. Preferred 2022 House Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

House controlled by
Democrats 36% 37% 36% 30% 40% 26% 47% 54% 29%

House controlled by
Republicans 34% 41% 28% 48% 46% 35% 34% 9% 27%

House evenly divided
between both parties 14% 10% 17% 8% 9% 19% 12% 15% 19%

No preference 16% 12% 19% 14% 5% 19% 7% 21% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (697) (788) (285) (189) (339) (220) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

House controlled by
Democrats 36% 38% 37% 35% 36% 35% 37% 44% 42% 34% 34% 39%

House controlled by
Republicans 34% 17% 26% 40% 52% 28% 39% 42% 29% 36% 36% 34%

House evenly divided
between both parties 14% 20% 16% 12% 8% 16% 15% 8% 10% 17% 13% 14%

No preference 16% 26% 22% 13% 3% 21% 9% 6% 19% 13% 17% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (320) (281) (526) (358) (567) (422) (342) (262) (310) (559) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

House controlled by
Democrats 36% 40% 79% 4% 76% 23% 4% 78% 38% 8% 46% 37% 27%

House controlled by
Republicans 34% 39% 5% 83% 6% 30% 81% 7% 26% 79% 23% 39% 39%

House evenly divided
between both parties 14% 12% 10% 9% 12% 18% 9% 9% 21% 8% 14% 13% 14%

No preference 16% 9% 6% 4% 6% 30% 6% 6% 15% 5% 17% 11% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,307) (583) (523) (532) (573) (380) (420) (478) (449) (454) (524) (507)

127



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

65. Expected 2022 House Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Democrats retain majority
in the House 26% 28% 23% 22% 27% 19% 24% 41% 20%

Republicans win majority
in the House 34% 41% 28% 47% 52% 31% 36% 8% 31%

House becomes evenly
divided between both
parties 12% 10% 14% 9% 8% 11% 13% 15% 14%

Not sure 28% 21% 35% 22% 12% 38% 26% 35% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (699) (790) (284) (191) (340) (222) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Democrats retain majority
in the House 26% 29% 30% 22% 22% 25% 27% 30% 28% 25% 23% 29%

Republicans win majority
in the House 34% 17% 30% 38% 50% 28% 38% 42% 31% 32% 37% 35%

House becomes evenly
divided between both
parties 12% 13% 13% 12% 9% 13% 12% 11% 12% 11% 11% 13%

Not sure 28% 40% 26% 29% 19% 34% 23% 16% 30% 32% 29% 23%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (319) (281) (529) (360) (569) (424) (342) (262) (312) (563) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Democrats retain majority
in the House 26% 28% 47% 8% 51% 14% 8% 45% 29% 12% 37% 23% 18%

Republicans win majority
in the House 34% 39% 14% 71% 15% 29% 71% 19% 25% 69% 26% 38% 38%

House becomes evenly
divided between both
parties 12% 10% 12% 7% 12% 13% 8% 11% 18% 5% 10% 13% 12%

Not sure 28% 23% 27% 14% 22% 44% 13% 26% 28% 14% 27% 26% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,313) (586) (524) (536) (572) (381) (419) (479) (453) (456) (524) (509)
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66. Legal Immigration a Problem
Do you think that legal immigration is a problem in the U.S. as a whole?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 31% 33% 30% 36% 34% 36% 21% 32% 33%

No 53% 54% 53% 51% 60% 47% 70% 45% 48%

Not sure 15% 14% 17% 14% 6% 17% 10% 23% 19%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (697) (791) (281) (190) (340) (222) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 31% 22% 31% 34% 37% 33% 31% 33% 31% 27% 35% 30%

No 53% 52% 52% 54% 55% 49% 57% 57% 54% 56% 49% 57%

Not sure 15% 27% 16% 12% 8% 17% 11% 10% 15% 17% 16% 13%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (318) (282) (528) (360) (571) (425) (338) (261) (311) (562) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 31% 33% 24% 42% 28% 28% 42% 24% 33% 38% 33% 32% 30%

No 53% 55% 63% 52% 58% 52% 49% 65% 55% 53% 50% 54% 55%

Not sure 15% 13% 13% 6% 14% 20% 9% 11% 12% 8% 16% 14% 15%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,310) (587) (522) (537) (572) (379) (420) (479) (452) (456) (524) (508)
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67. Legal Immigration Problem Seriousness
How serious a problem is legal immigration in the U.S. as a whole?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very serious 17% 17% 17% 22% 14% 19% 14% 16% 17%

Somewhat serious 14% 15% 13% 14% 15% 16% 8% 14% 15%

A minor problem 5% 6% 4% 5% 8% 5% 2% 6% 4%

Not a problem 53% 54% 53% 51% 60% 47% 70% 45% 49%

Not sure 11% 8% 13% 9% 3% 14% 6% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (695) (791) (281) (190) (340) (222) (172) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very serious 17% 9% 16% 20% 21% 17% 16% 19% 16% 14% 20% 14%

Somewhat serious 14% 15% 11% 14% 15% 16% 14% 13% 16% 14% 13% 14%

A minor problem 5% 7% 8% 3% 2% 3% 6% 8% 7% 3% 5% 7%

Not a problem 53% 52% 52% 54% 55% 49% 57% 57% 54% 57% 49% 57%

Not sure 11% 17% 12% 9% 6% 14% 7% 3% 7% 13% 13% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (316) (282) (528) (360) (570) (425) (337) (261) (310) (561) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 17% 18% 9% 27% 11% 15% 29% 9% 18% 23% 16% 17% 18%

Somewhat serious 14% 14% 15% 13% 17% 12% 13% 14% 14% 15% 15% 15% 12%

A minor problem 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 7% 5% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Not a problem 53% 55% 63% 52% 58% 52% 49% 65% 55% 54% 50% 54% 55%

Not sure 11% 8% 7% 4% 8% 16% 5% 5% 7% 4% 12% 9% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (1,309) (587) (522) (536) (571) (379) (419) (479) (451) (456) (524) (506)
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68. Legal Immigration
Do you think the federal government should increase or decrease the level of LEGAL immigration into the United States, or leave the level the same?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Increase LEGAL
immigration 28% 30% 25% 24% 37% 19% 37% 29% 29%

Decrease LEGAL
immigration 25% 27% 23% 32% 25% 32% 19% 20% 15%

Not change the level of
LEGAL immigration 28% 27% 29% 31% 28% 29% 33% 18% 27%

Not sure 19% 15% 23% 13% 10% 21% 11% 34% 29%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (696) (792) (285) (189) (340) (222) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Increase LEGAL
immigration 28% 36% 33% 23% 21% 24% 29% 37% 27% 26% 26% 32%

Decrease LEGAL
immigration 25% 18% 24% 27% 30% 26% 24% 25% 27% 27% 24% 23%

Not change the level of
LEGAL immigration 28% 18% 21% 32% 40% 25% 34% 27% 26% 26% 28% 31%

Not sure 19% 27% 22% 19% 9% 24% 12% 11% 20% 21% 21% 14%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (317) (283) (528) (360) (570) (425) (340) (261) (311) (562) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Increase LEGAL
immigration 28% 29% 40% 16% 41% 21% 20% 49% 29% 16% 34% 28% 22%

Decrease LEGAL
immigration 25% 26% 12% 38% 16% 25% 38% 12% 26% 37% 21% 27% 27%

Not change the level of
LEGAL immigration 28% 30% 28% 38% 24% 28% 35% 23% 30% 37% 23% 29% 31%

Not sure 19% 16% 20% 8% 19% 26% 7% 17% 15% 10% 22% 16% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,311) (585) (524) (534) (574) (380) (419) (481) (450) (454) (526) (508)
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69. Undocumented Immigrants
Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the U.S.?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

They should be allowed
to stay in the U.S. and
apply for citizenship 44% 37% 50% 36% 26% 45% 53% 59% 50%

They should be allowed
to stay in the U.S., but
not become citizens 15% 18% 11% 10% 23% 9% 7% 20% 24%

They should be required
to leave the U.S. 41% 45% 38% 54% 51% 46% 40% 21% 27%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,456) (683) (773) (282) (188) (334) (221) (168) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

They should be allowed
to stay in the U.S. and
apply for citizenship 44% 53% 48% 43% 31% 47% 44% 39% 50% 44% 44% 40%

They should be allowed
to stay in the U.S., but
not become citizens 15% 26% 20% 9% 8% 15% 13% 18% 18% 10% 15% 17%

They should be required
to leave the U.S. 41% 21% 32% 48% 61% 38% 43% 43% 32% 46% 42% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,456) (302) (276) (526) (352) (564) (412) (334) (252) (302) (554) (348)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

They should be allowed
to stay in the U.S. and
apply for citizenship 44% 43% 67% 15% 64% 41% 20% 72% 45% 14% 49% 42% 41%

They should be allowed
to stay in the U.S., but
not become citizens 15% 13% 16% 9% 18% 15% 11% 15% 18% 11% 20% 13% 13%

They should be required
to leave the U.S. 41% 44% 18% 76% 18% 45% 69% 13% 36% 75% 31% 45% 47%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,456) (1,282) (575) (518) (529) (557) (370) (408) (472) (444) (451) (513) (492)
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70. Biden Approval on Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling immigration?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 9% 11% 7% 7% 14% 6% 7% 14% 10%

Somewhat approve 21% 22% 20% 15% 21% 16% 17% 33% 25%

Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 12% 10% 13% 17% 17%

Strongly disapprove 36% 41% 31% 53% 44% 38% 37% 11% 26%

Not sure 21% 13% 29% 14% 9% 30% 25% 26% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,488) (700) (788) (285) (191) (339) (222) (172) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 9% 11% 10% 8% 6% 9% 8% 12% 11% 5% 9% 10%

Somewhat approve 21% 21% 26% 16% 21% 22% 21% 23% 25% 20% 20% 19%

Somewhat disapprove 13% 18% 17% 10% 9% 13% 14% 14% 11% 13% 12% 16%

Strongly disapprove 36% 18% 20% 47% 54% 32% 40% 38% 29% 40% 37% 36%

Not sure 21% 32% 25% 19% 11% 24% 17% 13% 24% 22% 21% 19%

Totals 100% 100% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (316) (284) (529) (359) (568) (425) (341) (261) (311) (562) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 9% 10% 16% 3% 19% 3% 5% 17% 7% 6% 14% 6% 6%

Somewhat approve 21% 20% 38% 3% 38% 14% 8% 33% 28% 7% 27% 19% 16%

Somewhat disapprove 13% 12% 16% 7% 14% 14% 10% 14% 19% 7% 14% 13% 13%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 36% 39% 4% 82% 5% 41% 72% 8% 28% 74% 22% 40% 45%

Not sure 21% 19% 26% 5% 24% 29% 6% 28% 18% 6% 23% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,309) (585) (524) (534) (573) (381) (420) (480) (451) (456) (525) (507)
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71. Illegal Immigration a Problem
Do you think that illegal immigration is a problem in the U.S. as a whole?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 61% 62% 59% 72% 70% 69% 63% 43% 39%

No 24% 25% 23% 16% 25% 17% 24% 28% 37%

Not sure 15% 13% 18% 12% 5% 14% 12% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,483) (696) (787) (284) (190) (339) (222) (171) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 61% 34% 53% 70% 80% 56% 66% 65% 54% 67% 62% 58%

No 24% 36% 30% 20% 12% 25% 24% 24% 27% 18% 23% 29%

Not sure 15% 30% 17% 10% 8% 19% 10% 11% 18% 15% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,483) (316) (280) (528) (359) (568) (423) (338) (261) (311) (558) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 61% 65% 44% 93% 42% 63% 83% 39% 65% 84% 53% 64% 64%

No 24% 23% 39% 5% 39% 19% 10% 45% 23% 9% 28% 23% 21%

Not sure 15% 12% 17% 2% 18% 18% 7% 17% 12% 6% 19% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,307) (585) (521) (533) (570) (380) (419) (478) (448) (455) (524) (504)

139



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

72. Seriousness of National Immigration Problem
How serious a problem is illegal immigration in the U.S. as a whole?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very serious 40% 43% 37% 52% 48% 47% 41% 19% 27%

Somewhat serious 21% 19% 22% 21% 18% 21% 21% 25% 17%

A minor problem 5% 5% 6% 4% 9% 3% 10% 7% 2%

Not a problem 24% 25% 23% 16% 25% 17% 25% 29% 37%

Not sure 10% 7% 12% 7% 0% 12% 4% 20% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (695) (783) (283) (190) (339) (220) (170) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very serious 40% 17% 28% 48% 63% 38% 42% 43% 33% 42% 42% 41%

Somewhat serious 21% 22% 22% 20% 18% 21% 23% 20% 22% 26% 18% 18%

A minor problem 5% 7% 8% 5% 2% 4% 5% 8% 7% 5% 6% 4%

Not a problem 24% 37% 30% 20% 12% 25% 24% 25% 27% 18% 23% 29%

Not sure 10% 18% 12% 7% 5% 13% 5% 4% 11% 10% 11% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,478) (314) (279) (527) (358) (567) (422) (336) (261) (310) (556) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 40% 44% 16% 81% 17% 42% 70% 14% 39% 72% 33% 43% 44%

Somewhat serious 21% 20% 27% 11% 26% 20% 14% 26% 26% 14% 22% 20% 20%

A minor problem 5% 5% 9% 2% 7% 5% 3% 9% 6% 3% 6% 5% 5%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Not a problem 24% 24% 39% 5% 40% 19% 10% 45% 23% 9% 28% 23% 21%

Not sure 10% 7% 9% 1% 10% 14% 3% 6% 6% 2% 11% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,478) (1,302) (582) (521) (529) (569) (380) (416) (477) (448) (451) (524) (503)
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73. Border Crisis
Do you think that the current situation at the U.S.-Mexico border is a crisis?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 59% 60% 58% 67% 64% 66% 59% 44% 50%

No 22% 25% 19% 20% 27% 12% 28% 22% 26%

Not sure 19% 15% 23% 13% 9% 22% 14% 34% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (693) (786) (282) (190) (340) (222) (168) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 59% 40% 52% 66% 72% 57% 63% 61% 52% 64% 59% 59%

No 22% 27% 26% 21% 15% 21% 23% 25% 24% 19% 21% 25%

Not sure 19% 33% 22% 14% 13% 23% 14% 14% 24% 18% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (310) (282) (528) (359) (565) (425) (337) (261) (308) (557) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 59% 62% 43% 89% 45% 57% 81% 43% 58% 85% 54% 62% 60%

No 22% 22% 36% 5% 33% 19% 11% 37% 25% 10% 22% 23% 20%

Not sure 19% 16% 22% 6% 22% 24% 9% 20% 17% 6% 24% 15% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (1,307) (585) (522) (532) (567) (380) (420) (475) (449) (455) (521) (503)
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74. Remain in Mexico
Where should people who enter the U.S. across the southern border illegally be sent while they await a decision on whether or not they will be allowed to
legally remain in the U.S.?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Should be sent to other
parts of the U.S. 6% 7% 6% 3% 8% 3% 4% 4% 15%

Should remain where
they entered the U.S. 19% 17% 21% 17% 16% 22% 19% 23% 18%

Should be sent back to
the country they
entered from 48% 53% 42% 60% 56% 48% 52% 29% 34%

Should be legally allowed
to stay in the U.S.
immediately 8% 7% 8% 6% 9% 7% 9% 9% 8%

Not sure 19% 16% 22% 14% 10% 20% 16% 36% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,484) (695) (789) (284) (190) (340) (221) (170) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Should be sent to other
parts of the U.S. 6% 10% 13% 1% 2% 4% 8% 10% 10% 3% 7% 6%

Should remain where
they entered the U.S. 19% 24% 22% 19% 13% 20% 17% 22% 18% 17% 20% 21%

Should be sent back to
the country they
entered from 48% 28% 34% 56% 67% 44% 52% 49% 38% 51% 47% 52%
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Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Should be legally allowed
to stay in the U.S.
immediately 8% 14% 9% 5% 5% 7% 9% 8% 7% 9% 7% 8%

Not sure 19% 23% 21% 19% 14% 24% 13% 11% 26% 20% 19% 13%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (317) (281) (527) (359) (566) (424) (341) (259) (311) (559) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Should be sent to other
parts of the U.S. 6% 6% 7% 3% 7% 5% 7% 9% 7% 5% 10% 4% 5%

Should remain where
they entered the U.S. 19% 20% 30% 7% 30% 17% 9% 35% 21% 9% 18% 19% 21%

Should be sent back to
the country they
entered from 48% 50% 26% 83% 26% 48% 77% 16% 50% 79% 40% 51% 51%

Should be legally allowed
to stay in the U.S.
immediately 8% 8% 14% 1% 14% 6% 1% 19% 6% 1% 11% 7% 5%

Not sure 19% 16% 24% 6% 22% 24% 6% 21% 17% 6% 20% 18% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,484) (1,309) (585) (523) (535) (570) (379) (419) (477) (450) (454) (525) (505)
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75A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 66% 64% 67% 70% 63% 73% 66% 69% 55%

Somewhat Important 27% 27% 27% 22% 31% 26% 29% 21% 37%

Not very Important 5% 6% 4% 6% 6% 1% 3% 6% 6%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 4% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (703) (794) (285) (191) (341) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 66% 50% 62% 74% 73% 65% 69% 65% 64% 69% 66% 65%

Somewhat Important 27% 37% 26% 23% 25% 28% 25% 28% 29% 25% 27% 28%

Not very Important 5% 9% 8% 2% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 5%

Unimportant 2% 4% 4% 1% 0% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (321) (287) (530) (359) (573) (426) (345) (263) (312) (567) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 66% 68% 62% 81% 61% 67% 73% 58% 66% 75% 64% 63% 71%

Somewhat Important 27% 27% 34% 16% 32% 27% 20% 36% 29% 19% 28% 32% 21%

Not very Important 5% 3% 3% 1% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 5% 3% 6%

Unimportant 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .

145



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,497) (1,312) (585) (524) (540) (575) (382) (422) (480) (455) (460) (527) (510)
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75B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 45% 46% 45% 51% 48% 50% 39% 37% 46%

Somewhat Important 32% 32% 32% 28% 30% 33% 35% 33% 31%

Not very Important 18% 17% 18% 16% 20% 14% 21% 21% 17%

Unimportant 5% 6% 5% 5% 2% 3% 5% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (703) (794) (284) (192) (341) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 45% 32% 36% 49% 63% 45% 47% 46% 43% 45% 47% 45%

Somewhat Important 32% 34% 35% 31% 27% 32% 30% 32% 32% 30% 33% 31%

Not very Important 18% 24% 20% 17% 9% 17% 18% 17% 20% 20% 16% 17%

Unimportant 5% 10% 9% 3% 1% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (321) (286) (531) (359) (572) (426) (345) (263) (313) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 45% 48% 27% 77% 30% 45% 69% 26% 44% 70% 43% 45% 48%

Somewhat Important 32% 32% 43% 16% 41% 31% 19% 42% 35% 19% 34% 34% 28%

Not very Important 18% 16% 24% 6% 23% 18% 9% 25% 18% 8% 16% 19% 18%

Unimportant 5% 5% 6% 1% 6% 6% 3% 6% 4% 3% 7% 3% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,497) (1,312) (586) (524) (540) (576) (381) (421) (480) (456) (460) (526) (511)
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75C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 43% 40% 46% 36% 41% 48% 48% 50% 40%

Somewhat Important 26% 24% 28% 20% 25% 25% 21% 34% 37%

Not very Important 16% 18% 13% 20% 17% 15% 15% 9% 13%

Unimportant 15% 17% 12% 23% 17% 12% 15% 6% 9%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,497) (703) (794) (285) (191) (341) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 43% 47% 45% 41% 40% 49% 39% 39% 46% 42% 41% 46%

Somewhat Important 26% 32% 28% 25% 21% 26% 26% 28% 26% 26% 29% 23%

Not very Important 16% 15% 17% 14% 18% 13% 18% 17% 16% 18% 15% 16%

Unimportant 15% 6% 10% 20% 20% 12% 17% 16% 12% 13% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (320) (287) (531) (359) (573) (426) (344) (263) (312) (567) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 43% 43% 69% 14% 64% 40% 17% 73% 46% 14% 52% 40% 39%

Somewhat Important 26% 25% 24% 23% 25% 27% 28% 20% 30% 25% 29% 26% 25%

Not very Important 16% 17% 6% 27% 9% 17% 23% 6% 16% 24% 12% 17% 18%

Unimportant 15% 16% 2% 36% 2% 15% 32% 1% 8% 36% 7% 18% 18%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,497) (1,312) (586) (523) (540) (576) (381) (422) (481) (454) (461) (526) (510)
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75D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 43% 46% 40% 46% 56% 44% 44% 36% 34%

Somewhat Important 41% 40% 42% 36% 37% 40% 45% 47% 43%

Not very Important 12% 10% 14% 13% 6% 13% 10% 10% 16%

Unimportant 4% 5% 4% 5% 2% 3% 1% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (704) (795) (285) (192) (342) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 43% 29% 37% 47% 57% 41% 45% 45% 38% 43% 44% 44%

Somewhat Important 41% 46% 40% 41% 36% 41% 40% 42% 45% 41% 39% 41%

Not very Important 12% 17% 15% 10% 6% 13% 11% 10% 11% 11% 13% 12%

Unimportant 4% 8% 8% 3% 0% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (321) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (568) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 43% 46% 41% 58% 41% 40% 51% 40% 43% 53% 43% 40% 45%

Somewhat Important 41% 41% 48% 33% 45% 39% 37% 44% 43% 36% 38% 46% 38%

Not very Important 12% 10% 9% 7% 11% 14% 10% 14% 9% 8% 13% 11% 11%

Unimportant 4% 3% 1% 2% 3% 7% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,499) (1,314) (586) (525) (540) (576) (383) (422) (481) (456) (461) (527) (511)
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75E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 63% 63% 63% 69% 63% 67% 67% 58% 54%

Somewhat Important 27% 25% 29% 20% 33% 28% 25% 29% 32%

Not very Important 6% 6% 6% 7% 4% 3% 7% 7% 9%

Unimportant 4% 5% 2% 4% 1% 2% 1% 6% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (704) (795) (285) (192) (342) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 63% 42% 53% 72% 81% 64% 64% 63% 55% 65% 67% 60%

Somewhat Important 27% 40% 29% 24% 17% 27% 29% 25% 35% 26% 24% 28%

Not very Important 6% 12% 12% 2% 1% 6% 4% 9% 7% 5% 6% 7%

Unimportant 4% 7% 6% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (321) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (568) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 63% 67% 59% 83% 58% 60% 75% 53% 63% 76% 60% 63% 66%

Somewhat Important 27% 26% 33% 14% 32% 27% 19% 36% 27% 18% 29% 29% 24%

Not very Important 6% 5% 6% 2% 7% 8% 2% 8% 5% 3% 6% 6% 7%

Unimportant 4% 2% 2% 1% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,499) (1,314) (586) (525) (540) (576) (383) (422) (481) (456) (461) (527) (511)
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75F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 56% 50% 63% 52% 54% 64% 60% 63% 49%

Somewhat Important 31% 35% 28% 32% 36% 28% 27% 27% 39%

Not very Important 9% 11% 7% 13% 8% 7% 9% 6% 7%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 0% 3% 4% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (704) (795) (285) (192) (342) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 56% 56% 54% 59% 56% 58% 54% 53% 61% 56% 58% 52%

Somewhat Important 31% 27% 30% 33% 35% 30% 33% 36% 30% 30% 31% 34%

Not very Important 9% 12% 9% 7% 9% 8% 11% 7% 7% 11% 9% 9%

Unimportant 3% 5% 6% 1% 0% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (321) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (568) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 56% 57% 62% 56% 61% 53% 55% 62% 57% 52% 62% 52% 55%

Somewhat Important 31% 32% 31% 33% 29% 32% 34% 29% 33% 34% 25% 37% 32%

Not very Important 9% 8% 6% 9% 8% 10% 9% 7% 8% 10% 9% 9% 10%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,499) (1,314) (586) (525) (540) (576) (383) (422) (481) (456) (461) (527) (511)
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75G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 68% 61% 74% 62% 54% 75% 72% 73% 73%

Somewhat Important 23% 26% 20% 26% 34% 21% 19% 19% 16%

Not very Important 7% 9% 5% 8% 10% 2% 8% 5% 8%

Unimportant 3% 4% 2% 4% 1% 1% 1% 3% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 68% 57% 64% 74% 72% 73% 65% 62% 67% 69% 72% 59%

Somewhat Important 23% 26% 21% 21% 25% 18% 24% 28% 22% 22% 20% 28%

Not very Important 7% 11% 11% 4% 2% 5% 9% 7% 8% 6% 6% 9%

Unimportant 3% 6% 4% 1% 0% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 68% 68% 83% 56% 81% 65% 52% 81% 69% 53% 70% 65% 68%

Somewhat Important 23% 23% 13% 35% 12% 24% 37% 12% 22% 35% 18% 27% 22%

Not very Important 7% 7% 4% 7% 5% 7% 8% 5% 8% 8% 8% 5% 8%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 4% 4% 3% 2%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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75H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 58% 58% 59% 64% 61% 65% 57% 55% 47%

Somewhat Important 31% 30% 32% 26% 27% 32% 32% 32% 36%

Not very Important 8% 9% 7% 7% 11% 3% 10% 9% 12%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,496) (701) (795) (284) (190) (341) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 58% 40% 48% 67% 74% 60% 60% 54% 49% 58% 62% 61%

Somewhat Important 31% 39% 34% 28% 24% 32% 30% 31% 40% 29% 30% 27%

Not very Important 8% 15% 14% 4% 2% 5% 8% 14% 10% 10% 6% 9%

Unimportant 3% 5% 4% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (321) (287) (530) (358) (573) (424) (344) (263) (312) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 58% 61% 46% 84% 48% 57% 76% 47% 55% 78% 54% 56% 64%

Somewhat Important 31% 31% 44% 14% 37% 32% 19% 40% 36% 17% 32% 34% 27%

Not very Important 8% 6% 9% 2% 13% 7% 3% 11% 7% 3% 9% 9% 7%

Unimportant 3% 1% 1% 0% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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75I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 47% 38% 56% 35% 44% 54% 64% 53% 45%

Somewhat Important 25% 26% 24% 22% 26% 26% 20% 27% 32%

Not very Important 16% 22% 11% 26% 20% 12% 10% 14% 12%

Unimportant 11% 13% 8% 18% 10% 8% 7% 7% 11%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (700) (795) (285) (189) (341) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 47% 46% 44% 49% 51% 53% 43% 43% 42% 51% 50% 44%

Somewhat Important 25% 32% 27% 22% 22% 23% 26% 27% 30% 23% 25% 25%

Not very Important 16% 14% 17% 18% 17% 15% 19% 17% 18% 16% 15% 19%

Unimportant 11% 8% 13% 11% 10% 10% 12% 12% 11% 10% 10% 12%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (321) (286) (529) (359) (573) (424) (343) (263) (311) (567) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 47% 49% 64% 38% 60% 44% 35% 66% 44% 37% 51% 45% 47%

Somewhat Important 25% 24% 24% 21% 25% 26% 25% 22% 29% 23% 26% 25% 25%

Not very Important 16% 17% 10% 23% 11% 17% 23% 8% 17% 23% 13% 20% 16%

Unimportant 11% 11% 3% 18% 3% 14% 17% 4% 9% 17% 10% 10% 12%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
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75J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 55% 49% 60% 46% 47% 57% 62% 74% 49%

Somewhat Important 28% 27% 28% 27% 31% 30% 28% 15% 33%

Not very Important 12% 15% 9% 16% 18% 10% 8% 6% 12%

Unimportant 6% 9% 3% 12% 4% 3% 2% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (701) (795) (284) (190) (341) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 55% 55% 55% 58% 51% 58% 52% 50% 55% 53% 57% 54%

Somewhat Important 28% 28% 23% 27% 33% 26% 28% 30% 26% 27% 29% 26%

Not very Important 12% 11% 17% 9% 11% 10% 15% 13% 13% 14% 11% 10%

Unimportant 6% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 3% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (321) (287) (529) (359) (572) (425) (344) (263) (312) (566) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 55% 56% 75% 39% 71% 53% 35% 75% 56% 36% 61% 52% 53%

Somewhat Important 28% 27% 19% 36% 20% 29% 36% 19% 29% 35% 25% 29% 29%

Not very Important 12% 12% 5% 17% 8% 10% 20% 3% 11% 20% 8% 14% 13%

Unimportant 6% 4% 1% 8% 2% 7% 9% 2% 4% 9% 6% 6% 6%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

continued on the next page . . .

163



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,496) (1,311) (586) (522) (539) (577) (380) (421) (482) (453) (459) (526) (511)

164



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

75K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 56% 52% 59% 50% 51% 59% 59% 65% 51%

Somewhat Important 30% 31% 30% 29% 37% 30% 33% 23% 34%

Not very Important 10% 12% 8% 13% 10% 8% 5% 9% 12%

Unimportant 4% 5% 3% 8% 2% 3% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (700) (795) (284) (189) (341) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 56% 52% 53% 60% 54% 57% 53% 55% 51% 54% 58% 57%

Somewhat Important 30% 28% 30% 28% 36% 30% 31% 30% 34% 31% 29% 28%

Not very Important 10% 15% 12% 9% 6% 8% 11% 12% 11% 10% 10% 10%

Unimportant 4% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (321) (286) (530) (358) (573) (424) (343) (263) (311) (567) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 56% 58% 70% 47% 66% 56% 40% 71% 56% 42% 58% 53% 56%

Somewhat Important 30% 30% 23% 37% 25% 29% 39% 22% 32% 38% 29% 33% 28%

Not very Important 10% 9% 6% 12% 7% 11% 13% 5% 9% 14% 8% 10% 12%

Unimportant 4% 3% 1% 5% 1% 5% 7% 2% 2% 6% 5% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
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75L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 55% 54% 56% 58% 51% 55% 55% 62% 50%

Somewhat Important 27% 24% 29% 20% 31% 33% 28% 21% 28%

Not very Important 12% 14% 11% 11% 14% 10% 12% 8% 15%

Unimportant 6% 8% 5% 10% 4% 3% 5% 8% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (700) (794) (285) (189) (340) (224) (173) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 55% 45% 47% 62% 63% 59% 52% 49% 56% 50% 59% 52%

Somewhat Important 27% 26% 34% 26% 21% 24% 28% 31% 25% 31% 24% 28%

Not very Important 12% 17% 13% 9% 11% 10% 13% 15% 12% 12% 12% 13%

Unimportant 6% 12% 6% 4% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 5% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (320) (286) (529) (359) (572) (424) (343) (263) (312) (565) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 55% 57% 65% 56% 63% 50% 51% 62% 50% 56% 56% 52% 57%

Somewhat Important 27% 27% 23% 26% 24% 28% 29% 26% 30% 24% 26% 29% 25%

Not very Important 12% 11% 9% 12% 9% 14% 14% 8% 14% 13% 10% 14% 11%

Unimportant 6% 5% 3% 6% 4% 9% 6% 4% 6% 7% 7% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
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75M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 62% 61% 63% 66% 61% 67% 56% 66% 55%

Somewhat Important 27% 26% 29% 22% 28% 28% 31% 24% 33%

Not very Important 7% 9% 6% 7% 10% 3% 11% 6% 8%

Unimportant 3% 5% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 4%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (703) (796) (285) (191) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 62% 45% 49% 71% 79% 63% 62% 59% 57% 62% 65% 60%

Somewhat Important 27% 35% 34% 24% 18% 26% 29% 28% 29% 25% 27% 28%

Not very Important 7% 15% 9% 4% 4% 7% 7% 9% 10% 8% 5% 8%

Unimportant 3% 6% 7% 1% 0% 4% 2% 4% 4% 5% 2% 4%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (322) (286) (531) (360) (573) (427) (344) (263) (313) (569) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 62% 64% 50% 83% 54% 61% 76% 44% 65% 74% 60% 63% 62%

Somewhat Important 27% 27% 37% 14% 34% 27% 18% 42% 27% 20% 26% 28% 28%

Not very Important 7% 7% 11% 3% 9% 9% 3% 12% 6% 4% 7% 7% 7%

Unimportant 3% 2% 2% 0% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 1% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%
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75N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 48% 44% 52% 47% 35% 52% 46% 67% 44%

Somewhat Important 32% 31% 33% 27% 34% 37% 38% 19% 38%

Not very Important 13% 16% 11% 18% 22% 9% 12% 9% 10%

Unimportant 6% 9% 4% 8% 9% 2% 4% 6% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 48% 53% 44% 48% 48% 54% 47% 36% 48% 44% 52% 46%

Somewhat Important 32% 26% 34% 33% 35% 31% 35% 34% 33% 34% 32% 31%

Not very Important 13% 15% 15% 11% 13% 10% 11% 19% 14% 16% 9% 18%

Unimportant 6% 6% 6% 8% 3% 5% 7% 10% 4% 6% 7% 6%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 48% 48% 55% 40% 58% 45% 39% 57% 49% 39% 54% 47% 45%

Somewhat Important 32% 34% 35% 32% 31% 33% 32% 33% 33% 32% 30% 34% 32%

Not very Important 13% 13% 8% 18% 8% 13% 21% 7% 12% 18% 11% 14% 15%

Unimportant 6% 6% 2% 11% 3% 8% 8% 3% 6% 10% 5% 5% 8%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
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75O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very Important 69% 66% 72% 73% 63% 80% 66% 62% 66%

Somewhat Important 22% 23% 21% 17% 27% 17% 24% 27% 26%

Not very Important 6% 7% 5% 7% 9% 3% 6% 6% 4%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 0% 3% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very Important 69% 53% 57% 81% 79% 74% 69% 58% 66% 72% 72% 65%

Somewhat Important 22% 32% 28% 15% 17% 17% 23% 30% 25% 21% 20% 23%

Not very Important 6% 11% 9% 3% 4% 5% 6% 8% 8% 4% 5% 9%

Unimportant 3% 4% 6% 1% 0% 4% 1% 3% 1% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 69% 72% 60% 89% 58% 73% 79% 55% 68% 85% 63% 69% 75%

Somewhat Important 22% 22% 32% 9% 31% 18% 16% 34% 23% 11% 23% 25% 18%

Not very Important 6% 5% 7% 1% 8% 6% 4% 8% 7% 3% 9% 4% 6%

Unimportant 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 5% 1% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101%
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76. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Inflation/prices 18% 15% 21% 18% 11% 27% 17% 11% 13%

Health care 13% 12% 15% 12% 11% 15% 9% 17% 15%

Jobs and the economy 12% 13% 11% 14% 13% 11% 10% 15% 9%

Climate change and the
environment 10% 10% 10% 7% 15% 9% 17% 8% 10%

Abortion 7% 4% 10% 4% 4% 10% 11% 9% 9%

National Security 6% 7% 6% 6% 6% 5% 10% 5% 6%

Civil rights 5% 5% 5% 4% 3% 3% 7% 9% 7%

Taxes and government
spending 5% 7% 4% 9% 7% 4% 5% 5% 2%

Immigration 5% 6% 4% 7% 10% 5% 2% 2% 7%

Guns 5% 7% 4% 7% 5% 3% 5% 5% 8%

Education 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 6%

Crime 3% 4% 3% 3% 2% 3% 1% 7% 5%

Civil liberties 2% 4% 1% 4% 7% 2% 2% 0% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0%

Totals 97% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,484) (696) (788) (284) (191) (342) (224) (165) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Inflation/prices 18% 11% 15% 21% 24% 18% 22% 11% 20% 20% 18% 15%

Health care 13% 12% 16% 14% 12% 17% 10% 10% 13% 12% 15% 12%

Jobs and the economy 12% 17% 10% 13% 8% 12% 12% 14% 12% 12% 12% 14%
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Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Climate change and the
environment 10% 11% 10% 9% 12% 11% 8% 11% 9% 12% 9% 12%

Abortion 7% 8% 6% 9% 6% 7% 9% 8% 5% 9% 7% 7%

National Security 6% 5% 4% 7% 9% 5% 7% 9% 6% 5% 7% 6%

Civil rights 5% 7% 6% 5% 3% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 4%

Taxes and government
spending 5% 3% 2% 6% 11% 4% 7% 5% 3% 6% 7% 5%

Immigration 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5%

Guns 5% 5% 9% 3% 3% 5% 4% 5% 6% 3% 6% 5%

Education 4% 8% 7% 1% 1% 3% 2% 6% 5% 3% 3% 4%

Crime 3% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3%

Civil liberties 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 1% 4%

Foreign policy 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2%

Totals 97% 100% 100% 101% 100% 99% 98% 98% 99% 100% 102% 99%

Unweighted N (1,484) (314) (280) (530) (360) (565) (424) (342) (261) (310) (564) (349)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Inflation/prices 18% 19% 9% 29% 8% 21% 26% 7% 17% 28% 14% 20% 19%

Health care 13% 12% 18% 5% 19% 13% 5% 16% 16% 7% 16% 11% 13%

Jobs and the economy 12% 12% 9% 13% 11% 12% 13% 8% 15% 12% 11% 12% 14%

Climate change and the
environment 10% 12% 21% 2% 17% 8% 4% 22% 8% 3% 11% 11% 9%

Abortion 7% 7% 11% 5% 10% 7% 4% 11% 7% 5% 7% 8% 7%

National Security 6% 7% 4% 11% 5% 4% 12% 3% 6% 11% 6% 6% 6%

Civil rights 5% 5% 8% 1% 7% 6% 2% 11% 5% 1% 7% 5% 5%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Taxes and government
spending 5% 6% 1% 13% 1% 6% 11% 1% 4% 11% 3% 7% 6%

Immigration 5% 6% 1% 10% 2% 6% 8% 0% 6% 10% 5% 6% 5%

Guns 5% 5% 6% 4% 6% 7% 2% 6% 5% 3% 4% 5% 7%

Education 4% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 5% 4% 2% 7% 2% 2%

Crime 3% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 3%

Civil liberties 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 3%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 97% 100% 99% 100% 99% 99% 98% 97% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (1,305) (582) (524) (534) (569) (381) (417) (480) (453) (454) (523) (507)
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77A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 21% 21% 22% 13% 25% 18% 23% 40% 19%

Somewhat favorable 23% 22% 23% 20% 19% 16% 25% 27% 30%

Favorable 44% 43% 45% 33% 44% 34% 48% 67% 49%
Somewhat unfavorable 12% 12% 13% 12% 14% 11% 15% 10% 13%

Very unfavorable 38% 41% 35% 51% 42% 48% 36% 13% 31%

Unfavorable 50% 53% 48% 63% 56% 59% 51% 23% 44%
Don’t know 5% 3% 7% 4% 1% 8% 1% 9% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (703) (791) (285) (191) (340) (224) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 21% 16% 22% 21% 27% 23% 20% 26% 24% 18% 20% 25%

Somewhat favorable 23% 31% 26% 21% 14% 22% 23% 25% 27% 21% 21% 24%

Favorable 44% 47% 48% 42% 41% 45% 43% 51% 51% 39% 41% 49%
Somewhat unfavorable 12% 18% 20% 9% 5% 12% 14% 11% 12% 11% 14% 10%

Very unfavorable 38% 23% 27% 46% 54% 36% 41% 35% 27% 45% 39% 38%

Unfavorable 50% 41% 47% 55% 59% 48% 55% 46% 39% 56% 53% 48%
Don’t know 5% 12% 5% 4% 1% 7% 2% 2% 9% 5% 5% 4%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (320) (286) (529) (359) (571) (426) (344) (262) (313) (566) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 21% 23% 47% 4% 48% 9% 3% 40% 24% 9% 31% 20% 15%

Somewhat favorable 23% 23% 38% 4% 35% 21% 7% 39% 29% 5% 26% 23% 19%

Favorable 44% 46% 85% 8% 83% 30% 10% 79% 53% 14% 57% 43% 34%
Somewhat unfavorable 12% 12% 9% 8% 8% 17% 11% 11% 18% 7% 13% 12% 12%

Very unfavorable 38% 40% 4% 83% 6% 43% 78% 7% 27% 78% 25% 40% 48%

Unfavorable 50% 52% 13% 91% 14% 60% 89% 18% 45% 85% 38% 52% 60%
Don’t know 5% 2% 1% 0% 2% 10% 1% 3% 2% 1% 5% 4% 6%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,310) (584) (524) (538) (575) (381) (421) (480) (454) (458) (526) (510)
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77B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 18% 17% 18% 13% 15% 15% 16% 36% 17%

Somewhat favorable 23% 22% 23% 15% 28% 17% 25% 30% 26%

Favorable 41% 39% 41% 28% 43% 32% 41% 66% 43%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 12% 11% 12% 18% 11% 14%

Very unfavorable 38% 41% 34% 50% 44% 47% 38% 12% 29%

Unfavorable 51% 53% 48% 62% 55% 59% 56% 23% 43%
Don’t know 9% 8% 11% 10% 2% 10% 3% 11% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (701) (791) (285) (190) (341) (224) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 18% 11% 19% 19% 20% 21% 15% 17% 22% 11% 19% 19%

Somewhat favorable 23% 30% 24% 21% 17% 19% 25% 28% 24% 24% 21% 23%

Favorable 41% 41% 43% 40% 37% 40% 40% 45% 46% 35% 40% 42%
Somewhat unfavorable 13% 19% 22% 8% 5% 13% 13% 11% 13% 14% 11% 15%

Very unfavorable 38% 20% 26% 45% 56% 34% 41% 39% 30% 43% 39% 37%

Unfavorable 51% 39% 48% 53% 61% 47% 54% 50% 43% 57% 50% 52%
Don’t know 9% 20% 9% 7% 2% 12% 6% 5% 11% 8% 10% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (319) (284) (531) (358) (568) (426) (345) (262) (311) (567) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 18% 19% 36% 4% 40% 6% 6% 34% 17% 7% 25% 16% 12%

Somewhat favorable 23% 23% 40% 3% 37% 21% 5% 39% 28% 6% 27% 22% 19%

Favorable 41% 42% 76% 7% 77% 27% 11% 73% 45% 13% 52% 38% 31%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 7% 11% 16% 10% 15% 18% 6% 16% 12% 11%

Very unfavorable 38% 41% 5% 84% 7% 42% 75% 7% 29% 77% 24% 42% 46%

Unfavorable 51% 54% 19% 91% 18% 58% 85% 22% 47% 83% 40% 54% 57%
Don’t know 9% 5% 5% 1% 5% 16% 4% 5% 8% 3% 8% 7% 12%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,307) (582) (524) (535) (576) (381) (420) (478) (455) (455) (527) (510)
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77C. Favorability of Individuals — Nancy Pelosi
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 17% 17% 16% 14% 18% 14% 17% 30% 11%

Somewhat favorable 19% 18% 21% 12% 17% 14% 24% 30% 23%

Favorable 36% 35% 37% 26% 35% 28% 41% 60% 34%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 13% 18% 13% 17% 7% 13%

Very unfavorable 41% 44% 38% 54% 45% 49% 38% 18% 33%

Unfavorable 54% 58% 51% 67% 63% 62% 55% 25% 46%
Don’t know 10% 7% 13% 8% 2% 10% 4% 15% 20%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (700) (786) (283) (191) (339) (223) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 17% 13% 15% 17% 21% 18% 15% 20% 20% 14% 16% 17%

Somewhat favorable 19% 20% 25% 16% 16% 18% 20% 20% 25% 15% 19% 19%

Favorable 36% 33% 40% 33% 37% 36% 35% 40% 45% 29% 35% 36%
Somewhat unfavorable 13% 20% 17% 12% 6% 12% 13% 19% 11% 16% 12% 16%

Very unfavorable 41% 25% 31% 48% 56% 38% 46% 36% 33% 46% 42% 41%

Unfavorable 54% 45% 48% 60% 62% 50% 59% 55% 44% 62% 54% 57%
Don’t know 10% 22% 11% 7% 2% 13% 6% 6% 11% 8% 12% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (320) (285) (524) (357) (566) (427) (340) (261) (310) (566) (349)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 17% 18% 34% 5% 36% 7% 5% 37% 15% 5% 21% 16% 13%

Somewhat favorable 19% 20% 37% 4% 34% 13% 8% 30% 25% 6% 24% 17% 17%

Favorable 36% 38% 71% 9% 70% 20% 13% 67% 40% 11% 45% 33% 30%
Somewhat unfavorable 13% 14% 17% 5% 13% 18% 6% 16% 20% 6% 15% 12% 14%

Very unfavorable 41% 43% 7% 86% 8% 47% 79% 10% 33% 80% 28% 46% 47%

Unfavorable 54% 57% 24% 91% 21% 65% 85% 26% 53% 86% 43% 58% 61%
Don’t know 10% 6% 5% 2% 9% 15% 2% 7% 7% 4% 12% 8% 10%

Totals 100% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,486) (1,304) (581) (522) (535) (570) (381) (421) (475) (453) (458) (524) (504)
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77D. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 7% 9% 5% 8% 10% 7% 5% 8% 5%

Somewhat favorable 20% 26% 15% 22% 32% 14% 19% 19% 20%

Favorable 27% 35% 20% 30% 42% 21% 24% 27% 25%
Somewhat unfavorable 15% 16% 15% 17% 17% 12% 13% 14% 15%

Very unfavorable 28% 30% 26% 28% 31% 26% 33% 27% 23%

Unfavorable 43% 46% 41% 45% 48% 38% 46% 41% 38%
Don’t know 29% 20% 39% 25% 10% 40% 29% 33% 39%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 102%

Unweighted N (1,490) (700) (790) (284) (191) (339) (224) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 7% 5% 8% 6% 9% 6% 7% 11% 8% 6% 6% 8%

Somewhat favorable 20% 20% 19% 18% 26% 16% 25% 26% 22% 20% 20% 20%

Favorable 27% 25% 27% 24% 35% 22% 32% 37% 30% 26% 26% 28%
Somewhat unfavorable 15% 15% 18% 15% 14% 16% 15% 13% 15% 7% 17% 20%

Very unfavorable 28% 15% 24% 34% 35% 26% 31% 29% 25% 31% 26% 30%

Unfavorable 43% 30% 42% 49% 49% 42% 46% 42% 40% 38% 43% 50%
Don’t know 29% 44% 31% 27% 17% 35% 22% 21% 29% 35% 31% 22%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (321) (285) (526) (358) (567) (427) (344) (261) (311) (567) (351)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 7% 8% 4% 14% 7% 3% 14% 5% 4% 14% 9% 7% 5%

Somewhat favorable 20% 22% 12% 37% 15% 17% 33% 8% 21% 37% 20% 20% 21%

Favorable 27% 30% 16% 51% 22% 20% 47% 13% 25% 51% 29% 27% 26%
Somewhat unfavorable 15% 15% 13% 17% 12% 18% 16% 13% 16% 18% 14% 15% 17%

Very unfavorable 28% 30% 47% 14% 41% 23% 16% 47% 31% 11% 29% 29% 26%

Unfavorable 43% 45% 60% 31% 53% 41% 32% 60% 47% 29% 43% 44% 43%
Don’t know 29% 25% 23% 18% 25% 39% 21% 27% 27% 20% 30% 29% 30%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,305) (582) (522) (536) (573) (381) (420) (477) (455) (456) (525) (509)
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77E. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 6% 8% 4% 7% 10% 4% 5% 5% 6%

Somewhat favorable 16% 20% 13% 17% 22% 10% 17% 21% 17%

Favorable 22% 28% 17% 24% 32% 14% 22% 26% 23%
Somewhat unfavorable 20% 22% 18% 24% 23% 21% 15% 12% 19%

Very unfavorable 39% 39% 40% 38% 41% 38% 51% 38% 31%

Unfavorable 59% 61% 58% 62% 64% 59% 66% 50% 50%
Don’t know 18% 11% 25% 14% 5% 27% 12% 24% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (702) (786) (285) (191) (340) (224) (171) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 6% 8% 10% 4% 3% 5% 5% 10% 7% 6% 6% 5%

Somewhat favorable 16% 17% 18% 13% 19% 14% 20% 21% 21% 14% 15% 17%

Favorable 22% 25% 28% 17% 22% 19% 25% 31% 28% 20% 21% 22%
Somewhat unfavorable 20% 17% 16% 20% 27% 20% 20% 19% 18% 18% 22% 21%

Very unfavorable 39% 26% 37% 47% 43% 37% 42% 40% 38% 43% 35% 44%

Unfavorable 59% 43% 53% 67% 70% 57% 62% 59% 56% 61% 57% 65%
Don’t know 18% 32% 20% 15% 8% 23% 12% 10% 16% 19% 22% 13%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (320) (284) (528) (356) (565) (427) (343) (262) (313) (563) (350)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 6% 6% 5% 7% 8% 3% 9% 5% 7% 7% 9% 5% 4%

Somewhat favorable 16% 18% 12% 26% 13% 12% 29% 9% 17% 27% 19% 16% 14%

Favorable 22% 24% 17% 33% 21% 15% 38% 14% 24% 34% 28% 21% 18%
Somewhat unfavorable 20% 21% 12% 32% 13% 21% 29% 12% 18% 33% 12% 20% 27%

Very unfavorable 39% 41% 61% 24% 52% 40% 20% 64% 40% 20% 38% 40% 39%

Unfavorable 59% 62% 73% 56% 65% 61% 49% 76% 58% 53% 50% 60% 66%
Don’t know 18% 14% 10% 11% 14% 25% 13% 10% 18% 12% 21% 18% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (1,306) (582) (522) (535) (572) (381) (420) (477) (454) (459) (522) (507)
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77F. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 12% 12% 11% 9% 13% 12% 10% 17% 9%

Somewhat favorable 20% 23% 18% 17% 24% 13% 26% 23% 23%

Favorable 32% 35% 29% 26% 37% 25% 36% 40% 32%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 11% 15% 9% 11% 13% 10%

Very unfavorable 34% 40% 29% 47% 44% 34% 36% 14% 26%

Unfavorable 45% 51% 40% 58% 59% 43% 47% 27% 36%
Don’t know 22% 14% 31% 16% 4% 33% 17% 33% 31%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,488) (701) (787) (284) (190) (339) (224) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 7% 11% 12% 17% 14% 12% 10% 17% 9% 10% 12%

Somewhat favorable 20% 22% 24% 19% 17% 19% 21% 25% 29% 17% 17% 23%

Favorable 32% 29% 35% 31% 34% 33% 33% 35% 46% 26% 27% 35%
Somewhat unfavorable 11% 14% 17% 8% 8% 11% 11% 14% 13% 9% 13% 10%

Very unfavorable 34% 17% 26% 40% 50% 27% 41% 37% 25% 37% 34% 40%

Unfavorable 45% 31% 43% 48% 58% 38% 52% 51% 38% 46% 47% 50%
Don’t know 22% 40% 23% 21% 9% 29% 15% 14% 17% 28% 26% 16%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,488) (321) (283) (527) (357) (567) (427) (341) (262) (311) (565) (350)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 12% 13% 25% 3% 26% 4% 3% 26% 10% 3% 16% 11% 8%

Somewhat favorable 20% 21% 39% 4% 35% 14% 10% 34% 26% 8% 26% 20% 16%

Favorable 32% 34% 64% 7% 61% 18% 13% 60% 36% 11% 42% 31% 24%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 10% 11% 13% 9% 13% 14% 9% 13% 10% 11%

Very unfavorable 34% 37% 7% 73% 7% 38% 66% 10% 29% 67% 22% 38% 42%

Unfavorable 45% 48% 18% 83% 18% 51% 75% 23% 43% 76% 35% 48% 53%
Don’t know 22% 18% 17% 9% 20% 31% 12% 17% 21% 12% 23% 21% 23%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,304) (581) (522) (536) (572) (380) (420) (477) (455) (455) (523) (510)
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77G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 23% 25% 21% 34% 21% 27% 22% 9% 19%

Somewhat favorable 16% 19% 14% 16% 22% 14% 15% 14% 17%

Favorable 39% 44% 35% 50% 43% 41% 37% 23% 36%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 9% 15% 8% 7% 7% 17%

Very unfavorable 44% 39% 49% 35% 41% 43% 54% 59% 41%

Unfavorable 54% 51% 57% 44% 56% 51% 61% 66% 58%
Don’t know 6% 4% 7% 6% 1% 7% 3% 10% 6%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (701) (790) (285) (189) (340) (224) (172) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 23% 15% 19% 26% 32% 21% 25% 24% 18% 21% 27% 23%

Somewhat favorable 16% 18% 18% 15% 15% 15% 18% 19% 19% 18% 16% 13%

Favorable 39% 33% 37% 41% 47% 36% 43% 43% 37% 39% 43% 36%
Somewhat unfavorable 10% 17% 11% 7% 8% 10% 9% 13% 12% 10% 10% 10%

Very unfavorable 44% 40% 46% 47% 43% 47% 44% 41% 43% 46% 41% 50%

Unfavorable 54% 57% 57% 54% 51% 57% 53% 54% 55% 56% 51% 60%
Don’t know 6% 10% 7% 4% 3% 7% 3% 2% 7% 6% 6% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (320) (283) (528) (360) (569) (425) (343) (261) (312) (566) (352)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 23% 26% 3% 56% 6% 18% 57% 5% 14% 51% 17% 23% 29%

Somewhat favorable 16% 17% 6% 27% 9% 19% 23% 6% 18% 27% 18% 15% 16%

Favorable 39% 43% 9% 83% 15% 37% 80% 11% 32% 78% 35% 38% 45%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% 10% 7% 11% 12% 5% 14% 10% 10% 13% 8%

Very unfavorable 44% 45% 82% 6% 75% 41% 5% 82% 50% 10% 49% 45% 40%

Unfavorable 54% 54% 89% 16% 82% 52% 17% 87% 64% 20% 59% 58% 48%
Don’t know 6% 3% 2% 2% 2% 11% 3% 2% 4% 2% 7% 4% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,309) (584) (524) (536) (573) (382) (420) (477) (456) (457) (526) (508)
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78A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 20% 19% 21% 13% 18% 17% 17% 42% 18%

Somewhat favorable 23% 22% 25% 19% 20% 20% 30% 25% 27%

Favorable 43% 41% 46% 32% 38% 37% 47% 67% 45%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 12% 17% 10% 16% 12% 11%

Very unfavorable 35% 40% 31% 47% 43% 39% 37% 9% 31%

Unfavorable 48% 54% 43% 59% 60% 49% 53% 21% 42%
Don’t know 9% 6% 11% 8% 2% 14% 1% 13% 13%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (699) (790) (281) (192) (342) (221) (173) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 20% 20% 25% 17% 19% 22% 18% 23% 23% 16% 20% 21%

Somewhat favorable 23% 28% 23% 23% 20% 22% 23% 27% 26% 26% 22% 22%

Favorable 43% 48% 48% 40% 39% 44% 41% 50% 49% 42% 42% 43%
Somewhat unfavorable 13% 15% 19% 11% 8% 12% 16% 11% 12% 13% 12% 14%

Very unfavorable 35% 16% 27% 43% 50% 31% 36% 37% 29% 35% 36% 37%

Unfavorable 48% 31% 46% 54% 58% 43% 52% 48% 41% 48% 48% 51%
Don’t know 9% 21% 7% 6% 2% 13% 5% 3% 10% 10% 10% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 98% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (319) (285) (528) (357) (569) (427) (342) (261) (311) (564) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 20% 21% 39% 4% 47% 5% 6% 36% 20% 9% 29% 17% 14%

Somewhat favorable 23% 25% 43% 5% 38% 20% 8% 44% 29% 5% 27% 24% 20%

Favorable 43% 46% 82% 9% 85% 25% 14% 80% 49% 14% 56% 41% 34%
Somewhat unfavorable 13% 12% 12% 11% 7% 18% 13% 12% 17% 11% 13% 12% 14%

Very unfavorable 35% 38% 5% 78% 4% 40% 72% 6% 27% 72% 23% 40% 41%

Unfavorable 48% 50% 17% 89% 11% 58% 85% 18% 44% 83% 36% 52% 55%
Don’t know 9% 4% 1% 2% 3% 18% 1% 3% 7% 2% 8% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,308) (584) (521) (540) (572) (377) (422) (480) (452) (460) (521) (508)
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78B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 12% 12% 12% 14% 12% 16% 10% 5% 16%

Somewhat favorable 25% 28% 21% 32% 32% 25% 28% 15% 14%

Favorable 37% 40% 33% 46% 44% 41% 38% 20% 30%
Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 16% 17% 16% 12% 23% 26%

Very unfavorable 35% 34% 36% 30% 38% 29% 47% 43% 27%

Unfavorable 53% 53% 53% 46% 55% 45% 59% 66% 53%
Don’t know 10% 7% 13% 8% 1% 14% 3% 15% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,493) (700) (793) (282) (192) (341) (224) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 12% 8% 14% 12% 15% 11% 13% 15% 8% 10% 16% 12%

Somewhat favorable 25% 20% 20% 28% 29% 21% 28% 28% 25% 28% 22% 26%

Favorable 37% 28% 34% 40% 44% 32% 41% 43% 33% 38% 38% 38%
Somewhat unfavorable 18% 24% 21% 14% 16% 19% 17% 18% 20% 18% 17% 19%

Very unfavorable 35% 26% 36% 39% 36% 34% 36% 35% 37% 32% 34% 38%

Unfavorable 53% 50% 57% 53% 52% 53% 53% 53% 57% 50% 51% 57%
Don’t know 10% 23% 9% 7% 4% 14% 6% 4% 10% 12% 11% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (319) (285) (529) (360) (570) (426) (344) (262) (311) (566) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 12% 14% 3% 29% 5% 4% 37% 4% 9% 26% 12% 12% 13%

Somewhat favorable 25% 26% 8% 46% 10% 26% 45% 10% 23% 45% 19% 27% 27%

Favorable 37% 40% 11% 75% 15% 30% 82% 14% 32% 71% 31% 39% 40%
Somewhat unfavorable 18% 19% 21% 16% 20% 19% 14% 12% 27% 15% 20% 20% 15%

Very unfavorable 35% 36% 66% 7% 61% 31% 4% 70% 34% 9% 38% 33% 34%

Unfavorable 53% 55% 87% 23% 81% 50% 18% 82% 61% 24% 58% 53% 49%
Don’t know 10% 5% 3% 3% 5% 20% 1% 4% 8% 4% 11% 7% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (1,311) (584) (524) (539) (573) (381) (422) (479) (455) (460) (525) (508)
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79. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 16% 17% 14% 13% 18% 13% 19% 27% 11%

Somewhat approve 26% 26% 26% 20% 27% 21% 23% 37% 30%

Approve 42% 43% 40% 33% 45% 34% 42% 64% 41%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 10% 9% 13% 16% 10% 17%

Strongly disapprove 38% 42% 34% 53% 43% 44% 37% 13% 28%

Disapprove 51% 52% 49% 63% 52% 57% 53% 23% 45%
Not sure 8% 5% 10% 4% 3% 9% 5% 13% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 11% 14% 17% 20% 16% 14% 20% 17% 12% 15% 19%

Somewhat approve 26% 28% 33% 24% 22% 25% 27% 30% 28% 29% 26% 24%

Approve 42% 39% 47% 41% 42% 41% 41% 50% 45% 41% 41% 43%
Somewhat disapprove 13% 21% 17% 9% 5% 13% 15% 11% 14% 11% 12% 13%

Strongly disapprove 38% 24% 26% 46% 52% 35% 40% 37% 30% 42% 38% 39%

Disapprove 51% 45% 43% 55% 57% 48% 55% 48% 44% 53% 50% 52%
Not sure 8% 16% 10% 5% 1% 10% 4% 2% 11% 7% 9% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 18% 35% 4% 35% 6% 3% 34% 14% 7% 23% 14% 10%

Somewhat approve 26% 26% 46% 5% 45% 22% 8% 42% 35% 7% 31% 25% 24%

Approve 42% 44% 81% 9% 80% 28% 11% 76% 49% 14% 54% 39% 34%
Somewhat disapprove 13% 11% 11% 9% 13% 14% 10% 12% 18% 8% 13% 15% 10%

Strongly disapprove 38% 40% 4% 82% 4% 43% 78% 7% 28% 76% 24% 40% 48%

Disapprove 51% 51% 15% 91% 17% 57% 88% 19% 46% 84% 37% 55% 58%
Not sure 8% 4% 4% 1% 4% 15% 2% 4% 5% 2% 10% 6% 8%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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80A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 19% 19% 18% 13% 21% 17% 19% 29% 18%

Somewhat approve 23% 23% 23% 19% 24% 17% 25% 36% 20%

Somewhat disapprove 14% 14% 15% 13% 12% 15% 13% 11% 22%

Strongly disapprove 34% 37% 32% 48% 39% 40% 36% 12% 23%

No opinion 9% 8% 11% 7% 4% 11% 7% 12% 16%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (700) (790) (283) (192) (339) (223) (174) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 19% 19% 21% 16% 20% 20% 17% 23% 22% 15% 18% 21%

Somewhat approve 23% 24% 22% 25% 20% 22% 23% 27% 23% 23% 23% 23%

Somewhat disapprove 14% 19% 23% 10% 8% 16% 16% 10% 17% 14% 14% 14%

Strongly disapprove 34% 20% 24% 42% 48% 30% 39% 34% 25% 38% 36% 35%

No opinion 9% 18% 9% 7% 4% 12% 5% 6% 12% 10% 9% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (319) (284) (527) (360) (568) (427) (344) (261) (309) (568) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 19% 20% 37% 5% 39% 9% 5% 35% 18% 8% 26% 17% 14%

Somewhat approve 23% 23% 42% 5% 40% 17% 8% 37% 29% 8% 30% 22% 18%

Somewhat disapprove 14% 13% 9% 12% 9% 20% 13% 13% 20% 10% 13% 13% 17%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 34% 37% 6% 75% 5% 40% 68% 7% 26% 69% 21% 38% 43%

No opinion 9% 7% 6% 3% 7% 15% 5% 7% 7% 5% 10% 10% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,309) (584) (523) (539) (571) (380) (421) (478) (454) (457) (522) (511)
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80B. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 15% 15% 15% 11% 15% 13% 12% 29% 16%

Somewhat approve 24% 24% 23% 25% 21% 20% 22% 33% 23%

Somewhat disapprove 15% 16% 14% 12% 18% 14% 13% 7% 24%

Strongly disapprove 30% 32% 28% 41% 35% 36% 33% 10% 18%

No opinion 17% 13% 20% 12% 11% 18% 20% 21% 20%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (702) (790) (284) (192) (339) (223) (174) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 15% 16% 18% 14% 12% 17% 13% 17% 18% 13% 14% 16%

Somewhat approve 24% 22% 22% 25% 24% 25% 25% 23% 27% 21% 24% 23%

Somewhat disapprove 15% 18% 21% 11% 11% 14% 16% 15% 18% 15% 14% 13%

Strongly disapprove 30% 19% 23% 35% 41% 25% 35% 31% 20% 32% 33% 31%

No opinion 17% 24% 16% 15% 13% 19% 11% 15% 17% 19% 15% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (319) (285) (529) (359) (570) (425) (345) (261) (311) (569) (351)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 15% 15% 27% 4% 30% 8% 5% 26% 15% 7% 21% 12% 12%

Somewhat approve 24% 25% 41% 8% 41% 17% 10% 38% 30% 8% 30% 23% 18%

Somewhat disapprove 15% 14% 11% 15% 10% 18% 16% 12% 15% 17% 13% 15% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 30% 32% 5% 64% 5% 35% 59% 8% 23% 60% 18% 32% 39%

No opinion 17% 15% 15% 9% 15% 22% 10% 16% 17% 9% 18% 17% 15%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,310) (583) (524) (538) (573) (381) (421) (479) (455) (456) (526) (510)
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80C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 18% 18% 18% 12% 20% 16% 16% 32% 15%

Somewhat approve 26% 26% 26% 22% 27% 20% 29% 36% 32%

Somewhat disapprove 15% 17% 14% 17% 16% 16% 12% 9% 18%

Strongly disapprove 28% 29% 27% 37% 31% 33% 31% 11% 16%

No opinion 12% 10% 15% 12% 5% 15% 12% 12% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (702) (789) (284) (192) (339) (223) (173) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 18% 16% 15% 18% 21% 19% 16% 21% 19% 15% 19% 17%

Somewhat approve 26% 27% 34% 26% 19% 26% 28% 29% 34% 24% 25% 25%

Somewhat disapprove 15% 17% 20% 11% 16% 18% 15% 13% 12% 18% 15% 17%

Strongly disapprove 28% 19% 19% 35% 37% 23% 32% 30% 20% 29% 30% 30%

No opinion 12% 22% 13% 11% 6% 15% 9% 7% 16% 14% 11% 11%

Totals 99% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (318) (285) (529) (359) (567) (427) (345) (261) (309) (569) (352)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 18% 19% 36% 5% 39% 8% 4% 31% 19% 7% 24% 16% 13%

Somewhat approve 26% 26% 43% 8% 41% 23% 11% 44% 31% 10% 32% 25% 23%

Somewhat disapprove 15% 15% 8% 20% 10% 19% 18% 9% 18% 19% 12% 16% 17%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 28% 30% 6% 59% 4% 32% 56% 8% 21% 54% 18% 30% 35%

No opinion 12% 10% 7% 9% 6% 19% 11% 8% 11% 11% 14% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (584) (524) (539) (571) (381) (421) (480) (454) (456) (525) (510)
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80D. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 16% 17% 15% 11% 21% 15% 16% 20% 17%

Somewhat approve 22% 21% 23% 18% 19% 18% 27% 29% 24%

Somewhat disapprove 15% 16% 14% 14% 16% 15% 16% 15% 12%

Strongly disapprove 35% 35% 35% 43% 37% 38% 36% 19% 31%

No opinion 13% 12% 14% 14% 7% 14% 5% 17% 15%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (699) (790) (284) (189) (340) (223) (173) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 14% 15% 17% 15% 17% 14% 18% 17% 12% 16% 18%

Somewhat approve 22% 22% 24% 22% 18% 19% 23% 26% 25% 21% 21% 20%

Somewhat disapprove 15% 19% 20% 10% 14% 17% 15% 14% 13% 17% 15% 16%

Strongly disapprove 35% 28% 29% 39% 42% 32% 38% 33% 28% 35% 37% 35%

No opinion 13% 17% 11% 13% 10% 16% 10% 8% 16% 16% 11% 10%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,489) (318) (283) (529) (359) (568) (426) (343) (260) (311) (568) (350)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 16% 31% 4% 32% 9% 3% 30% 14% 7% 23% 13% 12%

Somewhat approve 22% 23% 37% 8% 36% 15% 11% 35% 28% 8% 26% 23% 17%

Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 13% 18% 14% 16% 17% 14% 14% 14% 17%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 35% 36% 9% 66% 9% 39% 64% 14% 27% 63% 23% 39% 41%

No opinion 13% 10% 8% 8% 9% 19% 8% 5% 14% 8% 14% 12% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (1,310) (582) (525) (535) (572) (382) (419) (479) (454) (455) (523) (511)
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81. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very liberal 28% 30% 27% 35% 37% 32% 28% 14% 21%

Liberal 20% 21% 18% 23% 22% 18% 24% 15% 16%

Moderate 26% 26% 25% 19% 29% 19% 34% 27% 30%

Conservative 7% 6% 7% 7% 4% 4% 7% 7% 9%

Very conservative 3% 5% 2% 4% 5% 2% 1% 6% 3%

Not sure 17% 12% 21% 13% 3% 25% 5% 32% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,495) (702) (793) (283) (192) (340) (224) (174) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very liberal 28% 14% 20% 33% 43% 25% 29% 33% 22% 29% 29% 31%

Liberal 20% 18% 19% 19% 23% 16% 25% 21% 18% 21% 19% 21%

Moderate 26% 27% 28% 27% 21% 26% 24% 30% 34% 23% 23% 25%

Conservative 7% 8% 13% 3% 2% 6% 8% 7% 6% 7% 6% 9%

Very conservative 3% 6% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4%

Not sure 17% 27% 18% 15% 8% 24% 9% 6% 17% 18% 19% 10%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (320) (287) (530) (358) (570) (426) (345) (263) (311) (568) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 28% 32% 9% 66% 11% 26% 58% 15% 17% 61% 21% 29% 34%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Liberal 20% 21% 25% 18% 24% 18% 17% 30% 21% 16% 19% 24% 16%

Moderate 26% 26% 48% 4% 43% 22% 7% 37% 42% 7% 31% 24% 22%

Conservative 7% 6% 6% 2% 8% 6% 5% 10% 5% 5% 7% 6% 6%

Very conservative 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 3% 3%

Not sure 17% 12% 9% 7% 12% 25% 9% 5% 13% 5% 18% 14% 18%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,312) (586) (523) (539) (576) (380) (422) (479) (455) (459) (525) (511)
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82. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Honest and trustworthy 38% 37% 38% 26% 44% 32% 46% 49% 35%

Not honest and
trustworthy 42% 46% 39% 59% 47% 49% 40% 18% 31%

Not sure 20% 17% 23% 14% 9% 19% 14% 32% 34%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (699) (793) (285) (191) (341) (224) (173) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Honest and trustworthy 38% 31% 42% 37% 39% 36% 38% 48% 42% 34% 35% 41%

Not honest and
trustworthy 42% 29% 34% 49% 54% 42% 46% 39% 36% 45% 44% 42%

Not sure 20% 40% 23% 13% 7% 23% 16% 13% 21% 21% 21% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (318) (285) (529) (360) (570) (424) (344) (259) (312) (568) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Honest and trustworthy 38% 40% 78% 6% 75% 23% 8% 72% 42% 13% 49% 36% 29%

Not honest and
trustworthy 42% 44% 8% 85% 9% 47% 83% 12% 36% 79% 29% 46% 51%

Not sure 20% 15% 14% 8% 16% 30% 9% 16% 21% 8% 23% 18% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,492) (1,309) (586) (524) (537) (573) (382) (419) (480) (454) (457) (526) (509)
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83. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 6% 7% 5% 4% 9% 4% 7% 7% 6%

Somewhat approve 14% 17% 12% 12% 22% 11% 8% 24% 12%

Neither approve nor
disapprove 15% 15% 15% 14% 8% 14% 10% 22% 20%

Somewhat disapprove 19% 15% 22% 13% 19% 22% 32% 16% 12%

Strongly disapprove 34% 38% 30% 48% 40% 33% 37% 12% 28%

Not sure 13% 8% 17% 8% 2% 16% 6% 19% 21%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (703) (792) (285) (192) (339) (224) (174) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 6% 10% 9% 3% 3% 5% 5% 10% 8% 4% 4% 10%

Somewhat approve 14% 15% 16% 13% 14% 12% 16% 20% 20% 14% 15% 10%

Neither approve nor
disapprove 15% 22% 13% 13% 12% 18% 12% 11% 12% 14% 14% 19%

Somewhat disapprove 19% 15% 18% 19% 23% 20% 21% 16% 17% 20% 20% 17%

Strongly disapprove 34% 17% 26% 42% 45% 28% 39% 36% 29% 37% 33% 35%

Not sure 13% 22% 18% 9% 3% 16% 6% 6% 14% 12% 14% 10%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (320) (286) (530) (359) (571) (427) (344) (262) (312) (567) (354)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 6% 6% 10% 3% 13% 1% 3% 10% 6% 4% 11% 4% 3%

Somewhat approve 14% 16% 26% 6% 26% 9% 7% 24% 18% 7% 19% 14% 11%

Neither approve nor
disapprove 15% 14% 16% 9% 17% 14% 12% 15% 22% 9% 19% 14% 12%

Somewhat disapprove 19% 19% 20% 17% 21% 18% 17% 22% 21% 19% 13% 22% 20%

Strongly disapprove 34% 37% 20% 62% 12% 39% 56% 21% 27% 56% 24% 37% 39%

Not sure 13% 8% 8% 3% 11% 18% 5% 9% 7% 4% 14% 9% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,312) (586) (523) (538) (575) (382) (420) (480) (456) (457) (526) (512)
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84A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 18% 18% 17% 14% 22% 13% 14% 36% 14%

Somewhat favorable 22% 20% 24% 16% 18% 18% 30% 24% 28%

Favorable 40% 38% 41% 30% 40% 31% 44% 60% 42%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 14% 14% 16% 15% 11% 16%

Very unfavorable 35% 40% 30% 48% 45% 36% 38% 11% 27%

Unfavorable 50% 55% 45% 62% 59% 52% 53% 22% 43%
Don’t know 11% 7% 14% 8% 1% 18% 4% 18% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,483) (699) (784) (284) (192) (338) (220) (171) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 18% 18% 21% 16% 17% 19% 17% 19% 21% 12% 18% 19%

Somewhat favorable 22% 25% 22% 21% 21% 20% 23% 26% 26% 23% 21% 20%

Favorable 40% 43% 43% 37% 38% 39% 40% 45% 47% 35% 39% 39%
Somewhat unfavorable 15% 20% 19% 13% 8% 15% 17% 12% 15% 15% 14% 16%

Very unfavorable 35% 15% 27% 42% 50% 29% 37% 38% 27% 36% 36% 37%

Unfavorable 50% 35% 46% 55% 58% 44% 54% 50% 42% 51% 50% 53%
Don’t know 11% 22% 11% 9% 3% 16% 7% 4% 11% 14% 11% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (314) (284) (527) (358) (567) (423) (343) (260) (310) (560) (353)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 18% 19% 36% 4% 42% 4% 4% 35% 16% 7% 27% 15% 12%

Somewhat favorable 22% 24% 44% 4% 38% 18% 5% 40% 28% 6% 25% 22% 19%

Favorable 40% 43% 80% 8% 80% 22% 9% 75% 44% 13% 52% 37% 31%
Somewhat unfavorable 15% 13% 12% 11% 10% 19% 16% 14% 19% 13% 15% 14% 16%

Very unfavorable 35% 38% 5% 78% 3% 40% 71% 6% 28% 71% 21% 41% 41%

Unfavorable 50% 51% 17% 89% 13% 59% 87% 20% 47% 84% 36% 55% 57%
Don’t know 11% 6% 4% 3% 6% 19% 4% 4% 9% 4% 13% 9% 12%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,483) (1,306) (583) (522) (537) (567) (379) (421) (476) (450) (453) (526) (504)
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84B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very favorable 9% 10% 9% 9% 12% 10% 6% 7% 10%

Somewhat favorable 25% 28% 21% 31% 30% 24% 25% 14% 22%

Favorable 34% 38% 30% 40% 42% 34% 31% 21% 32%
Somewhat unfavorable 21% 20% 21% 20% 19% 20% 21% 19% 23%

Very unfavorable 35% 34% 35% 31% 39% 28% 43% 43% 28%

Unfavorable 56% 54% 56% 51% 58% 48% 64% 62% 51%
Don’t know 11% 8% 14% 8% 1% 18% 4% 17% 17%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (699) (787) (284) (191) (340) (221) (172) (112)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 10% 14% 7% 7% 9% 7% 13% 9% 7% 10% 10%

Somewhat favorable 25% 17% 19% 26% 35% 21% 29% 26% 23% 26% 25% 24%

Favorable 34% 27% 33% 33% 42% 30% 36% 39% 32% 33% 35% 34%
Somewhat unfavorable 21% 24% 22% 18% 20% 20% 21% 22% 22% 20% 21% 20%

Very unfavorable 35% 26% 33% 40% 35% 33% 36% 35% 36% 33% 33% 38%

Unfavorable 56% 50% 55% 58% 55% 53% 57% 57% 58% 53% 54% 58%
Don’t know 11% 23% 11% 9% 3% 16% 7% 4% 11% 14% 11% 8%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (315) (283) (528) (360) (567) (426) (343) (260) (312) (564) (350)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 9% 9% 3% 17% 5% 5% 21% 6% 6% 16% 13% 7% 7%

Somewhat favorable 25% 27% 7% 50% 9% 24% 49% 9% 22% 48% 18% 25% 30%

Favorable 34% 36% 10% 67% 14% 29% 70% 15% 28% 64% 31% 32% 37%
Somewhat unfavorable 21% 22% 21% 23% 22% 20% 19% 14% 27% 22% 19% 23% 19%

Very unfavorable 35% 36% 65% 7% 57% 31% 7% 68% 36% 9% 36% 36% 32%

Unfavorable 56% 58% 86% 30% 79% 51% 26% 82% 63% 31% 55% 59% 51%
Don’t know 11% 7% 4% 3% 6% 19% 5% 3% 9% 5% 13% 9% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,306) (584) (523) (536) (571) (379) (421) (476) (453) (457) (523) (506)
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85. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Strongly approve 16% 19% 13% 19% 30% 12% 12% 8% 18%

Somewhat approve 26% 29% 23% 27% 27% 23% 24% 25% 23%

Somewhat disapprove 17% 16% 18% 19% 12% 17% 18% 14% 18%

Strongly disapprove 28% 27% 29% 25% 30% 26% 41% 29% 21%

Not sure 14% 10% 18% 10% 1% 21% 6% 24% 19%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (700) (792) (284) (192) (340) (224) (172) (113)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Strongly approve 16% 11% 14% 14% 25% 10% 21% 22% 11% 12% 18% 20%

Somewhat approve 26% 23% 25% 25% 29% 25% 26% 29% 24% 31% 25% 23%

Somewhat disapprove 17% 23% 18% 15% 12% 19% 15% 16% 19% 14% 15% 20%

Strongly disapprove 28% 19% 27% 34% 28% 26% 30% 28% 31% 28% 26% 28%

Not sure 14% 24% 16% 12% 5% 20% 8% 5% 14% 15% 17% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,492) (318) (286) (529) (359) (570) (425) (344) (263) (309) (566) (354)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 18% 7% 34% 10% 12% 31% 9% 11% 33% 15% 14% 18%

Somewhat approve 26% 28% 16% 42% 19% 26% 36% 12% 30% 39% 23% 28% 26%

Somewhat disapprove 17% 14% 16% 11% 19% 16% 15% 17% 22% 14% 16% 19% 16%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly disapprove 28% 30% 53% 8% 41% 26% 10% 56% 28% 7% 30% 29% 25%

Not sure 14% 10% 8% 6% 11% 21% 7% 6% 10% 7% 16% 11% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,310) (585) (524) (538) (572) (382) (420) (478) (456) (457) (526) (509)
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86. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very liberal 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 6%

Liberal 7% 9% 6% 9% 6% 5% 4% 8% 13%

Moderate 26% 29% 24% 31% 36% 25% 25% 18% 23%

Conservative 20% 22% 17% 23% 24% 15% 19% 15% 20%

Very conservative 24% 23% 26% 20% 30% 21% 41% 26% 17%

Not sure 18% 12% 24% 14% 2% 30% 9% 29% 22%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (701) (789) (285) (189) (340) (222) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very liberal 4% 7% 7% 2% 1% 3% 4% 7% 6% 2% 5% 3%

Liberal 7% 11% 11% 5% 3% 7% 7% 8% 8% 9% 6% 8%

Moderate 26% 23% 23% 27% 32% 22% 32% 30% 25% 26% 28% 26%

Conservative 20% 15% 21% 18% 25% 19% 18% 23% 20% 20% 18% 22%

Very conservative 24% 18% 19% 30% 28% 23% 28% 25% 23% 24% 23% 27%

Not sure 18% 26% 19% 18% 12% 26% 11% 7% 19% 19% 21% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (318) (284) (529) (359) (570) (425) (343) (263) (312) (562) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 7% 3% 3% 6% 3% 3%
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Liberal 7% 7% 5% 8% 7% 6% 11% 8% 7% 8% 9% 6% 7%

Moderate 26% 29% 13% 49% 17% 23% 46% 5% 33% 46% 25% 29% 26%

Conservative 20% 20% 15% 24% 16% 20% 24% 18% 19% 28% 16% 22% 20%

Very conservative 24% 27% 52% 5% 44% 20% 4% 54% 26% 4% 26% 25% 22%

Not sure 18% 15% 11% 11% 13% 27% 11% 8% 12% 10% 18% 16% 21%

Totals 99% 102% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (1,309) (584) (523) (534) (574) (382) (419) (479) (453) (457) (525) (508)
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87. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Getting better 17% 20% 14% 16% 24% 13% 20% 18% 16%

About the same 23% 24% 21% 17% 25% 19% 21% 33% 23%

Getting worse 50% 47% 53% 57% 48% 57% 54% 31% 46%

Not sure 11% 9% 12% 10% 3% 11% 5% 18% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Getting better 17% 15% 16% 16% 21% 13% 18% 26% 19% 19% 13% 19%

About the same 23% 25% 28% 22% 16% 24% 25% 22% 25% 20% 22% 24%

Getting worse 50% 39% 43% 55% 59% 50% 52% 44% 45% 51% 53% 48%

Not sure 11% 21% 13% 7% 4% 13% 5% 8% 11% 10% 12% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Getting better 17% 18% 32% 6% 32% 10% 7% 33% 17% 7% 20% 18% 13%

About the same 23% 23% 33% 12% 33% 18% 15% 29% 29% 16% 28% 21% 20%

Getting worse 50% 52% 27% 81% 26% 56% 74% 28% 49% 74% 42% 52% 55%

Not sure 11% 7% 8% 1% 10% 15% 4% 10% 6% 3% 11% 9% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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88. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Higher 22% 27% 17% 24% 38% 16% 21% 19% 19%

About the same 26% 26% 25% 21% 26% 22% 22% 29% 40%

Lower 22% 23% 22% 30% 21% 23% 26% 14% 14%

Not sure 30% 24% 36% 24% 16% 39% 31% 37% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Higher 22% 21% 25% 22% 20% 17% 21% 37% 21% 24% 20% 25%

About the same 26% 26% 31% 21% 27% 25% 31% 26% 30% 19% 26% 29%

Lower 22% 17% 18% 26% 26% 20% 26% 23% 22% 25% 23% 19%

Not sure 30% 36% 26% 31% 27% 38% 23% 15% 26% 32% 32% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Higher 22% 23% 34% 11% 35% 17% 12% 34% 25% 11% 26% 22% 19%

About the same 26% 26% 28% 25% 31% 19% 29% 27% 28% 28% 28% 29% 20%

Lower 22% 24% 10% 42% 10% 25% 37% 11% 21% 39% 18% 20% 29%

Not sure 30% 28% 28% 23% 25% 39% 22% 28% 26% 21% 28% 30% 32%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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89. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Better off financially than
you were a year ago 11% 12% 11% 6% 18% 7% 14% 16% 12%

About the same
financially as you were
a year ago 37% 40% 34% 39% 42% 32% 39% 42% 28%

Worse off financially than
you were a year ago 44% 42% 45% 50% 39% 52% 45% 25% 44%

Not sure 8% 7% 9% 5% 1% 8% 2% 18% 15%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Better off financially than
you were a year ago 11% 16% 15% 9% 6% 7% 13% 19% 10% 11% 11% 13%

About the same
financially as you were
a year ago 37% 38% 36% 36% 38% 32% 41% 46% 43% 34% 34% 40%

Worse off financially than
you were a year ago 44% 28% 39% 49% 55% 52% 41% 31% 37% 46% 47% 41%

Not sure 8% 18% 9% 5% 2% 10% 5% 4% 10% 9% 8% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Better off financially than
you were a year ago 11% 12% 16% 7% 18% 7% 9% 17% 11% 9% 15% 11% 8%

About the same
financially as you were
a year ago 37% 37% 52% 26% 49% 32% 27% 50% 43% 28% 39% 42% 30%

Worse off financially than
you were a year ago 44% 46% 27% 66% 25% 49% 61% 29% 42% 59% 36% 42% 53%

Not sure 8% 5% 5% 1% 7% 12% 3% 4% 4% 4% 11% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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90. Jobs in Six Months
Six months from now do you think there will be...

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

More jobs 20% 24% 16% 18% 26% 15% 16% 24% 26%

The same amount of jobs 34% 32% 36% 35% 33% 39% 41% 26% 28%

Fewer jobs 23% 25% 22% 27% 31% 23% 21% 15% 20%

Not sure 23% 19% 26% 20% 10% 23% 22% 35% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

More jobs 20% 22% 21% 17% 21% 20% 19% 20% 20% 20% 20% 20%

The same amount of jobs 34% 26% 33% 37% 39% 30% 42% 39% 33% 37% 34% 33%

Fewer jobs 23% 23% 23% 24% 23% 20% 25% 27% 26% 19% 23% 25%

Not sure 23% 29% 23% 23% 17% 30% 15% 14% 21% 25% 23% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

More jobs 20% 20% 31% 8% 33% 14% 12% 34% 19% 12% 23% 19% 18%

The same amount of jobs 34% 36% 38% 38% 36% 32% 35% 35% 40% 35% 33% 36% 33%

Fewer jobs 23% 24% 11% 38% 12% 24% 38% 13% 22% 35% 21% 22% 26%

Not sure 23% 20% 20% 15% 19% 31% 15% 18% 18% 18% 23% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

continued on the next page . . .
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Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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91. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very worried 10% 10% 11% 5% 12% 8% 13% 14% 13%

Somewhat worried 31% 33% 28% 28% 35% 28% 26% 24% 37%

Not very worried 59% 57% 61% 66% 53% 65% 61% 62% 50%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (948) (483) (465) (168) (150) (164) (155) (114) (82)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very worried 10% 12% 18% 4% 4% 13% 10% 10% 12% 7% 13% 10%

Somewhat worried 31% 38% 31% 28% 24% 34% 30% 26% 31% 24% 35% 31%

Not very worried 59% 50% 50% 68% 71% 53% 60% 64% 57% 69% 53% 59%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (948) (232) (238) (334) (144) (296) (298) (266) (187) (198) (325) (238)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very worried 10% 10% 10% 10% 14% 8% 8% 12% 8% 11% 17% 6% 9%

Somewhat worried 31% 29% 28% 28% 27% 35% 31% 27% 36% 27% 31% 33% 28%

Not very worried 59% 60% 62% 63% 59% 57% 61% 61% 57% 62% 52% 61% 64%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (948) (837) (395) (298) (373) (353) (222) (298) (315) (260) (330) (339) (279)

228



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

92. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very hard – I would
probably have to take a
pay cut. 29% 28% 31% 30% 29% 42% 25% 19% 28%

Somewhat hard – It might
take a while before I
found a job that paid as
much. 29% 31% 27% 25% 31% 22% 33% 29% 30%

Not very hard 29% 30% 29% 34% 31% 26% 35% 33% 22%

Not sure 12% 11% 13% 11% 8% 10% 7% 19% 20%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (952) (485) (467) (167) (150) (165) (155) (113) (82)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very hard – I would
probably have to take a
pay cut. 29% 22% 23% 34% 44% 31% 34% 25% 23% 29% 31% 31%

Somewhat hard – It might
take a while before I
found a job that paid as
much. 29% 35% 34% 27% 14% 28% 30% 32% 33% 25% 29% 30%

Not very hard 29% 29% 31% 27% 30% 25% 28% 34% 28% 32% 27% 32%

Not sure 12% 14% 11% 11% 12% 16% 7% 8% 16% 14% 13% 7%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (952) (237) (237) (334) (144) (293) (303) (266) (187) (199) (328) (238)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very hard – I would
probably have to take a
pay cut. 29% 31% 26% 39% 27% 30% 33% 26% 27% 39% 31% 27% 31%

Somewhat hard – It might
take a while before I
found a job that paid as
much. 29% 30% 31% 26% 30% 28% 31% 29% 36% 26% 30% 31% 26%

Not very hard 29% 29% 33% 26% 32% 28% 28% 38% 31% 23% 26% 34% 29%

Not sure 12% 11% 11% 9% 12% 14% 8% 8% 7% 12% 14% 9% 14%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (952) (840) (398) (298) (373) (358) (221) (298) (316) (261) (331) (340) (281)
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93. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very happy 23% 23% 23% 26% 27% 29% 25% 22% 10%

Happy 38% 39% 36% 37% 47% 36% 40% 41% 25%

Neither happy nor
unhappy 28% 28% 27% 28% 19% 24% 18% 29% 50%

Unhappy 8% 5% 10% 3% 6% 6% 16% 5% 11%

Very unhappy 4% 4% 3% 5% 2% 4% 1% 4% 3%

Totals 101% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (950) (485) (465) (167) (151) (165) (155) (111) (81)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very happy 23% 15% 28% 21% 31% 21% 21% 31% 20% 24% 23% 26%

Happy 38% 34% 41% 38% 38% 30% 41% 45% 41% 41% 36% 36%

Neither happy nor
unhappy 28% 34% 17% 34% 26% 34% 28% 16% 30% 23% 31% 26%

Unhappy 8% 14% 7% 5% 2% 10% 5% 8% 8% 7% 7% 7%

Very unhappy 4% 3% 7% 2% 2% 4% 5% 1% 1% 5% 4% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (950) (239) (239) (332) (140) (292) (302) (267) (188) (197) (327) (238)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very happy 23% 24% 23% 29% 24% 21% 26% 25% 18% 27% 25% 21% 23%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Happy 38% 39% 42% 43% 42% 34% 38% 39% 40% 39% 42% 37% 34%

Neither happy nor
unhappy 28% 27% 25% 23% 26% 30% 28% 21% 32% 25% 23% 32% 28%

Unhappy 8% 7% 7% 3% 7% 10% 5% 10% 7% 7% 6% 9% 8%

Very unhappy 4% 2% 3% 2% 1% 6% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 6%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (950) (839) (394) (297) (371) (354) (225) (296) (317) (260) (332) (337) (281)
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94. Ideology - Social Issues
How would you describe your own political viewpoint on social issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very liberal 13% 11% 15% 8% 14% 14% 22% 16% 7%

Liberal 16% 17% 16% 14% 22% 11% 20% 13% 19%

Moderate 29% 30% 28% 30% 29% 25% 24% 33% 34%

Conservative 19% 20% 18% 22% 17% 21% 21% 13% 16%

Very conservative 10% 12% 9% 14% 16% 11% 10% 5% 6%

Not sure 13% 11% 15% 13% 2% 18% 4% 20% 18%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (700) (791) (283) (191) (340) (223) (172) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very liberal 13% 14% 18% 12% 8% 13% 14% 15% 15% 14% 12% 13%

Liberal 16% 16% 17% 16% 16% 13% 18% 21% 19% 12% 14% 22%

Moderate 29% 27% 28% 32% 27% 31% 29% 28% 29% 29% 30% 27%

Conservative 19% 15% 14% 18% 29% 17% 21% 19% 17% 17% 19% 20%

Very conservative 10% 7% 6% 12% 15% 8% 11% 13% 6% 12% 11% 10%

Not sure 13% 20% 18% 10% 5% 18% 6% 3% 13% 16% 14% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (320) (285) (528) (358) (571) (425) (343) (262) (309) (565) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 13% 14% 27% 2% 27% 8% 1% 45% 1% 1% 16% 11% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Liberal 16% 17% 30% 4% 28% 14% 3% 39% 16% 2% 20% 17% 13%

Moderate 29% 29% 31% 27% 26% 34% 25% 8% 68% 13% 32% 29% 26%

Conservative 19% 19% 4% 38% 9% 16% 37% 4% 10% 49% 13% 22% 21%

Very conservative 10% 12% 2% 26% 3% 5% 29% 2% 1% 33% 7% 9% 14%

Not sure 13% 8% 5% 3% 6% 24% 5% 3% 4% 2% 13% 12% 14%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,310) (584) (523) (536) (574) (381) (422) (481) (452) (459) (524) (508)
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95. Ideology - Economic Issues
How would you describe your own political viewpoint on economic issues?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Very liberal 9% 8% 9% 6% 9% 9% 8% 11% 10%

Liberal 15% 15% 14% 11% 17% 11% 19% 17% 13%

Moderate 29% 29% 29% 30% 23% 26% 28% 35% 34%

Conservative 22% 25% 19% 27% 27% 21% 27% 10% 21%

Very conservative 12% 13% 11% 16% 21% 13% 13% 4% 3%

Not sure 13% 9% 17% 10% 3% 18% 5% 22% 19%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 98% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,484) (695) (789) (281) (191) (338) (222) (171) (114)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Very liberal 9% 14% 11% 6% 5% 10% 10% 8% 10% 6% 8% 11%

Liberal 15% 17% 18% 13% 12% 14% 15% 19% 15% 14% 13% 18%

Moderate 29% 29% 31% 30% 27% 30% 29% 31% 34% 28% 28% 30%

Conservative 22% 12% 16% 26% 31% 18% 24% 26% 18% 24% 22% 22%

Very conservative 12% 7% 6% 14% 20% 10% 15% 14% 9% 12% 14% 10%

Not sure 13% 21% 18% 10% 5% 18% 7% 3% 14% 16% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 98%

Unweighted N (1,484) (316) (283) (528) (357) (564) (424) (343) (261) (309) (561) (353)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 9% 9% 15% 2% 17% 6% 2% 29% 0% 2% 13% 5% 8%

continued on the next page . . .
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Liberal 15% 15% 29% 3% 30% 10% 2% 43% 8% 3% 17% 15% 13%

Moderate 29% 30% 40% 19% 35% 32% 18% 16% 68% 7% 36% 30% 23%

Conservative 22% 23% 7% 42% 8% 22% 41% 4% 19% 50% 14% 25% 26%

Very conservative 12% 14% 1% 32% 3% 8% 32% 3% 3% 36% 7% 11% 17%

Not sure 13% 9% 7% 3% 8% 23% 5% 5% 3% 2% 12% 13% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,484) (1,306) (585) (520) (533) (572) (379) (418) (479) (450) (456) (522) (506)
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96. Likelihood of Voting - 2022 Midterms
How likely is it that you will vote in the 2022 congressional elections in November?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Definitely will vote 55% 54% 55% 54% 73% 52% 80% 41% 38%

Probably will vote 12% 12% 12% 10% 9% 13% 9% 18% 14%

Maybe will vote 11% 11% 10% 11% 7% 10% 7% 7% 18%

Probably will not vote 6% 6% 5% 5% 7% 7% 3% 8% 3%

Definitely will not vote 9% 9% 9% 10% 2% 11% 1% 15% 12%

Don’t know 8% 7% 8% 8% 2% 7% 1% 11% 15%

Totals 101% 99% 99% 98% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (698) (794) (283) (191) (341) (223) (173) (115)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Definitely will vote 55% 25% 39% 65% 84% 42% 67% 68% 49% 57% 53% 58%

Probably will vote 12% 19% 15% 9% 8% 14% 11% 10% 15% 15% 10% 11%

Maybe will vote 11% 21% 14% 8% 2% 14% 8% 10% 10% 7% 12% 13%

Probably will not vote 6% 7% 10% 4% 1% 8% 4% 5% 7% 5% 6% 4%

Definitely will not vote 9% 13% 14% 8% 2% 13% 7% 6% 11% 7% 11% 9%

Don’t know 8% 15% 9% 5% 3% 10% 4% 3% 8% 9% 8% 6%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 102% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (318) (285) (529) (360) (572) (424) (342) (262) (310) (565) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Definitely will vote 55% 66% 70% 78% 62% 41% 68% 64% 51% 69% 50% 60% 53%

continued on the next page . . .

237



The Economist /YouGov Poll
August 13 - 16, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Probably will vote 12% 13% 14% 11% 15% 10% 12% 13% 14% 12% 14% 12% 10%

Maybe will vote 11% 10% 7% 5% 10% 13% 8% 9% 15% 7% 11% 12% 9%

Probably will not vote 6% 4% 2% 2% 4% 8% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 7%

Definitely will not vote 9% 4% 3% 3% 5% 15% 5% 7% 11% 4% 11% 7% 11%

Don’t know 8% 4% 4% 1% 4% 14% 2% 3% 4% 4% 9% 4% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,309) (586) (523) (535) (576) (381) (421) (481) (452) (458) (526) (508)
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97. Generic Congressional Vote
If the election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of those who are registered voters

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

The Democratic Party
candidate 45% 42% 48% 29% 48% 37% 51% 73% 46%

The Republican Party
candidate 39% 44% 34% 57% 42% 43% 36% 11% 35%

Other 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Not sure 10% 8% 12% 9% 8% 14% 9% 8% 9%

I would not vote 5% 5% 5% 4% 0% 6% 2% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,310) (612) (698) (245) (186) (303) (218) (131) (88)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

The Democratic Party
candidate 45% 56% 51% 42% 38% 46% 45% 52% 50% 40% 44% 48%

The Republican Party
candidate 39% 19% 27% 44% 53% 34% 42% 39% 34% 42% 41% 35%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1%

Not sure 10% 14% 13% 9% 6% 13% 7% 6% 10% 11% 8% 14%

I would not vote 5% 10% 8% 3% 2% 7% 4% 3% 6% 6% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,310) (231) (243) (484) (352) (468) (398) (322) (228) (281) (482) (319)
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Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

The Democratic Party
candidate 45% 45% 87% 5% 89% 27% 6% 86% 51% 10% 60% 42% 34%

The Republican Party
candidate 39% 39% 4% 86% 4% 38% 88% 4% 29% 83% 27% 40% 48%

Other 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Not sure 10% 10% 7% 6% 4% 23% 3% 6% 14% 3% 7% 12% 11%

I would not vote 5% 5% 2% 2% 3% 9% 3% 2% 4% 3% 6% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,310) (1,310) (585) (523) (508) (438) (364) (384) (430) (425) (409) (476) (425)
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98. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Biden legitimately won
the election 63% 61% 65% 53% 65% 56% 68% 81% 64%

Biden did NOT
legitimately win the
election 37% 39% 35% 47% 35% 44% 32% 19% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,468) (691) (777) (281) (191) (334) (223) (170) (109)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Biden legitimately won
the election 63% 67% 69% 61% 55% 61% 66% 66% 69% 65% 59% 64%

Biden did NOT
legitimately win the
election 37% 33% 31% 39% 45% 39% 34% 34% 31% 35% 41% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,468) (306) (281) (525) (356) (566) (419) (335) (256) (304) (559) (349)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Biden legitimately won
the election 63% 64% 98% 27% 93% 58% 28% 93% 71% 31% 73% 62% 55%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Biden did NOT
legitimately win the
election 37% 36% 2% 73% 7% 42% 72% 7% 29% 69% 27% 38% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,468) (1,291) (579) (518) (533) (559) (376) (419) (475) (444) (452) (515) (501)
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99. State Party Control
State Party Control

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Blue State 37% 41% 33% 31% 46% 27% 38% 39% 44%

Red State 50% 46% 53% 53% 38% 56% 48% 54% 51%

Purple State 13% 12% 14% 16% 16% 18% 15% 7% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Blue State 37% 44% 44% 32% 31% 34% 35% 45% 79% 17% 4% 79%

Red State 50% 45% 45% 54% 54% 53% 51% 43% 0% 48% 91% 21%

Purple State 13% 11% 11% 14% 16% 12% 14% 12% 21% 35% 5% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Blue State 37% 37% 44% 29% 43% 35% 31% 43% 40% 28% 47% 38% 27%

Red State 50% 49% 44% 54% 47% 50% 54% 47% 44% 58% 42% 48% 60%

Purple State 13% 14% 12% 17% 10% 15% 15% 10% 15% 14% 11% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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100. Urban/Rural
How would you describe the place where you live?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Urban 31% 34% 28% 28% 38% 18% 29% 46% 36%

Suburb 35% 34% 35% 33% 36% 35% 41% 31% 37%

Rural/Other 34% 32% 37% 40% 26% 47% 30% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (704) (796) (285) (192) (342) (224) (174) (116)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Urban 31% 36% 43% 22% 25% 33% 26% 34% 39% 28% 25% 37%

Suburb 35% 33% 26% 38% 41% 28% 40% 41% 33% 33% 36% 37%

Rural/Other 34% 31% 31% 39% 34% 39% 35% 24% 28% 39% 39% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (322) (287) (531) (360) (573) (427) (345) (263) (313) (569) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Urban 31% 31% 42% 22% 44% 24% 24% 38% 36% 22% 100% 0% 0%

Suburb 35% 37% 36% 38% 32% 36% 36% 33% 36% 35% 0% 100% 0%

Rural/Other 34% 32% 22% 40% 24% 40% 40% 29% 28% 43% 0% 0% 100%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,315) (587) (525) (540) (577) (383) (422) (482) (456) (461) (527) (512)
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101. Stock Ownership
Do you personally (or jointly with a spouse), have any money invested in the stock market right now, either in an individual stock or in a mutual fund?

Gender (2 Category) White Men White Women Race

Total Male Female No degree College Grad No degree College Grad Black Hispanic

Yes 43% 50% 37% 41% 74% 28% 58% 32% 36%

No 57% 50% 63% 59% 26% 72% 42% 68% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (700) (793) (284) (192) (342) (223) (174) (111)

Age Income Region

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Under $50K $50-100K $100K or more Northeast Midwest South West

Yes 43% 35% 43% 45% 47% 22% 55% 72% 44% 44% 39% 47%

No 57% 65% 57% 55% 53% 78% 45% 28% 56% 56% 61% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (317) (286) (530) (360) (571) (424) (343) (263) (311) (564) (355)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Democrats Independents Republicans Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 43% 48% 49% 53% 46% 36% 50% 47% 44% 50% 41% 51% 36%

No 57% 52% 51% 47% 54% 64% 50% 53% 56% 50% 59% 49% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,314) (586) (525) (538) (572) (383) (421) (479) (454) (460) (523) (510)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates August 13 - 16, 2022

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, and region) was selected from the 2018 American
Community Study. Voter registration was imputed from the November
2018 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2020 Presidential votes (or non-votes). The weights range from
0.17 to 5.374, with a mean of one and a standard deviation of 0.532.

Number of respondents 1500
1315 (Registered voters)

Margin of error ± 2.9% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 46 questions not reported.
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